KARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2019. január 31. napján tartott 

Ügyrendi bizottság ülésének jegyzőkönyve
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1/2018 ÜB.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi Bizottságának 2019. január 31-én (csütörtökön) 14:30 órai kezdettel tartott ülésén, a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak:   

Pusztai Ádám az ÜB elnöke

Mórocz Lajos az Ügyrendi Bizottság tagja,
Kis Bálint az Ügyrendi Bizottság tagja,
                          Lengyel György polgármester,

                          Varga Pál alpolgármester,

   dr. Lipták Péter jegyző,

   Prozlikné Csorba Melinda jegyzőkönyvvezető.


Pusztai Ádám elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottsági ülés határozatképes. Javasolja jegyzőkönyv aláírónak megválasztani Mórocz Lajos ügyrendi bizottsági tagot, akit a bizottság tagjai egyhangúlag elfogadnak.

Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra, azzal a módosítással, hogy az előzetesen megküldött meghívóban szereplő napirendi pontok sorrendje változzon, melyet a bizottság egyhangúlag az alábbiak szerint fogadott el:

Napirend:

1.)Az önkormányzat tulajdonát képező 229/1 hrsz ingatlan értékesítése 

Előterjesztő: Pusztai Ádám elnök
2.)Vagyonnyilatkozatok nyilvántartása

Előterjesztő: Pusztai Ádám elnök
3.)Kardoskút Község Önkormányzatának 2019. évi költségvetése (I. forduló)

Előterjesztő: Pusztai Ádám elnök
1.) Az önkormányzat tulajdonát képező 229/1. hrsz ingatlan értékesítése
Előadó: Pusztai Ádám elnök

Pusztai Ádám elnök: Kettő darab érvényes ajánlat érkezett be határidőre. Mind a két pályázat megfelelt a kiírásnak. Szükséges döntést hoznunk arról, hogy melyik ajánlattevőt javasoljuk a Képviselő-testületnek, továbbá a döntésünk meghozatalához szükséges szempontokban is meg kell egyeznünk, valamint sorrendet is kell felállítanunk. 

Kis Bálint ÜB tag: Pontosan mire gondolsz?
Pusztai Ádám elnök: Mivel kettő darab érvényes vételi ajánlat érkezett, így sorrendet állíthatunk fel, úgy, hogy az első helyen azt az ajánlattevőt jelöljük meg akivel szerződést kívánunk kötni, a második helyen pedig megjelöljük a másik pályázót, így ha valami oknál fogva nem jön létre a szerződés, úgy nem szükséges másik pályázatot kiírni, hanem a másik pályázó lép a helyébe és megköthető vele a szerződés.
Megismerhettük a bontáskor mindkét pályázó ajánlatát, elképzeléseiket. Az egyik pályázó 500.000.- forint, míg a másik pályázó 700.000.- forint vételi ajánlatot nyújtott be. Az elképzeléseik körülbelül hasonlóak az ingatlannal kapcsolatban. 
Az alap elképzelés mindkét pályázónál egy, hogy szálláshelyként szeretnék üzemeltetni az ingatlant, viszont az egyik pályázó csak és kizárólag arra a célra használná, míg a másik pályázó lakóingatlan és panzió üzemeltetésére.
Véleményem szerint az ajánlott összegek közötti különbség nem mérvadó.

Kis Bálint ÜB tag: Ügyvéd úr elmondta, hogy mind a két ajánlat érvényes. A hasznosítás mindkettő ajánlatban egy célt tűzött ki, ami a Képviselő-testület célkitűzéseivel is egyenlő, tehát a falu turisztikai célú fejlesztése, egy olyan lehetőség kialakítása, ahol szálláshelyet tudnak biztosítani az ide érkezőknek.
Az egyik pályázó panziót üzemeltetne, míg a másik ifjúsági szállót. Mindkettővel egyet tudok érteni.

Ha jól tudom, akkor létezik egy jogszabály és végrehajtási rendelet, amely a közvagyon kezeléséről szól. Amennyiben ezt szigorúan vesszük, akkor a közvagyon kezelési szabályzat szerint a magasabb értékű ajánlatot kell elfogadjuk. 

Mind emellett örülök, hogy érkeztek be pályázatok, hiszen első körben egyetlen egy pályázat sem érkezett be.

Mórocz Lajos ÜB tag: Mind a két pályázatban foglaltakkal egyetértek, elfogadom. Mérlegelni kell a célokat, éppen ezért Kocsis Péter ajánlatát javaslom elfogadni, viszont nem a vételár miatt, hanem azért, mert ő ifjúsági szállóként üzemeltetné az ingatlant és kívánom, hogy minél több gyermek fordulhasson meg a faluban. Ez még akár vonzerő is lehet a letelepedésre. 
Maga a cél, hogy gyermekek táboroztatását vállalná szimpatikusabb számomra. 
Az értékbecsléskor 100.000.- forintban állapította meg az értékbecslő ennek a teleknek az árát, így a Kocsis Péter ajánlata 600.000.-forint bevételt eredményez az önkormányzatnak.

Pusztai Ádám ÜB elnök: Polgármester úr véleményét kérdezem.

Lengyel György polgármester: Kis Bálint ÜB tag szavaiból egyértelműen azt értettem, hogy a közvagyonnal való gazdálkodás szabályaira gondolva a magasabb összegű ajánlatot javasolja elfogadni. Mórocz Lajossal egyetemben.

A közvagyon értékesítésének szabályait biztosan figyelembe kell venni, ezért megkérem majd jegyző urat, hogy mindenképp tájékoztasson bennünket a feltételekről. A pályázati kiírásban az lett megfogalmazva, hogy az összességében előnyösebb pályázatot kell elfogadjuk.
Amiért egy kicsit előtérbe helyezném az Őzse családot az az, hogy ők már nyár eleje óta több alkalommal érdeklődtek az ingatlan felől, ezért is gondolom azt, hogy ők több felől is körül járták a lehetőségeiket és jól megfontolt döntést hoztak, amikor a pályázatot benyújtották. Részemről még az is mellettük szól, hogy valamilyen szinten a fiatalság helyben maradása, kötődése is megerősödne. Letelepedésen is gondolkoznak a párjával. Szerintem ezt is figyelembe kell venni.

dr. Lipták Péter jegyző: Így van ; összességében a legelőnyösebb ajánlatot kell elfogadni.
Varga Pál alpolgármester: Egyetértek minden képviselő-társam véleményével, de polgármester úrral teljesen egyetértek. Nekem a bontás idejéig nem volt egyértelmű, hogy Kocsis Péter, mint magán személy, vagy mint egyesület pályázik.  

Ugyanazon célokat fogalmazták meg, viszont előtérbe helyezném azt, hogy egy fiatal család letelepedéséről van szó elsősorban. Ha az ingatlan értékesítését tartom szem előtt, akkor pedig valóban a magasabb összegű ajánlatot célszerű elfogadni. Magam részéről nem tudok különbséget tenni.
Lengyel György polgármester: Nem kis gesztus, hogy a civileknek, egy külön irodát kíván biztosítani Kocsis Péter.
Kis Bálint ÜB tag: Javaslom, hogy a pénzügyi mutatók alapján, Kocsis Péter ajánlatát fogadja el az Ügyrendi Bizottság és javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek is, hiszen közvagyonról van szó, amivel a lakosság felé is elszámolással tartozunk. Nem  szabad figyelmen kívül hagyni, hogy az önkormányzatnak bevétele származik ebből az ingatlan értékesítésből. 
Az értékbecslést követően a Képviselő-testület úgy döntött, hogy 500. 000.- forint összegben hirdeti meg pályázati kiírás útján az ingatlant, most pedig arról döntünk, hogy milyen összegben kívánjuk értékesíteni ezt a közvagyont.

Tehát a javaslatom még mindig a magasabb összeget kínáló pályázó felé tendál.

Mórocz Lajos ÜB tag: Egyetértek azzal, hogy Kocsis Péter ajánlatát fogadjuk el. 

Pusztai Ádám elnök: Amennyiben nincs ezzel kapcsolatban több kérdés, kérem, aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze!

Pusztai Ádám elnök megállapítja, hogy az Ügyrendi Bizottság jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

                                                                   1/2019. (I.31.) sz. Ügyrendi bizottsági határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kardoskút, belterület 229/1 hrsz-ú ingatlan értékesítésére vonatkozó pályázati eljárás eredményeképp 

1.)  szerződést kössön Kocsis Péter pályázóval (5945 Kardoskút, Rózsa utca 14.) a benyújtott vételi ajánlatban foglaltak szerint,

2.)  továbbá második helyezettként jelölte meg döntésében Őzse Zoltán (5945 Kardoskút, Petőfi utca 61.) és Őzse Richárd (5945 Kardoskút, Petőfi utca 61.) szám alatti lakos pályázókat.

Felelős: Képviselő-testület

Határidő: értelemszerűen

2.) Vagyonnyilatkozatok nyilvántartása

Előadó: Pusztai Ádám elnök
Pusztai Ádám ÜB elnök: A Képviselőség mandátuma elnyerése után azonnal vagyonnyilatkozat megtételére kötelezett, ezt követően pedig minden naptári év első hónapjának végéig köteles vagyonnyilatkozatot tenni. Amennyiben valamely képviselő nem tesz eleget a vagyonnyilatkozat megtételének, úgy az a képviselő kizárásra kerül a hiánypótlás napjáig. Nem vehet részt a képviselő-testületi üléseken, továbbá szavazati joga sincs addig. Valamint a képviselőknek járó juttatásokban sem részesülhet. Jelen esetben minden arra kötelezett képviselő a vagyonnyilatkozatát elkészítette, amely leadásra is került.

Kérdezem a jelenlevőket van- esetleg kérdés, megjegyzés az elhangzottakkal kapcsolatban?


Lengyel György polgármester: Nincs kiegészíteni valóm, megjegyzésem.

Mórocz Lajos ÜB tag: Elfogadásra javaslom.

Pusztai Ádám ÜB elnök: Amennyiben nincs ezzel kapcsolatban több kérdés, kérem, aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze!

Pusztai Ádám elnök megállapítja, hogy az Ügyrendi Bizottság jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

                                                             2 /2018. (I.31.) sz. Ügyrendi bizottsági határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága megállapítja, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. § (1) bekezdésének megfelelően a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségnek minden érintett eleget tett.

Felkéri a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről.

Határidő: 2019.01.31.

Felelős: Pusztai Ádám elnök

3.) Kardoskút Község Önkormányzatának 2019 évi költségvetése (I. forduló)
Előadó: Pusztai Ádám elnök

Pusztai Ádám ÜB elnök: Az írásos előterjesztést mindenki kézhez kapta. Hozzászólása, kiegészíteni valója van-e valakinek?
Mórocz Lajos ÜB tag: Az írásos előterjesztést kézhez kaptam. Annyi kiegészítéssel élnék, hogy a közalkalmazottaknak is javaslom a Caffetériát megállapítani a gazdálkodásunkra való tekintettel. Továbbá Süle Imrének és Fejes Sándornak is javaslom ugyanezt, mint munkatörvénykönyves munkavállalóknak, amennyiben lehetőség van rá.
Ezen kívül a művelődésszervező részére javasolnék ruhapénzt megállapítani.

dr. Lipták Péter jegyző: Erre nincs külön jogcím meghatározva, le kell szabályozni az SZMSZ-ünkben, esetleg munkáltatói döntésen alapuló kereset kiegészítést lehet alkalmazni. 

Mórocz Lajos ÜB tag: Munkaruha címén sem lehet?

dr. Lipták Péter jegyző:Nem lehet. Csak munkabér címén.

Lengyel György polgármester: Esetleg munkaruházathoz szabályzatot kell-e önkormányzatnak bevezetni? Hiszen több közintézményben is kapnak munkaruhát.

dr. Lipták Péter jegyző: Nincs ilyen lehetőség.

Mórocz Lajos ÜB tag: Teljesen egyetértek az előterjesztésben olvasható művelődési ház újra parkettázásával, azonban javaslom, hogy a felszedett és épen maradt parkettát az ifjúsági terem padlózatának felújítására ajánljuk fel.

Kis Bálint ÜB tag: Megkaptam az előterjesztést, a pénzügyi főtanácsossal átbeszéltük, hogy miből adódik a megtakarítás. A megtakarításból közel 40 millió forint EFOP-pályázathoz köthető pályázati pénz, ami egyértelműen nem megtakarítás, hiszen az önkormányzaton „átfolyó” összegről beszélünk. A maradék összeg abból adódik, hogy bázis alapon történik a tervezés, annak ellenére, hogy törekedtünk már tavaly is arra, hogy a tervezés időszakában is tegyünk olyan elemeket a költségvetésbe, amik költségként merülhetnek fel az év során. Gondolok itt a soron következő jubileumi kifizetésekre, gépjárművek javíttatási költségeire, szervizelési díjaira. Ebben a tervezési időszakban jobban oda kellene figyelni ezekre a tételekre. A dologi kiadások tekintetében tavaly kértünk be az önkormányzati intézményektől javaslatot arra vonatkozóan, hogy milyen elképzeléseik vannak dologi kiadásokra. Látni szeretnénk, hogy pontosan mire nyújtottak be igényeket. A pénzügyi főtanácsossal történt egyeztetés során fény derült arra, hogy itt is bázis alapon történt a tervezés, hiszen ha nem kap pontos számot a pénzügyi ügyintéző, akkor nyilvánvalóan nem tud mit betervezni a költségvetésbe.
Azt gondolom, hogy az a gazdálkodás, amit elkezdett ez a Képviselő-testület a hivatallal karöltve, az meghozta gyümölcsét, hiszen pozitív évváltásról beszélhetünk. Javaslom, hogy ugyanolyan körültekintően döntsünk azokról az igényekről, amelyek a mostani évre érkeztek a fejlesztések tekintetében.

Jelen helyzetben, mikor látjuk, hogy az önkormányzatoknak milyen a pozíciója és esetleg a jövőben milyen lehet, éppen ezért nem látom indokoltnak, hogy lekötéseket kezdeményezzünk, még akkor sem, ha erre lehetőségünk van. Inkább olyan befektetéseket javaslok, ami hosszútávon a falunak jó.
A költségvetés mellékletét képező listát jó kiindulási pontnak gondolom, az elkészített előterjesztést elfogadásra javaslom és a képviselő-testületi ülésen tárgyalásra alkalmasnak tartom. 

Pusztai Ádám ÜB elnök: Javaslom megvizsgálni a kardoskúti lakosságszámot a takarékszövetkezet megszűnése okán, hiszen a pénzfelvétellel gondok lesznek főleg az idősebb korosztályt figyelembe véve. Több felől is utána jártam. Egy ATM üzemeltetése jelenleg 75.000.- Ft/hó, azaz 900.000.-forint egy évben. 

Biztosan tudjuk, hogy megszűnik a Takarékszövetkezet kardoskúti fiókja?

Kis Bálint ÜB tag: Ugyan ez a kérdésem a Postával kapcsolatban is, hiszen ha jól értesült vagyok, akkor hivatalos értesítés nem érkezet sem az Önkormányzat, sem pedig a jegyző felé. Azért kérdezem, mert az emberek ezt beszélik, ahogyan a helyi Posta megszűnését is. Mindettől függetlenül a közel 700 lakosnak nem ugyanaz a bankja, tehát nem látom értelmét ATM üzemeltetésének, hiszen a Postán ugyanúgy fel tudja venni a pénztét a lakos, banktól függetlenül és nem kerül többe.
Azzal egyetértek, hogy a problémával foglalkoznunk kell, hiszen a lakosok kényelmesen juthattak hozzá pénzükhöz és intézhették bankügyeiket. Beszéltem a helyi Takarék egyik kolléganőjével, aki elmondta, hogy nem volt forgalomcsökkenésük, tehát számomra nem érthető a megszüntetés. Azt gondoltam, hogy erről egy hivatalos értesítést mindenképpen kellett volna küldeniük az önkormányzat felé.

Lengyel György polgármester: A Takarékszövetkezet egyik képviselője személyesen megkeresett és arról tájékoztatott, hogy 2019.február 15-ét követően a helyi bankfiókot megszüntetik, ahogy több kisebb településen is, hivatkozva arra, hogy deficittel üzemelnek. Ezt az információt kaptam.
Pusztai Ádám ÜB elnök: Ahogy az előbb felvetettem, jó lenne begyűjteni, hogy körülbelül hány embert érint a fiók megszűnése.
dr. Lipták Péter jegyző: Erre  nincs lehetőség, hiszen banktitoknak minősül.

Mórocz Lajos ÜB tag: Levélben értesítették az ügyben érdekelteket.
Pusztai Ádám ÜB elnök: Rendben. Értem, viszont úgy gondolom, hogy akkor is körbe kell járnunk az ügyet, hiszen a lakosok egy részének jó a másiknak nem; ha üzemeltetünk egy ATM-et például.

Lengyel György polgármester: A január elején megtartott Kistérségi ülésen alpolgármester úr helyettesített, ahol a Dél-Békési polgármesterekkel együtt összevont értekezlet került megrendezésre, ahol a Mezőkovácsházi és Orosházi Járás kis települései ültek össze, annak apropóján, hogy a Dél-Békési polgármesterek kezdeményezték a Takarékszövetkezettel felvenni a kapcsolatot, hiszen sérelmezik és méltánytalannak tartják, hogy - a takarék bezárása okán -  a kis települések hátrányos helyzetbe kerülnek, főleg az  idősebb korosztály, akik bankügyeiket ezáltal nem tudják majd helyben intézni. 

Ezen az ülésen Simonka György országgyűlési képviselő úr is megjelent, aki teljes mellszélességgel a kezdeményezés mellé állt. Mind a két kistérség hozott egy határozatot azzal kapcsolatban, hogy a kistérség vezetői a pénzintézethez fognak fordulni.
Varga Pál alpolgármester: A legszomorúbb az volt, hogy a pénzintézet részéről nem volt jelen személyesen senki. Egy levélben tájékoztatták a megjelenteket, hogy ez egy gazdasági társaság, a döntésük megfontolt és kérik ezt tudomásul venni.
Kis Bálint ÜB tag: Egyetértek Pusztai Ádámmal; közösen gondolkodnunk kell egy mindenki számára elfogadható megoldásban. A bolttal kapcsolatban is ugyanígy gondolom, hiszen az árak a pofátlanság határát súrolják. Esetleg egy mozgó bolt is megoldást jelenthetne. Heti két alkalommal elegendő lenne, hogy településünkön járjon és a lakosok olcsóbban hozzájuthassanak az adott termékekhez. Akár egy-egy pékséget is fel lehetne keresni, hogy van-e ilyesfajta szolgáltatásra kapacitás és így a pékáru is biztosítva lenne a lakosság számára.

Mórocz Lajos ÜB tag: Szerintem a mozgó bolt sem árulná kedvezőbben a termékeket, viszont jó ötletnek tartom.

Kis Bálint ÜB tag: Más településeken is működik.

Pusztai Ádám ÜB elnök: Úgy gondolom, célszerű lenne a civil szervezeteknek adható támogatás összegét megemelni legalább 1,5 millió forintra. 
Másik pedig, hogy az orvosi rendelőben lévő EKG felújítása vagy cseréje is indokolttá vált. Utána kellene járni, hogy milyen költségekkel járna akár a felújítás, akár az EKG cseréje. 

Kis Bálint ÜB tag: Valóban rossz állapotban van az EKG. Jó ötletnek tartom.

Varga Pál alpolgármester: Egyetértek Mórocz Lajos felvetésével, hogy a közalkalmazottak részére is legyen kiterjesztve a caffetéria; számukra is elérhetővé váljon. Körülbelül 5 évvel ezelőtt szűnt meg ez a fajta juttatás az akkori gazdasági helyzet miatt. Akkor a közalkalmazottaktól és munkatörvénykönyves kollégáktól lett elvonva ez a béren kívüli juttatás. Úgy gondolom, hogy az idei költségvetés viszont lehetővé teszi azt, hogy ezt a juttatást visszaállítsuk legalább erre az évre. Még egyszer hangsúlyozom, hogy erre az évre gondolok, hiszen a mindenkori testület felelősségteljes döntése lesz majd, hogy mi lesz az a támogatás, amit meg tud majd adni a munkavállalóknak.  Sajnálatos dolog számomra, hogy a munkavállalók közé a polgármester nem tartozik bele, ezért ebbe a juttatási formában nem részesülhet, valamint a bére sem emelkedik. Véleményem szerint ez nem méltó egy vezető beosztásban lévő munkavállaló felé. Körülbelül éves szinten 3 millió forintot jelentene az önkormányzatnak – a köztisztviselőket kivéve - ha minden közalkalmazottnak és munkatörvénykönyves munkavállalónak visszaállítanánk a béren kívüli juttatás ezen fajtáját.
Kis Bálint ÜB tag: Egyetértek és támogatom a caffetéria visszaállítását erre az évre, viszont egy alapos számítást kérünk bér és járulék vonzatával együtt. Úgy gondolom, úgy kell gondolkodjunk, hogy egy pénzügyileg is stabil önkormányzat kerüljön majd annak a vezetőnek és testületnek a kezébe akit majd megválasztanak. Továbbá a civil szervezeteknek adható támogatás növelésével is egyetértek, azzal a kitétellel, hogy ne olyan tevékenységet végezzen belőle a támogatásban részesült, ami az önkormányzat hatáskörébe tartozik. 
Pusztai Ádám ÜB elnök: A Jegyző úrhoz intézném azt a kérdésemet, hogy a köztisztviselők illetményalap emelése, amelyre pályázni lehetett az egy évre szól és mi alapján számolták?

dr. Lipták Péter jegyző: A közszolgálatban eltöltött évek számítanak és az évenkénti szorzószámok a mérvadóak a számításban. Ez a pályázat egy évre adott lehetőséget arra, hogy ezt az emelést megtegyük.

Pusztai Ádám ÜB elnök: Utána mi lesz?

dr. Lipták Péter jegyző: Azt nem tudjuk. Azt látom, hogy látják már a bérfeszültséget magasabb szinten és megpróbálják azt orvosolni.

Pusztai Ádám ÜB elnök: Összességében elfogadásra javaslom a 2019. évi költségvetéséről ( I. forduló) szóló előterjesztést azzal a kiegészítéssel, hogy a közalkalmazottak és munkatörvénykönyves munkavállalók béren kívüli juttatását megtárgyalni szíveskedjenek, illetve a civil szervezetek támogatására nyújtható összeg emelésének lehetőségét, ATM kihelyezését, EKG felújítását, a munkaruha pénzt is  vizsgálni lenne célszerű. 
 Van-e esetleg kérdés, felvetés? Amennyiben nincs ezzel kapcsolatban több kérdés, kérem, aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze!

Pusztai Ádám elnök megállapítja, hogy az Ügyrendi Bizottság jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

                                                                  3 /20198. (I.31.) sz. Ügyrendi bizottsági határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Kardoskút Község Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről (I. forduló) szóló előterjesztését fogadja el. 
Felelős: Képviselő-testület

Határidő: értelemszerűen

Pusztai Ádám ÜB elnök: Több megtárgyalandó napirendi pont nincs, az Ügyrendi Bizottság az ülést bezárja. 

 (Pusztai Ádám)
  

          
       (Mórocz Lajos)

     ÜB. elnök



          ÜB. tag

�Ádám a valóságban csak annyit kérdezett, hogy mindenki leadta-e Icunak(. remélem így jobb.
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