KARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2019. augusztus 14. napján tartott 

rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve
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11/2019. ÖKÜ

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. augusztus 14. napi rendkívüli, nyílt testületi ülésén 15:00 órai kezdettel.

Ülés helye:  a Hivatal tanácskozó terme


5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:

Varga Pál alpolgármester,
Mórocz Lajos alpolgármester,

Kis Bálint képviselő.
Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:

Dr. Lipták Péter jegyző
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos


Radics Vivien szociális ügyintéző
Prozlikné Csorba Melinda igazgatási ügyintéző, jegyzőkönyvvezető
További jelenlevő:

Varga Pál alpolgármester: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztat, hogy Pusztai Ádám képviselő úr előre jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen egyéb elfoglaltsága okán. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőkre tesz javaslatot; választása Mórocz Lajos alpolgármester és Kis Bálint képviselőkre esik, melyet a jelenlevő 3 testület tag 3 igen szavazattal, egyhangúlag, elfogadott. 

Varga Pál alpolgármester: Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban megküldöttek szerint.  Aki egyetért a napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!

A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, a 3 jelenlevő tag közül 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:
Nyílt ülés

Napirend tervezet:

1.) Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző / HVI vezető
2.) Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál alpolgármester
1. Napirendi pont:
Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása
       Előadó: dr. Lipták Péter jegyző/ HVI vezető
Varga Pál alpolgármester: Az erről szóló előterjesztést mindenki kézhez kapta, megismerhette. Kérdezem jegyző urat, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?
dr. Lipták Péter: Köszönöm. A korábban megválasztott HVB tagokat javaslom továbbra is megválasztásra. Póttagok tekintetében még egyeztetünk. Erről döntést majd a soron következő ülésen tudunk hozni.
Varga Pál alpolgármester: Köszönjük a tájékoztatást. Kérdezem képviselőtársaimat, hogy egyéb észrevétel, hozzászólás van-e esetleg?
Kis Bálint képviselő: Részemről nincs.

Mórocz Lajos alpolgármester: Nekem sincs.
Varga Pál alpolgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja a határozati javaslatot, az előterjesztés szerinti tartalommal kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

164/2019 (VIII.14.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a választási eljárásról szóló 2013. XXXVI. törvény 23. §-a értelmében a Helyi Választási Bizottság tagjának megválasztja:

· Jámborcsik Gyöngyi, Kardoskút, Béke u. 10.

· Csizmadia Mária Etelka 5945 Kardoskút, Petőfi u. 9. 

· Novák István 5945 Kardoskút, Ady sor 22. 

· Szabóné Miklós Ildikó, Kardoskút, Táncsics u. 11.

· Tibáné Hamvasi Zsuzsanna Edit, Kardoskút, Petőfi u. 14. szám alatti lakosokat.

Felelős:
dr. Lipták Péter jegyző / HVI vezető

Határidő:
2019. szeptember 1.

2. Napirendi pont: Egyebek
Előadó: Varga Pál alpolgármester
Tájékoztatások
Varga Pál alpolgármester: Készítettem egy részletes táblázatot, összefoglalót a pályázatok kapcsán. Ezt szeretném ismertetni veletek.
Varga Pál alpolgármester ismerteti a jegyzőkönyv mellékletét képező tájékoztatót.
Belterületi kerékpárút felújítása
Varga Pál alpolgármester: A KÖVIMET Tervező és Szolgáltató Kft. által benyújtott árajánlatot mindenki megkapta, megismerhette. 444.500.- forintos bruttó áron vállalná ennek a belterületi kerékpárútnak a tervezését, amit a pályázatok kapcsán fel tudnánk használni. Tudni érdemes, hogy az erről szóló pályázati felület már hétfőn megnyílt. Folyamatos egyezetést folytatok a Fehér és Fehér Útépítő Kft-vel is. Egy ekkora kerékpárút teljes tervezése, kivitelezése óriási munka. Nagyon alaposan kell számolniuk a szakembereknek. Ahhoz viszont, hogy egyáltalán beadhassuk a pályázatot, ahhoz el kell, döntsük, hogy megéri-e nekünk a KÖVIMET Kft. ajánlata, azaz a bruttó 444.500.- árat ez a tervezési díj, mert e nélkül nem adhatjuk be a pályázatot. Egy nyertes pályázat esetén a tervezői díjat vissza tudjuk igényelni. Azt is tudomásul kell venni, hogy ha nem nyerünk a pályázaton, még akkor is van egy tervdokumentáció a kezünkben, ami szerintem a jövőre nézve sem elhanyagolandó. A fő cél az lenne, hogy majd a jövőben ezt a belterületi kerékpárutat össze tudjuk kötni az Orosháza- Tótkomlóst összekötő kerékpárúttal.
Javaslattal szeretnék élni képviselő-társaim felé, miszerint bízzanak meg engem azzal, hogy megrendelhessem a KÖVIMET Tervező és Szolgáltató Kft-től ezt a tervdokumentációt az árajánlatukban szereplő áron. Kérdés, felvetés?

Mórocz Lajos alpolgármester: Ez a kerékpárút már az uniós szabványoknak megfelelő lenne?
Varga Pál alpolgármester: Már jelenleg is szabványos méretű. A felújítás 4 és 8 cm közötti kopóréteget jelentene, illetve az oldalsó megerősítését.

Mórocz Lajos alpolgármester: Akkor nem voltam tisztában ezzel, mert én úgy tudtam, hogy 1,80 méter szélesnek kell lennie.

Varga Pál alpolgármester: Csak akkor, ha két sávos kerékpárút épülne. 
Kis Bálint képviselő: Nekem egy pontosító kérdésem lenne. Azt mondtad, hogy nyertes pályázat esetén a tervezési díjat vissza tudjuk igényelni. A beadott árajánlat felsorol körülbelül 14-15 tételt, amit az árajánlatnak nem része. Amennyiben ezekre a tételekre igény merül fel a kivitelezés előtt, akkor ezeket a költségeket ki fizeti?

Varga Pál alpolgármester: Mivel, hogy nem engedélyköteles az építkezés, beruházás, hiszen egy meglévő kerékpárutat újítanánk fel, ezért a benyújtandó pályázatnak az árajánlat szerinti tervdokumentációt szükséges tartalmaznia. Az általad felsorolt tételek részünkre nem relevánsak.

Varga Pál alpolgármester: Amennyiben nincs további kérdés, kiegészítés és a Képviselő-testület úgy dönt, hogy felhatalmaz engem, hogy a KÖVIMET Tervező és Szolgáltató Kft-től megrendeljem a Kardoskút Árpád sor kerékpárút burkolatának felújításáról szóló tervdokumentációt bruttó 444.500.- forintért, kérem, kézfelnyújtással, szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

165/2019 (VIII.14.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1. megbízza, a Kardoskút Árpád sor, 4427-es jelű Orosháza – Tótkomlós – Mezőhegyes összekötő út mentén lévő, meglévő kerékpárút felújításának tervezése érdekében, a KÖVIMET Mérnöki Tervező és Szolgáltató Betéti Társaságot (5600 Békéscsaba, Gyümölcsös utca 25.) , a beérkezett árajánlatnak megfelelően, bruttó 444.500.- forint, azaz négyszáznegyvennégyezer-ötzsáz forint összegben a 2019. évi költségvetési tartalék terhére.

2. Felhatalmazza Varga Pál alpolgármestert a megrendelés elküldésére, a szerződés aláírására.

Határidő: 2019. augusztus 31.
Felelős: Varga Pál alpolgármester
 Óvoda udvaron új játékeszközök

Varga Pál alpolgármester: Óvodavezető asszony szabadságát tölti most, így nem tudtunk eljutni a részletes egyeztetésig. Javasoltam számára körülbelül bruttó 4 millió forint összegig egy kalózhajót az óvoda udvarára. Még így is maradna körülbelül 1, 5 millió forint, amire nyújthatunk be pályázatot. Azt szerettem volna, ha erre a fennmaradó összegre óvodavezető asszony tesz javaslatot, de ez ideáig még nem érkezett meg. Úgy gondolom, erről ne mi döntsünk, hiszen ő tudja azt, hogy mire lenne szükség. Augusztus 21-én a pályázat benyújtási ideje le fog járni és óvodavezető asszony sajnos nem reagál a kéréseimre.
A pályázatokkal kapcsolatban ennyit szerettem volna elmondani. Kérdés, felvetés esetleg?

Kis Bálint képviselő: Nekem csak annyi megjegyzésem lenne, hogy függetlenül attól, hogy óvodavezető asszony nyilatkozik-e vagy sem, mint fenntartó indítsuk el a pályázatot. Ha már ennyi pénzt fektetünk az óvodába és annak fenntartására, akkor egy ilyen lehetőséget ne engedjünk el. 
Varga Pál alpolgármester: Egyetértek. Akkor a jelenlegi tudásunk és árajánlatunk alapján a kalózhajót nyújtjuk be a pályázat keretén belül.
Kis Bálint képviselő: Rendben. Ha esetleg olyan eszközök is beleférnek a pályázatba, mint például a játszótéren lévő játékok, akkor azt is célszerű lenne beletenni.
Varga Pál alpolgármester: Jó ötlet. Saját hatáskörben összeállítok egy listát és így benyújtásra kerülhet a pályázat.

Állami Gazdaság ivóvíz ellátása
Varga Pál alpolgármester: Mindannyiunk számára ismert a probléma. Jelenleg minden időmet a pályázatok összeállítása teszi ki, viszont természetesen nem feledkezem meg a többi egyéb feladatról sem. Annyit tudok elmondani, hogy egy igényfelmérés készült az Állami Gazdaság területén élő lakosság körében, arra vonatkozóan, hogy az ivóvizet milyen formában és mennyiségben igényelnék. Radics Vivien egy teljesen átlátható táblázatban összefoglalta a képviselő-testület részére.

Két lehetőség merült fel. Az egyik, hogy palackozott vizet hordanánk ki, a másik pedig, hogy ahogy eddig is kannában hordanánk ki a lakosok számára a vizet. Végeztem egy számítást, hogy amennyiben a palackozott vizet választjuk, úgy közel 700.000.- forint kiadást jelentene önkormányzatunknak. Viszont, ha ugyanúgy , mint az elmúlt 7 év alatt a kannákat használnánk, azzal a változtatással, hogy félévente kicserélnénk a kannákat, akkor is a 100.000.- forint alatt tudnánk maradni, éves szinten.
Arra tennék javaslatot, hogy maradjunk ennél a kannás megoldásnál. Beszéltem az ottani lakosokkal és akik korábban palackozott ásványvizet kértek az igényfelmérés során, támogatják ezt a verziót. Már csak azért is, mert nem lesz megoldott a szelektív hulladékszállítás, így csak felgyűlik náluk a sok PET palack.

Javaslom, hogy félévente cseréljük ki a kannákat és a megszokott formában szállítsuk ki a vizet. Ehhez kérném az egyetértéseteket.

Kis Bálint képviselő: Ahhoz, hogy minőségi ivóvizet kapjon a lakos, arra jelen pillanatban más megoldás nem áll rendelkezésünkre, illetve ismerjük annak költségvonzatát is. Érdemes lenne a lakosokkal történt egyezetést, megállapodást írásban is lefixálni a későbbiek okán.
Varga Pál alpolgármester: Rendben. Ennek semmi akadálya nincs és akkor valószínűleg szeptember egytől működhet így a vízhordás.

Gyalogos átkelőhely

Varga Pál alpolgármester: Korábbi testületi ülésen felhatalmaztatok arra, hogy a KÖVIMET-tel végeztessük el a feladatot, viszont Jegyző úrnak volt egy javaslata, miszerint pályáztassuk meg a tervezést.  Három tervező céget is felkértünk, így már négy cég is megkapta a szükséges adatokat, hogy árajánlatot készítsenek számunkra. A négy cégből egy szolnoki cégtől kaptunk árajánlatot, A cég 700.000.- forintért végezné el azt a feladatot, amit, a KÖVIMET valamelyest drágábban, közel 1 millió forintért vállalna.

Azt gondolom, hogy ne döntsünk most erről, hiszen ez egy jó iránymutatás a következő testületnek. Ne kapkodjuk el. Át tudjuk adni a következő testületnek a stafétát. Döntsenek majd róla ők, hogy szeretnék-e ezt a gyalogos átkelőhelyet egyáltalán megvalósítani, avagy sem. 

Kis Bálint képviselő: Javaslom, hogy a törvény adta lehetőségeinken belül ellenőrizzük le a szolnoki cég referenciáit.
Vízadagolók a közintézményekbe

Varga Pál alpolgármester: Támadt egy olyan ötletem, hogy a közintézményeinkbe, azaz a hivatal, művelődési ház és az orvosi rendelő előtereibe vízadagolókat helyeznénk el. Olyasmire gondolok, mint amilyenek a gyógyszertárakban is vannak. A vízadagolók kihelyezése és a megfelelő vízzel történő feltöltése erre az évre maximum 100.000.- forint lenne. A vízballonokat pedig bármelyik nagykereskedésben meg tudjuk vásárolni. A bérlés nagyobb költséget jelentene számunkra. Adjunktus asszonnyal is egyeztettem, aki nagyon jó dolognak tartja.

Javaslom, hogy ezeket az adagolókat a megfelelő mennyiségű vízzel együtt maximum 100.000.- forint értékig vásároljuk meg. 

Kis Bálint képviselő: Nagyon jó ötletnek tartom, viszont szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy ha saját tulajdonú lesz a vízadagoló, akkor annak a tisztán tartása, karbantartása is a mi felelősségünk, feladatunk lesz. A forgalmazótól tájékoztatást célszerű kérni, a karbantartást és tisztítást illetően. Egyébként támogatom az ötletet. 
Varga Pál alpolgármester: Amennyiben nincs kérdés, kiegészítés, aki elfogadja, hogy három darab vízadagolót vásároljunk az erre az évre szükséges víz mennyiséggel együtt, a 2019. évi költségvetési tartalék terhére kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

166/2019 (VIII.14.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
1. iPon Computer Kft. (1143 Budapest, Francia út 40/B. adószám: 133923127-2-42) a beérkezett árajánlatnak megfelelően, bruttó 100.000 forint, azaz százezer forint összegben beszerzésre kerül összesen három darab vízadagoló berendezés, valamint a működtetéséhez szükséges ivóvíz ballon a 2019. évi költségvetési tartalék terhére.

2. Felhatalmazza Varga Pál alpolgármestert a megrendelés elküldésére, a szerződés aláírására.

Felelős: Varga Pál alpolgármester
Határidő: azonnal
Varga Pál alpolgármester: Tájékoztatom a jelenlevőket, hogy a Petőfi utca az augusztus 20-i ünnepnapra díszbe borul, hiszen magyar zászlók kerülnek kihelyezésre.
Mórocz Lajos alpolgármester: Van engedélyünk arra, hogy zászlót helyezzünk ki a villanykarókra?

dr. Lipták Péter jegyző: Az engedélyt már  akkor meg kellett kérni rá, amikor a zászlótartók kihelyezésre kerültek. Amennyiben nincs engedély, úgy a villanykaró tulajdonos hozzájárulása is elegendő a zászlótartók, zászlók kihelyezésére.

Varga Pál alpolgármester: Több, mint egy éve megkaptuk az engedélyt a zászlótartók kihelyezésére.

Kis Bálint képviselő: Ha már a Petőfi utcánál tartunk, akkor észrevettem, hogy több helyen hiányosak a fák. A főutcánk jellegzetessége a hársfa. Ha egységes képet akarunk, akkor pótoljuk ezeket a fákat, illetve tudatosítsuk a lakosokban azt, hogy ha szeretne fát ültetni közterületre, tegye, csak előtte egyeztessen az önkormányzattal.
Ha van olyan ingatlan a faluban, aminek az udvara nem illik bele a faluképbe, akkor milyen lehetőségei vannak az önkormányzatnak?

dr. Lipták Péter jegyző: Nem sok. A Szarvasi Járási Hivatal az illetékes az ügyben.
Varga Pál alpolgármester: Fásítással kapcsolatban annyit tudok elmondani, hogy napirenden van a hivatalban is. Jelenleg viszont a prioritást a fűnyírás és a Start munka keretében a járdaépítés jelenti.

Ha már a fásításnál tartunk, egyetértek Kis Bálint képviselő úrral, hogy egységes képet kellene kialakítani.. Őszi időszakban, ha lesz még rá jogosultságunk, akkor javasolnám, hogy a rózsasorokat szüntessük meg, mert elöregedtek a tövek. Nincs már kapacitás a karbantartásukra. Akár fát is ültethetnénk a helyükbe, illetve Pásztor Imrével, a bolt tulajdonosával is egyeztettem, hogy a boltnál lévő akácfákat érdemes lenne kivenni és a helyükbe alacsony növésű díszfákat lehetne ültetni. 

Javasolni fogom, hogy a Petőfi utcai nagy árkok rendben tartása, fűnyírása legyen az önkormányzat feladata, főleg ott, ahol a lakosok nem tudják rendben tartani.
Kis Bálint képviselő: Jó ötletnek tartom, viszont akkor egységesíteni kellene, tehát akkor az összes utcára egységesíteni kellene az erre vonatkozó szabályozást.  A rózsasorral kapcsolatban pedig annyit fűznék hozzá, hogy nem feltétlenül fásítanék, hiszen szép volt az a rózsasor, amíg el nem vadult, tehát cserélni is lehetne. Javaslom felvenni a kapcsolatot a Kardoskúti Faluszépítő és Turisztikai Egyesülettel ez ügyben.

Varga Pál alpolgármester: Egyebek napirendi pontban van-e esetleg bejelenteni való?

Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást a nyílt ülést 15 óra 50 perckor bezárom. 
K.m.f.                                                                                              

    Varga Pál 
    


                                                        dr. Lipták Péter

alpolgármester                                                                                                       jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:
  Mórocz Lajos                                                                                                         Kis Bálint
  alpolgármester                                                                                                        képviselő
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