KARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2023. március 13. napján tartott 

rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve
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7/2023. ÖKÜ

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. március 13. napi rendkívüli, nyílt testületi ülésén 09:00 órai kezdettel.

Ülés helye: a Hivatal tanácskozó terme


5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:
Varga Pál polgármester, 

Skorka Pálné

Török Attila települési képviselők.
Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:
dr. Lipták Péter jegyző

dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltségvezető, jegyzőkönyvvezető
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos

Patócs Éva óvodavezető

Varga Pál, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztat, hogy Kis Bálint alpolgármester úr és Kocsis Péter képviselő úr előre jelezték, hogy nem tudnak részt venni az ülésen.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőkre tesz javaslatot; választása Skorka Pálné és Török Attila képviselőkre esik, melyet a jelenlevő 3 testületi tag, 3 igen szavazattal, egyhangúlag, elfogadott. 

Varga Pál, polgármester: Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra, a meghívóban megküldött napirendi pontok szerint.

Aki egyetért a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!

A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, a 3 jelenlevő tag közül 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:

Nyílt ülés

1.) Cafetéria szabályzat megalkotása
Előterjesztő: Varga Pál polgármester

2.) Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester
1.) Napirendi pont: Cafetéria szabályzat megalkotása
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester: Az előterjesztést mindannyian kézhez kaptátok. Költségvetésünkbe beterveztük, a szabályzatát szükséges elfogadnunk. Kérdezem, hogy ezzel kapcsolatban kérdés merült-e fel?
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki egyetért az előterjesztésben szereplő Cafetéria szabályzattal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                               44/2023. (III.13.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

Kardoskút Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1. az önkormányzat és az önkormányzati fenntartású intézmény alkalmazásában álló közalkalmazotti, egészségügyi szolgálati jogviszonyban és a munkajogviszonyban állók 2023. évi cafetéria-juttatásának szempontrendszerét, a jelen határozat mellékletét képező szabályzat szerinti tartalommal elfogadja, 

2. felhívja Varga Pál polgármestert és Patócs Éva intézményvezetőt, hogy mint munkáltató jogállású vezetők, ismertessék meg a szabályzatot a vezetésük alá tartozó közalkalmazottakkal, egészségügyi szolgálati jogviszonyban és a munkajogviszonyban állókkal. 

Határidő: 2023.03.31. 

Felelős: Varga Pál polgármester és Patócs Éva intézményvezető 

2.) Napirendi pont: Egyebek
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Olvasókör értékesítése

Varga Pál polgármester: A Körös-Maros Nemzeti Park igazgatója, Tirják László keresett meg engem személyesen azzal, hogy a pusztaközponton lévő egykori olvasókör épületét és a hozzá tartozó udvart szeretné a nemzeti park megvásárolni. Első hallásra nekem már tetszett a gondolat, hiszen egy ilyen épület fenntartása igen nagy költségeket vonz maga után.
Az épület jelenlegi állapota is mutatja, hogy költeni kellene rá, ahhoz, hogy a jövőben is biztonsággal lehessen használni.
Igazgató úr azt kérte, hogy a képviselő-testület egy szándékot fejezzen ki, hogy egyáltalán megvizsgáljuk-e annak a létjogosultságát, hogy eladjuk az ingatlant a Nemzeti Parknak. Magam részéről maximálisan támogatom, hogy adjuk el ezt az épületet, annál is inkább, hogy hosszú évtizedekre biztonságot adna annak az épületnek. Egy tőke erős nemzeti park sokkal nagyobb költségvetésből tud gazdálkodni és a felújításokra is több keretet tud biztosítani, mint mi. Pályázati lehetőségeik is sokkal nagyobbak. A tulajdonjog átkerülne, viszont helyben maradna az épület, a helyieket is ugyanúgy szolgálná. Kigyűjtettem a kolléganőkkel, hogy milyen rendezvényekre lett kiadva az épület. Magának az önkormányzatnak egy nagy rendezvénye van, az a Fehér tó napja. Igazából az is a Nemzeti park programja, mi pedig a kulturális részében besegítünk. Más programja az önkormányzatnak nincs. Családi rendezvényekre ki szoktuk adni díjmentesen az épületet. Az elmúlt öt évben 15ször bérelte az épületet 4 család. Ennek sincsen olyan túl nagy keletje, azt gondolom, illetve itt vannak már a művelődési ház különböző termei, amit díjmentesen tudnak továbbra is igénybe venni a lakosok.
Kérdeztem igazgató urat, hogy amennyiben önkormányzatunknak, vagy civil szervezetinknek olyan programjai lennének, ami azt igényli, hogy igénybe kell venni az olvasókör épületét, akkor azt megtehetjük-e, amire azt mondta igazgató úr, hogy természetesen, ha nem ütközik az ő programjaikkal, mint ahogy eddig is ugyanúgy partnerek lennének a jövőben is.

Ha eladunk egy épületet, azért az új tulajdonostól írásban nem kérhetünk olyasfajta garanciát, hogy az idők végezetéig és még azon túl is ingyenesen, vagy bármilyen módon a rendelkezésünkre bocsájtják, viszont ahogy eddig is igazgató úr szava és egyáltalán a nemzeti parknak a pozitív hozzáállása megkérdőjelezhetetlen. Nem látom akadályát annak, hogy megkezdjük a tárgyalásokat. Az ingatlan nyilvántartó lap szerint ennek az épületünknek az értéke 19 millió forintos nagyságrendet képvisel.

Ha ti is úgy gondoljátok, hogy kezdjük el a puhatolózást, az eladás iránt, akkor én természetesen felhívom igazgató urat, vagy elmegyünk hozzá személyesen, illetve egy független értékbecslést lenne érdemes megrendelni valamelyik cégtől, vagy valakitől. Az értékbecslés szerinti ár alatt nem értékesíthetjük, a Magyar Államnak elővásárlási joga van, de természetesen a döntés a képviselő-testületé. 

Már most úgy gondolom, hogy több mint két-három millió forintot kellene költenünk az épületre, hogy megint szintre hozzuk. Kihasználatlan az épület, igazgató úr pedig elmondta, hogy nagyban gondolkodnak és szeretnék színesíteni a helyi életet, aminek csak örülhetünk. Kardoskúton a turizmus nagyon gyerekcipőben jár, nagyjából nincs.  Bízom benne, hogy a Nemzeti Park ezt elő tudja segíteni, hogy itt egy-két éven belül turizmusról kezdhessünk beszélni. A véleményem az, hogy ennél jobb ajánlat nem is érkezhetett volna ahhoz, hogy ezt az épületet évtizedekre biztonságba tudjuk, mert felújításra kerülne és a Nemzeti Park gondos gazdája lenne. Várom a véleményeteket. Most arról kellen döntenünk, hogy felhatalmaztok engem, hogy elkezdjem a tárgyalást az eladásról a Nemzeti Parkkal.
Török Attila képviselő: Azt gondolom, hogy az állagmegóvás érdekében egy jó döntés lenne az épület értékesítése, illetve igazgató úr nagyon megértő és ha megígérte, hogy a programjainkat vihetjük oda, akkor ez egy garancia arra, hogy valóban lehetnek ott programjaink.  Annyi kérdésem lenne, hogy az udvart is, vagy külön az épületet, vagy az egészet szeretnék megvásárolni?
Varga Pál polgármester: Az egészet.

Török Attila képviselő: A költségvetésbe tervezett felújítási, beruházási költséggel mi lesz?

Varga Pál polgármester: Azt a beruházást addig még nem tudjuk lesz -e valami az ingatlan értékesítésből, felfüggesztjük, hiszen nincsen értelme fejleszteni, ha eladásra kerül.
Török Attila képviselő: Így érthető, egyetértek az ingatlan értékesítéssel.

Skorka Pálné képviselő: Az értékesítéssel jobban karban lehetne tartani az épületet.  A Körös-Maros Nemzeti Park a múzeum részét a mai napig szépen karbantartja. Szerintem ez egy lépés a felé, hogy idővel ott egy épületkomplexum kialakítható legyen.
Varga Pál polgármester: Így van, ezt megerősítette igazgató úr is.  Egyetértünk úgy látom ebben az ingatlan eladási kérdésben. Valóban, ha megnézzük a múzeumot, hogy azt folyamatosan fejlesztik és megnézzük mellette a mi olvasókörünket, akkor az ég és föld, valljuk be őszintén. Bízom benne, hogy igazgatóúrék sikeres pályázatoknak köszönhetően egy nagyon szép épületkomplexumot fognak az épületből és udvarból létrehozni.
Azt is tegyük hozzá, hogy igazgató úr elmondta, hogy ő évek óta nem volt az épületben és természetesen, ha úgy dönt a testület, hogy értékesíti az ingatlant, akkor ők is megnézik, megvizsgálják az épületet. 

Voltam bent az épületben és drasztikusan le van romolva, főleg a szolgálati lakás, ahol teljes mennyezet cserét kell alkalmazni, mert tiszta penész az egész.

Az épület megrepedezve, előbukkant a régi bolt ajtaja stb. és nincsen annyi pénzünk, amiből azt fel tudjuk újítani. Évről évre elő fognak jönni ezek a dolgok. Nem lenne elkótyavetyélve az épület, mert nincs jobb helye ennek az épületnek jelenleg.
dr. Lipták Péter jegyző: Az első lépés az lenne, hogy kettő döntést szükséges hozni. Az egyik egy szándéknyilatkozat, a másik pedig egy értékbecslés megrendelése, ami lehet egy határozatban.  Ahogy a folyamatok beindulnak lehet majd további döntéseket hozni.

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki egyetért azzal, hogy az eladási szándékról egyeztetéseket kezdeményezzek és erre felhatalmaztok, illetve, hogy egy ingatlan értékbecslés megrendelésre kerüljön, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                               45/2023. (III.13.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1. szándékában áll értékesíteni a Kardoskút külterület 0208/20 hrsz alatt felvett „kivett kultúrház” megjelölésű ingatlant,

2. felhatalmazza Varga Pál polgármestert az adásvételi szerződés előkészítésével kapcsolatos feladatok elvégzésére.
Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Varga Pál polgármester 
Varga Pál polgármester: Egyebek napirendi pontban van valakinek egyéb felvetése?

Patócs Éva óvodavezető: Szeretném jelezni, hogy kettő kisgyermek bejelentkezett az óvodába és még várható egy gyermek.

Varga Pál polgármester: Egyéb bejelentés?
Skorka Pálné képviselő: Helyi lakos jelezte felém, hogy jó lenne a temető másik felében is egy szeméttároló, mert messzire van a másik.

Varga Pál polgármester: Jogos. Köszönöm a jelzést, megvizsgáljuk.

Tájékoztatások

Varga Pál polgármester: Az urnafal elkészült és a bejáráson tapasztaltam, hogy a sírok között nincsenek járdáink. Kocsis Péter képviselő úr felvetése az volt, hogy mulcsozzuk be, viszont azzal sokkal nem lennénk előrébb. A főbb utcákat egy 80cm széles betonnal kibetonoznám, mert a térkő drága lenne. Természetesen a költségvetésünket figyelembe véve az év második felében gondolnám megvalósítani. 
Nemsokára fog érkezni hozzám Darabos Gábor úr, akitől a pörköltfőző helyiségnél lévő közök redőnyözésére kérek árajánlatot.
Az általános iskolában jól halad a munka. Jelenleg az evangélikus egyház gazdasági osztályát várjuk, hogy küldjék meg a normatíva számításaikat, mert eddig még nem ért ide. A múlt héten Nagy Róbert igazgató úr nézte meg az óvodát is az iskola mellett, ugye az átadás-átvétel kapcsán. Püspök úrral folyamatban van az időpontegyeztetés. Esperes úr mellette van az óvoda átadásnak, mind az iskola átadásnak. Az idő sürget bennünket, viszont az összes szakhatóság kint járt és mindegyik szakhatóság egybehangzó, írásos véleménye az, hogy nem látják akadályát a majdani használatbavételi eljárásnak, tehát minden a tervek szerint halad. Ha május 31-ig kész lesz az épület, akkor nem lehet gond a használatba adással. Más kérdés lehet az, hogy átveszi-e az egyház vagy sem, mert erre még mindig nem kaptuk meg a választ.
Varga Pál polgármester: Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást, a nyílt ülést 09 óra 18 perckor bezárom. 
K.m.f.          

       Varga Pál




                                           dr. Lipták Péter
     polgármester                                                                                               jegyző
Jegyzőkönyv-hitelesítők:

     Skorka Pálné                                                                                          Török Attila
       képviselő                                                                                                képviselő
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