KARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2023. április 06. napján tartott 

rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve
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9/2023. ÖKÜ

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. április 06. napi rendkívüli, nyílt testületi ülésén 14:00 órai kezdettel.

Ülés helye: a Hivatal tanácskozó terme


5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:
Varga Pál polgármester, 

Kis Bálint alpolgármester,

Skorka Pálné,
Kocsis Péter,

Török Attila települési képviselők.
Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:
dr. Lipták Péter jegyző

dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltségvezető, jegyzőkönyvvezető
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos

Patócs Éva óvodavezető

További jelenlévők:
Horváth Éva helyi lakos, SZMK megbízott képviselője,
Szabó Andrásné helyi lakos, 

Hegedűs János Lajos helyi lakos.
Varga Pál, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőkre tesz javaslatot; választása Skorka Pálné és Kocsis Péter képviselőkre esik, melyet a jelenlevő 5 testületi tag, 5 igen szavazattal, egyhangúlag, elfogadott. 

Varga Pál, polgármester: Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra, a meghívóban megküldött napirendi pontok szerint.

Aki egyetért a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!

A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, a 5 jelenlevő tag közül 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:
Nyílt ülés

1.) A Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda magasabb vezetői álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázat kiírására

Előterjesztő: Varga Pál polgármester

2.) Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester

Zárt ülés

1.) Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester
1.)Napirendi pont: A Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda magasabb vezetői álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázat kiírására
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester: Külön köszöntöm a szülői munkaközösség megjelent tagjait. A legutóbbi soros testületi ülésünkön egyeztettünk ezzel kapcsolatban, ugyanis egy aláírás ív érkezett ezzel kapcsolatban a Képviselő-testülethez, ami azt tartalmazta, hogy amennyiben lehetséges, akkor azt kérik a szülők, hogy a jelenlegi óvodavezetőnek az óvodavezetői mivoltát, pályáztatás nélkül hosszabbítsa meg a Képviselő-testület. Ennek apropóján érkezett Kocsis Péter képviselő úrtól egy felvetés, különböző jogszabályokra hivatkozva, amiben nem tudtunk konszenzusra jutni az előző ülésen, ezért abban maradtunk, hogy első körben az Orosházi Járási Hivatallal felveszem a kapcsolatot ennek tisztázása érdekében. Ez megtörtént még azon a napon. Lustyikné dr. Papp Anikó jelezte felénk, hogy ez nem az orosházi, hanem a Békés Vármegyei Kormányhivatal Oktatási Osztályának privilégiuma. Másnap megtörtént a Békés Vármegyei Kormányhivatal megkeresése, amiben kértük az oktatási hivatalt, hogy értelmezve a jogszabályt, számunkra egy írásos iránymutatást küldjön meg a döntés érdekében. Jeleztem azt is, hogy a mai napon lesz testületi ülésünk és direkt emiatt hívjuk össze a testület tagjait. Ez az állásfoglalás nem érkezett meg sajnos a mai ülésig. Jegyző urat kérdezem, hogy ha április végén, a soros testületi ülésen foglalkozunk ezzel, akkor a határidőbe beleférünk?
dr. Lipták Péter jegyző: Tudjuk tartani a határidőt.
Varga Pál polgármester: Azt javaslom, hogy ha már elindultunk ezen az úton, akkor várjuk meg a kormányhivatal írásos állásfoglalását. Kérdezem képviselő társaimat véleményükről.

Kis Bálint alpolgármester: Ahogy említetted is kaptunk egy megkeresést a szülőktől, ezt tiszteletben kell tartanunk és figyelembe kell vennünk. Azon kívül pedig a törvényesség keretén belül kell eljárjunk, ehhez pedig mindenképpen kell az illetékes hivatal állásfoglalása, tehát egyetértek azzal, hogy a következő soros ülésen foglalkozzunk ezzel a témával, betartva a jogszabályi előírásokat. 

Török Attila képviselő: Én is így gondolom, tehát én is támogatom a javaslatot.
Varga Pál polgármester: Keressük fel osztályvezető asszonyt is egy levélben, hogy szükségünk van az állásfoglalásra ahhoz, hogy felelős döntést tudjunk hozni.
Kis Bálint alpolgármester: Igen. Fontosnak tartom, hogy mindenképpen jelezzük, hogy törvényi kötelezettségünknek akkor tudunk eleget tenni, ha az állásfoglalást megkapjuk.

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs egyéb kiegészítés, kérdés, aki egyetért az elhangzottakkal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                               63/2023. (IV.06.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda magasabb vezetői álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázat kiírása ügyében a döntést elnapolja.
Határidő: azonnal 

Felelős: Varga Pál polgármester 
2.) Napirendi pont: Egyebek
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Ravatalozó melletti urnafal kapcsán tájékoztatás
Varga Pál polgármester: Elkészült az urnafal. A temető rendeletünket módosítanunk kell, ahogyan már korábban beszéltük. Az egyházzal az információcsere elég döcögős. Március 31. napjával lejárt a temető üzemeltetéssel kapcsolatos közös határozatunk, megegyezésünk, ezért azt is felül kellene vizsgálnunk. Ennél viszont fontosabb, hogy a rendeletünk mit tartalmazzon ezzel kapcsolatban. Több kérdés is felmerül. Többek között az urnafal mivoltának a kérdése is, mivel ez temetkezési szolgáltatásnak minősülhet. Jogosak vagyunk-e erre, vagy pedig át kell adjuk az egyháznak, vagy egy temetkezést végző cég részére adjuk át ezt az urnafalat. Azt gondolom, hogy ha már saját költségünkre megcsináltattuk, akkor butaság lenne átadni egy vállalkozónak. Ha még is át kell adjuk, akkor pedig egy olyan szerződést kell kössünk, amiben pontosan leírjuk, hogy ezeknek az urnahelyeknek a használati, bérleti díját maximalizálnánk. Az lenne felvetendő kérdés, hogy ha mondjuk 15 évre lehetne megváltani ezeket az urnahelyeket és lejár a 15 év és nincsen örökös, akkor ki jogosult arra, hogy kiürítse a helyet? 
Kis Bálint alpolgármester: A megváltott idő lejártát követően van egy eljárási szabály, amit a temetkezési vállalkozóknak követniük kell. Tehát ez nem csak urnahelyre, hanem temetkezési helyre is igaz.  Ott sem azzal kezdik, hogy kihantolják a koporsót és a maradványokat elviszik, hanem van ennek egy hivatalos rendje. A temetkezési szolgáltatóknak rendelkezésükre áll ez a törvényi háttér, tehát javaslom azt bekérni. Természetesen egyetértek, hogy ha már az önkormányzat saját költségén kivitelezett egy urnafalat, akkor azt ne adjuk vállalkozó kezébe, úgy, hogy ő szabad áron értékesítse. Ennek a jogi hátterét a hivatal és jegyző úr tudja majd megmondani. Javaslom felvenni a kapcsolatot a temetkezési vállalkozással, vagy kormányhivatallal úgyszintén, habár úgy látom, hogy ez az út egy kicsit döcögős.
Varga Pál polgármester: Az is probléma, hogy nem vagyunk szolgáltatók. Ha átadjuk egy szolgáltatónak, akkor az egy sima ügy, csak akkor át kell adjuk a szolgáltatást is. Amennyiben nem akarjuk átadni a szolgáltatást, akkor merülnek fel ezek a kérdések elsősorban. Abban kellene most megegyezzünk, hogy milyen időintervallumra legyen a megváltás például.  A sírhelyeknél 25 év a megszokott., azt gondolom ez itt is korrekt időintervallum lenne és a családok részére is megnyugtató lehet. A megváltás összege kérdéses még.  Önköltségi áron olyan 70.000.- forint környékén vannak ezek az urnahelyek. Az önkormányzatnak anyagilag ráfizetés, viszont a lakosság részére egy lehetőség az, hogy egy újabb temetkezési formát biztosítunk helyben. Azért kérem a ti iránymutatásotokat, hogy az április végi soros testületi ülésre egy irányt a rendeletben meg tudjunk fogalmazni. Magam részéről 25 évet javasolnék és 12.000.- forint összeget.
Kocsis Péter képviselő: Nem véletlen van a 25 év a sírhelyek esetében. Nagyjából 25 év mire lebomlik, porhad a test és újra használható a sírhely. A lejárati idő után a temetkezés táblát helyez ki az adott sírra, amit egy évig fenntart és ha nem rendezik a következő 25 évet a családtagok, hozzátartozók, akkor újra használja a helyet. Ezt javaslom nálunk is bevezetni. Az összeggel egyetértek én is.
Török Attila képviselő: Mind az idővel, mind az összeggel egyetértek.

A szolgáltatónak történő kiadáson gondolkodnék el, hiszen azt gondolom, hogy nagyon sok jogi dologtól megkímélne bennünket, illetve nekik van ebben rutinjuk, gyakorlatuk. A szerződésben pedig maximalizálnánk az összeget.

Kis Bálint alpolgármester: Amit mondasz, csak akkor kivitelezehető, ha olyan megállapodást kötünk egy vállalkozóval, hogy az önkormányzat biztosítja a sírhelyet, a vállalkozó pedig csak oda temet.
Varga Pál polgármester: Az is kérdéses, hogy mi, mint önkormányzat árusíthatjuk-e az urna helyet?
Kocsis Péter képviselő: Olyat is lehetne, hogy egy temetkezési vállalkozó bérli tőlünk 50 évre mondjuk.

dr. Lipták Péter jegyző: Akkor az a baj, hogy ha egy másik temetkezési vállalattal temettetnek, akkor borul minden abban a pillanatban. Afelé hajlanék, hogy kezeljük ezt egy klasszikus bérletként. A temetést szolgáltató elvégzi a feladatát, a temetés kvázi megtörténik és az urnahely lényegében egy megőrzés lenne. Ha ezt így tudnánk szabályozni, akkor a jogszabályoknak meg tudnánk felelni. 

Varga Pál polgármester: Ha ez kivitelezhető, akkor a temettető család egy 25 éves szerződést köt az önkormányzattal és ez lenne a legjobb, hiszen a temetést a szolgáltató végzi, mi pedig megőrizzük a hamvakat és 25 év után ezt kiadjuk, vagy amit a jogszabály előír, úgy járunk el benne.

Kérlek jegyző úr, hogy ennek nézz utána.

Korábban felvetődött, hogy előre ne lehessen megváltani az urnahelyeket. Most jelentkezett olyan lakos, akinek nincsen rokona, éppen ezért saját maga szeretne gondoskodni erről. Ebben az esetben mit tudunk mondani az illetőnek?
Kis Bálint alpolgármester: Ha nincsen családja, hozzátartozója, akkor valószínűleg köztemetés formájában kellene, hogy megvalósuljon.

dr. Lipták Péter jegyző: Kivéve akkor, ha előre elrendezi magának a költségeket. 

Kis Bálint alpolgármester: Ilyen esetben nincsen véleményem szerint akadálya a bérletnek.

Török Attila képviselő: Ebben az esetben az is fontos, hogy a 25 év honnan indul.

dr. Lipták Péter jegyző: Temetés napja.

Kocsis Péter képviselő: Igen, de ha még él 20 évet, akkor 20 évig lefoglalja és 25 évig használja, az 45 év.

Kis Bálint alpolgármester: Az nem probléma szerintem.

Varga Pál polgármester: Azt gondolom, hogy ez egy alap kiindulásnak megfelelő és az április végi soros ülésre konkretizáljuk a lehetőségeket.

Szociális étkeztetés térítési díjai

Varga Pál polgármester: Szóba került az előző ülésen a szociális étkeztetés és az intézményi térítési díjak.  Erősné Földesi Ildikó szakmai vezető bekérte az ellátottaktól a nyugdíjszelvényeket, jövedelemigazolásokat és ugye 4 fő kikerült a rendszerből, mert megemelkedtek oly mértékben a nyugdíjak, hogy már az előző rendeletben meghatározott négy jövedelem sávba nem férnek bele. Mindenféle személyes adat nélkül elmondom, hogy ezek a sávok vannak jelenleg ,0—42.750.-, 42.751.—57.000.-, 57.001.—85.000.-, 85.001.--142.500- forintig. Akinek 142.500.- forint alatt van az belefér és sávonként különböző díjat fizet, aminek legmagasabb összege 400.-forint/ ebéd, miközben 1.250.- forint/ebéd az önkormányzat önköltsége a szociális étkeztetésben.  A rendszerből kiesett 4 fő jövedelme 152.000—175-000.- forint közé esik.
Olyan lehetőségünk lehet, hogy az, akinek 142.500.- felett van a jövedelme, akkor annak nem tud kedvezményt biztosítani a képviselő-testület.
A másik út az, hogy a rendeletünkben a jövedelemhatárt megemeljük a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 500%-ról 650%-ra és akkor az már úgy nézne ki, hogy 142.501.- forinttól 185.250.- forint közötti jövedelemmel rendelkezők is beleférnek ebbe a rendszerbe, viszont itt akkor azt is meg kell szabjuk, hogy ebben a sávban mennyi legyen a térítési díj összege. 
600.-, 700.- forintot javasolnék. Azt tudni kell, hogy ha megváltoztatjuk a rendeletet, akkor nem csak ez a négy ember fog belekerülni, hanem azok is, akik ebbe a jövedelembe beleesnek, mindamellett, hogy több kritérium is van a rendeletben megszabva, hogy minek kell még megfelelni ahhoz, hogy szociális étkeztetésben részesüljön valaki, de az biztos, hogy több jelentkező lehet majd és ezt is mérlegelnünk kell. Normatívát erre nem túl sokat kapunk, azt is tudni kell. Iránymutatást szeretnék kérni, hogy az április végi soros ülésünkre össze tudjuk készíteni a megfelelő anyagot és döntést tudjunk benne hozni.
Kis Bálint alpolgármester: Mindenképpen meg kell vizsgálni az infláció mértékével megemelt sávhatárokat. Kötelességünk a nyugdíjasokról gondoskodnunk. Ha így halad tovább az élelmiszerárak változása, akkor belekényszerülhetnek ezek a nyugdíjasok abba, hogy még a meleg ételtől is elesnek és más se lesz nekik. Azt javaslom, hogy a következő ülésre vizsgáljuk ezt meg és úgy döntsünk róla.
Varga Pál polgármester: Ezt előre nem tudhatjuk, hiszen csak ennek a négy embernek tudjuk a jövedelmét. Akkor be kellene kérni az egész lakosság jövedelmét, illetve még a jövedelmen kívül más kritériumnak is meg kell felelnie annak, ki szociális étkeztetés iránt nyújtja be kérelmét.

Kocsis Péter képviselő: A nyugdíjasok szintjéről mindenkitől be kellene kérni a jövedelmét.
Varga Pál polgármester: Nem csak nyugdíjasok vehetik igénybe ezt a szolgáltatást.

Kocsis Péter képviselő: Értem, akkor pedig egy szélesebb körű felmérés kellene nyilván, hiszen négyet látunk, de lehet az 24 is. 

Varga Pál polgármester: De ezt így nem lehet felmérni. Igényelnie is kell annak, aki ezt szeretné.

dr. Lipták Péter jegyző: Ha lesz sáv, akkor lesz mozgás igazából. A döntő faktor még így is a rászorultság marad, tehát aki igényli a szociális étkeztetést és a többi kritériumnak is megfelel a jövedelemhatáron belül, akkor az ugyanúgy jogosult.

Varga Pál polgármester: Megvizsgáljuk a lehetőségeket és ez alapján összeállítunk egy rendelettervezetet. 650%-ra emelnénk meg, így lenne egy 5. sáv beépítve a rendeletbe.

dr. Lipták Péter jegyző: Azt is megvizsgálnám, hogy ha valakinek a rászorultsága igazolt akkor jövedelem miatt ne eshessen ki az ellátásból. Felfelé megnyitnám ezt a történetet.

Varga Pál polgármester: Háziorvoshoz kötném, hogy a rászorultságot igazolja.

Kocsis Péter képviselő: 50%-ot javasolnám minimum, hogy fizesse meg.

dr. Lipták Péter jegyző: Igen, ez is egy szűrő lenne.

Varga Pál polgármester: Eleve 750.- forintot írtam fel magamnak saját költségnek, még így is 500.- al kevesebbért kapja meg. Ezzel kapcsolatban további észrevétel?

Olvasókör

Kocsis Péter képviselő: Érdeklődni szeretnék, hogy Olvasókör témában van-e már valami hír?

Varga Pál polgármester: A Nemzeti Park építésze bekérte a régi tervdokumentációkat, azóta semmiféle előrelépés nem történt még. A húsvéti ünnepeket követően fogok igazgató úrral egy egyeztetést kezdeményezni, hogy egyáltalán mi a szándéka. Annyit tudok elmondani, hogy turisztikai fejlesztésekre most Mezőhegyes és Tótkomlós több száz millió forintot nyert, illetve azt tudom, hogy milliárdos forrás fog megnyílni most ökoturisztikai fejlesztésekre, amire a környéken csak a Nemzeti Park tud labdába rúgni, mert az indikátorokat csak ő tudja teljesíteni. Múlt héten voltunk a kormányhivatalnál egy információs napon, ahol ugyancsak elhangzott, hogy megnyílnak ezek az ökoturisztikai pályázatok.
Várjuk a továbbiakat.

Kocsis Péter képviselő: Továbbra is ellenzem az Olvasókör értékesítését, biztos vagyok benne, hogy lakossági szinten is ez így van.

Varga Pál polgármester: Beszéltem sok lakossal és ezt nem így tapasztalom.

Kocsis Péter képviselő: Én is beszéltem sok emberrel és én meg nem így tapasztalom.

Varga Pál polgármester: Vélemények különböznek, majd látjuk, hogy alakul.

Kocsis Péter képviselő: Jövőre lesz 70 éves az újjáalakítása, azon kívül, hogy ott van egy hivatalosan is élő olvasókör, szervezet, ami 1991-ben alakult újjá.

Varga Pál polgármester: Lehetséges, én nem tudok róluk, lehet illegalitásba vonultak.
Péter, én sok mindent elhiszek, de én azt nézem, hogy annak az épületnek a hosszútávú sorsát hogyan tudja az önkormányzat biztosítani.
Kocsis Péter képviselő: Ezen kell dolgoznunk, de nem az értékesítés a megoldás.

Varga Pál polgármester: Megadom a szót a szülői munkaközösség jelenlévő tagjainak.

Horváth Éva az SZMK megbízott képviselője, helyi lakos: Kérdezni szeretném, hogy a következő, soros testületi ülésre ugyanúgy kap-e meghívót az SZMK?
Varga Pál polgármester: Természetesen és örömmel vesszük a széles körű részvételt.

Kardoskúti Sportegyesület névviselés iránti kérelme

Varga Pál polgármester: Átadom a szót jegyző úrnak.

dr. Lipták Péter jegyző: Szeretnénk egy sportegyesületet létrehozni itt Kardoskúton. Lesznek olyan források, amiket sportegyesületként meg lehetne pályázni. A sportegyesület nevében szeretnénk Kardoskutat szerepeltetni, így ehhez kérném a testület engedélyét, hogy Kardoskúti Sportegyesület néven a cégbíróság bejegyezhesse a nyilvántartásba.

Varga Pál polgármester: Jegyző úr elvállalta az egyesület elnöki feladatainak ellátását. Magam részéről támogatom.

Kocsis Péter képviselő: Az egyesület alakuló ülése megtörtént már?

dr. Lipták Péter jegyző: Mai napon kezdjük a toborzást, 10 fő egybehangzó jognyilatkozatával az egyesületet meg tudjuk alakítani. Nem tartunk közgyűlést. Amint megalakultunk, mindenkit szeretettel várunk, aki szeretne részt venni az egyesület munkájában.
Kis Bálint alpolgármester: Támogatom.

Török Attila képviselő: Támogatom.

Varga Pál polgármester: Azt még el kell mondanom, hogy felajánlásból érkezett egy nagyon szuper futópad az edzőterembe. Megtöbbszöröződött azóta az edzőtermi jelentkezők száma.

Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki egyetért azzal, hogy a Kardoskút szó szerepelhessen az sportegyesület nevében, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

64/2023. (IV. 06.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy engedélyezi a „Kardoskúti” megnevezés használatát a megalakulandó „Kardoskúti Sportegyesület” civil szervezet elnevezésében.
Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: Értelemszerűen 

Varga Pál polgármester: Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást, a nyílt ülést 14 óra 35 perckor bezárom, a tanácskozást zárt ülés keretén belül folytatjuk.
K.m.f.          

       Varga Pál




                                           dr. Lipták Péter
     polgármester                                                                                               jegyző
Jegyzőkönyv-hitelesítők:

     Skorka Pálné                                                                                          Kocsis Péter
       képviselő                                                                                                képviselő
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