KARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2023. április 28. napján tartott 

rendes, nyílt képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve
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10/2023. ÖKÜ
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. április 28 napi rendes, nyílt testületi ülésén 07:30 órai kezdettel.

Ülés helye:  a Hivatal tanácskozó terme


5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:


Varga Pál polgármester, 
Kis Bálint alpolgármester

Skorka Pálné
Török Attila
Kocsis Péter települési képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:

dr. Lipták Péter jegyző

dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltség-vezető


Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos

Vargáné Neller Borbála Tünde közművelődési szakember

Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen:

Prozlikné Csorba Melinda, jegyzőkönyvvezető
További jelenlévő:

Patócs Éva óvodavezető

Horváth Éva helyi lakos, SZMK megbízott képviselője

Kollárné Debreczeni Hilda helyi lakos, SZMK megbízott képviselője
Varga Pál, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztat, hogy Török Attila képviselő úr nem jelezte távolmaradását, valószínűleg az ülés folyamán megérkezik. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőkre tesz javaslatot; választása Kocsis Péter és Skorka Pálné képviselőkre esik, melyet a jelenlevő 4 testületi tag, 4 igen szavazattal, egyhangúlag, elfogadott. 

Varga Pál, polgármester: Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra, a meghívóban megküldött napirendi pontok módosításával, továbbá tájékoztat, hogy amennyiben az ülés időtartama alatt nem tárgyalják meg az összes napirendi pontot, úgy rendkívüli ülés időpontjának a 2023. május 10. szerda 9 órát jelöli meg.
Aki egyetért a módosított napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!


A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, az 4 jelenlevő tag közül 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:

Nyílt ülés

1.)  A Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda magasabb vezetői álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázat kiírására

Előterjesztő: Varga Pál polgármester 

2.)  Civil szervezetek részére kiírt pályázat elbírálása

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: dr. Lipták Péter jegyző
3.) A szociális ellátásokért és a gyermekétkeztetésért fizetendő térítési díjakról szóló rendelet módosítása 

Előterjesztő: Varga Pál polgármester 
4.) „Kardoskút Községért” és az „Év embere” és a”Kardokút Község Díszpolgára”  kitüntetés javaslattételi felhívásának elfogadása
Előterjesztő: Varga Pál polgármester 

5.) Beszámoló a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról 

Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző
6.)  2023. évi falunap előkészítése 

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Vargáné Neller Borbála Tünde művelődésszervező
7.) Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló rendeletének módosítása
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, dr. Lipták Péter jegyző
8.)  Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása Társulás Megállapodásának módosítása

Előterjesztő: Varga Pál polgármester
9.) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére és ártalmatlanítására irányuló közszolgáltatásról szóló beszámoló

Előterjesztő: Varga Pál polgármester
10.) Egyebek
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Zárt ülés

1.)  Szociális kérelmek elbírálása

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Prozlikné Csorba Melinda hatósági ügyintéző
2.) Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester zárt ülést rendel el 7óra 32 perckor, a Képviselő-testület zárt ülés keretén belül folytatja a tanácskozást.
Horváth Éva helyi lakos az SZMK megbízott képviselője,
Kollárné Debreczeni Hilda helyi lakos az SZMK megbízott képviselője

 elhagyják a termet.

· ZÁRT ÜLÉS 7:32-től 7:35-ig –
A zárt ülést követően a képviselő-testület továbbra is határozatképes, és megegyező létszámban folytatódik a nyílt ülés 7 óra 35 perckor.
1.) Napirendi pont: A Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda magasabb vezetői álláshelyének betöltésére vonatkozó pályázat kiírására

Előadó: Varga Pál polgármester 
Patócs Éva óvodavezető megérkezik az ülésre.

Varga Pál polgármester: Szülők részéről volt egy kérés, hogy az óvodavezető asszony magasabb vezetői jogállásáról szóló szerződését pályáztatás nélkül hosszabbítsuk meg. A Képviselő-testület figyelembe véve ezt a kérést, a Békés Vármegyei Kormányhivatal Oktatási Osztályához fordult iránymutatásért, ami időközben megérkezett. Ezt mindannyian megismerhettük, hiszen minden képviselőtársam kézhez kapta. Jegyző urat kérdezem, hogy van-e kiegészíteni valója ezzel kapcsolatban?
dr. Lipták Péter jegyző: Egyetértek a kormányhivatal által küldött levél tartalmával.  Ugyanazt írták le, amit az előterjesztés is tartalmazott a korábbi ülésen, most meg lett erősítve.

Varga Pál polgármester: Arról van szó ugye, hogy mivel óvodavezető asszony a második megbízatását tölti, így kötelező az álláshely pályáztatása. Még egyszer hangsúlyozom, hogy nem személyről döntünk, hanem arról, hogy az álláshely pályáztatása kötelező, így azt ki kell írjuk, erről kell döntést hoznunk. Az idővel kicsit csúszásban vagyunk, mivel a kormányhivatal tájékoztatása később érkezett meg. A pályáztatást zökkenőmentesen tudjuk lebonyolítani, viszont az esetleges átadás-átvétel adminisztratív feladataira kevesebb idő jut.

dr. Lipták Péter jegyző: A pályáztatási eljárás 30 nap, utána a bizottság meghallgatja a pályázókat és azután dönt, tehát összesen 2x 30 nap kell az eljárás lebonyolítására.
Varga Pál polgármester: Lényegében ez nem befolyásol semmit, úgy gondolom. Tehát magáról a pályázat kiírásáról kell döntsünk a kormányhivatal tájékoztatása alapján is. Kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban?

Kocsis Péter képviselő: Két dolgot tennék hozzá. Az egyik, hogy a fő kérdés az volt, ami vitatott volt, hogy az első két év határozott idő közalkalmazotti jogviszony, kinevezés az ciklusnak számít-e? Erre nekem nem érkezett egyértelmű válasz, de elfogadom a kormányhivatal állásfoglalását. 

dr. Lipták Péter jegyző: Bocsánat, de leírták, hogy jelenleg a második ciklust tölti.

Kocsis Péter képviselő: Nem vitatom, elfogadom. A másik miatt, ami miatt aggályos, az az, hogy van egy hölgy a faluban, aki tavaly június óta azt terjeszti, hogy ő lesz az óvodavezető idén szeptembertől. Na, most nyilván saját kútfőből ilyet nem talál ki senki, tehát valaki valamit ígért neki, gondolom. Tételezzük fel, hogy kiírjuk a pályázatot, tételezzük fel, hogy ő is pályázik, tételezzük fel, hogy csúcsszuper pályázatot ad be és ő nyer. Hogy magyarázzuk meg a lakosságnak, hogy ez nem egy előre lejátszott pályázat?
Varga Pál polgármester: Kérlek, mondjál neveket, hogy ki az, aki őt felbíztatta, ki az, aki neki ajánlott bármit. Feltételezésekre alapozol. Annyi mindent lehet hallani a faluban. Én felelős vezetőként erre nem alapozhatok.

Kocsis Péter képviselő: Ő mondta.

Varga Pál polgármester: Mit mondott, hogy itt bíztatta valaki?

Kocsis Péter képviselő: Nem; hanem hogy ő lesz az óvodavezető.

Varga Pál polgármester: Ez meg majd eldől, hogy ki lesz az óvodavezető. Ezzel kapcsolatban ne gyártsunk feleslegesen előre elméleteket. Sok mindent beszélnek a faluban, nekünk nem az a dolgunk, hogy ezekre felüljünk. Az a dolgunk, hogy végrehajtsuk azt, ami ránk van bízva.

Kocsis Péter képviselő: Jó, ez csak két megjegyzés volt.

Patócs Éva óvodavezető: Ezt egy óvodai dolgozónak is mondta, hogy szeptembertől úgy is ő lesz itt az óvodavezető.

Varga Pál polgármester: Akkor ezt tőle kell megkérdezni, hogy ki mondta ezt neki, ki bíztatta. Nekem ennyi feladat mellett erre nincs már energiám. Én meg azt hallottam, hogy 6 gyermeket kivesznek az óvodából. Ezekkel én nem tudok mit kezdeni. „Nyugtával a napot” én ezt mondtam annak a szülőnek is, aki már megint megkeresett ezzel kapcsolatban. Azon a szülői értekezleten elmondtam világosan, hogy ez már rajtam túlmutat. Ha 6 gyermeket kivesznek szeptembertől, akkor kivették, ez a szülők döntése. Ez egy ugyanolyan információ, mint, hogy valaki azt mondta, hogy szeptembertől ő lesz az óvodavezető. Az idő majd eldönti. nekünk az a dolgunk, hogy végrehajtsuk a ránk bízott feladatot. Az, hogy felüljünk ezeknek a pletykáknak és idegesítsem magam ezen is például, hogy 6 gyermeket elvisznek, nincs értelme. Lehet, hogy ennek is a fele nem igaz. Majd az idő eldönti. Nem szabad nekünk felülni mindenféle pletykának.
Skorka Pálné képviselő: A pályázattal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy a pályázati kiírásra benyújtott érvényes pályázatokat megvizsgáljuk, a pályázókat behívjuk és nem biztos, hogy azt kell választani, aki a leglegszuperebb pályázatot beadta, valamint az SZMK véleményét is és szülők véleményét is kikérjük. 

Varga Pál polgármester: Így van. Eddig is maximálisan végig mentünk minden egyes folyamaton. Figyelembe vettük a szülők véleményét maximálisan. Nekem a személy lényegtelen, csak a gyerekek kapják meg a megfelelő nevelést, illetve a szülők legyenek elégedettek, onnantól kezdve az összes többinek mennie kell magától. Ne vizionáljunk már előre dolgokat és ne keltsünk már megint feszültséget előre feleslegesen. Érjünk már el oda, hogy írjuk ki a pályázatot és lássuk, hogy egyáltalán jön-e be pályázat rá, egyáltalán ki ad be pályázatot stb. és a testület dönt. Én ebbe semmi többet nem látok., de ha gondoljátok, akkor ne írjunk ki pályázatot, majd a kormányhivatal törvényességi felülvizsgálatot rendel el. Ennél többet én már nem tudok tenni.
Kocsis Péter képviselő: Ilyet senki nem mondott, hogy ne írjuk ki. Két megjegyzést tettem hozzá, semmi többet.
Varga Pál polgármester: Úgy gondolom, hogy maga az óvodavezetői pályázatot ki kell írni. Így is már nagyon szűkösek a határidők. Már februárban szerettem volna, hogy mindenki úgy tudjon készülni a következő tanévre, hogy az rendben legyen. El lett húzva, és ha már így alakult, akkor meg haladjunk vele. 

Kis Bálint alpolgármester: Azt gondokom, hogy a kormányhivatal levele egyértelmű számomra. Itt nagyon fontos az, hogy a felelősség a testületé. A polgármester úr által elmondottak szerint kell eljárni, majd pedig felelősen kell dönteni név szerint a képviselő-testületnek erről. 

Varga Pál polgármester: Első körben a pályázat kiírása a feladatunk. 

dr. Lipták Péter jegyző: Így van. Következő körben pedig egy bizottság létrehozása.

Varga Pál polgármester: A jelenlévő szülőknek megadnám a szót, hogy amennyiben van ehhez hozzáfűzni valójuk, akkor azt megtehetik.

Horváth Éva helyi lakos, SZMK megbízott képviselője: Ez így teljesen korrekt. Ki kell írni a pályázatot és meg kell várni, hogy merre megy a hajó.

Varga Pál polgármester: Így bizony. Eddig is mindent megtett a Képviselő-testület az óvodáért. Az óvoda nyugalma, biztonságos működése a legfontosabb.

Horváth Éva helyi lakos, SZMK megbízott képviselője: Azzal pedig maximálisan egyetértek, hogy a pletykákkal nem szabad foglalkozni, mert ha ezt még mindegyiket az ember meg is hallgatja, akár körülbelül meg is lehet bolondulni.

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki a pályázat kiírásával egyetért az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                             69/2023. (IV.28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 

1. a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. és 20/B. §-ai, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 67. § (7) bekezdésében foglaltaknak megfelelően pályázatot ír ki a Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda magasabb vezetői beosztás álláshely betöltésére,

2.  a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) kormányrendelet 22. § (5) bekezdése alapján megbízza a jegyzőt, hogy az előterjesztés mellékletében meghatározott tartalommal a pályázat kiírásáról és előkészítéséről gondoskodjon,

3. Felhatalmazza Varga Pál polgármestert, hogy a beérkezett pályázatok véleményezésére az Országos Szakértői névjegyzékből szakértőt kérjen fel. 

Felelős: Varga Pál polgármester, dr. Lipták Péter jegyző 

Határidő: az előterjesztésben foglalt ütemterv szerint 

Horváth Éva helyi lakos az SZMK megbízott képviselője és Kollárné Debreczeni Hilda helyi lakos az SZMK megbízott képviselője elhagyják a termet.
Vargáné Neller Borbála Tünde közművelődési szakember megérkezik az ülésre.
2.) Napirendi pont: Civil szervezetek részére kiírt pályázat elbírálása
Előadó: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester: Az előterjesztést mindenki megismerhette. 4 civil szervezet nyújtotta be pályázatát. Kérdezem, kirendeltség-vezető asszonyt, hogy jogilag mindent rendben találta-e?
dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltség-vezető: Kettő pályázatnál volt szükség hiánypótlásra, melyet a pályázók hiánytalanul, határidőben teljesítettek.
Varga Pál polgármester: Javaslom, hogy egyesével haladjunk végig a pályázatokon.

Első a Kardoskút Községért Közalapítvány pályázata. Karácsonyi csomagosztásra és gyermeknapra kéri a támogatást, összesen 1.800.000.- forint összegben. Magam részéről támogatásra javaslom. Kérdés, felvetés, javaslat?
Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az 1.800.000.- forint támogatási összeget, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                               70/2023. (IV.28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a civil szervezetek támogatási rendjéről szóló 13/2014. (VI.26.) önkormányzati rendelete alapján 1.800.000.- Ft, azaz: egymillió-nyolcszázezer forint összegben támogatja a Kardoskút Községért Közalapítványt (5945 Kardoskút, Március 15. tér 3., képviseli: Szabóné Miklós Ildikó elnök) az eredeti előirányzat terhére.

Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

































































































































Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Varga Pál polgármester

Varga Pál polgármester: Következő a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezetének pályázata. 60.000.- forint összegű támogatást kér. Kérdés, felvetés, javaslat?
Kocsis Péter képviselő: A megyei szervezettől nem kap támogatást a helyi szervezet?

dr. Lipták Péter jegyző: Kap, de ezzel a támogatási összeggel egészítik ki az általuk nyújtott támogatási összeget. 

Kocsis Péter képviselő: Kevésnek tartom az összeget.

Varga Pál polgármester: Ezen kívül önkormányzatunk a véradáskor szendvicsekkel, süteménnyel, pogácsával, kávéval támogatja még ezen felül a helyi szervezetet. Most a beadott kérelemben szereplő összegről szükséges döntést hoznunk.
Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja a 60.000.- forint támogatási összeget, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                               71/2023. (IV.28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a civil szervezetek támogatási rendjéről szóló 13/2014. (VI.26.) önkormányzati rendelete alapján 60.000.- Ft, azaz Hatvanezer forint összegben támogatja a Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezetét (5600 Békéscsaba, Bajza u 15., képviseli: Tóth Zoltánné) az eredeti előirányzat terhére.

Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.































































































































Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Varga Pál polgármester

Varga Pál polgármester: Következő a Pünkösdi Zarándoklatért Egyesület pályázata. 300.000.- forint támogatást kér, kérelmében részeletesen leírja, hogy mire kéri. Kérdés, felvetés, javaslat?
Kocsis Péter képviselő: 650.000.- forintot kér összesen önkormányzati támogatásként, amelyből 300.000.- forintot kér Kardoskúttól. Érintett több önkormányzat is, mint Tótkomlós, Orosháza, Mezőhegyes, stb. A többi településtől nem kap? 
Varga Pál polgármester: Annyit tudok, hogy például Tótkomlós nem rég egy 200 fős vacsorát rendeztt nekik, ezzel támogatva az egyesületet.  A beadott kérelmükben 300.000.- forintot kérnek, amit magam részéről tudok támogatni.
Török Attila képviselő megérkezik az ülésre.
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja a 300.000.- forint támogatási összeget, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                72/2023. (IV.28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a civil szervezetek támogatási rendjéről szóló 13/2014. (VI.26.) önkormányzati rendelete alapján 300.000.- Ft, azaz: Háromszázezer forint összegben támogatja az Pünkösdi Zarándoklatért Egyesületet (5900 Orosháza, Kerek utca 2., képviseli: Viczián Marianna) az eredeti előirányzat terhére.

Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

































































































































Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester: Következő a Kardoskúti Motoros- és Veteránjárművesek Baráti Egyesületének pályázata. 300.000.- forint támogatást kér, kérelmében részeletesen leírja, hogy nyárvégi programban szeretnének támogatást kérni, valamint falunapon és gyermeknapon is közreműködnek. Kérdés, felvetés, javaslat?

Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja a 300.000.- forint támogatási összeget, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                73/2023. (IV.28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a civil szervezetek támogatási rendjéről szóló 13/2014. (VI.26.) önkormányzati rendelete alapján 300.000.- Ft, azaz: Háromszázezer forint összegben támogatja a Kardoskúti Motoros- és Veteránjárművesek Baráti Egyesületet (5945 Kardoskút, Március 15. tér 1., képviseli: Gál Mihály elnök) az eredeti előirányzat terhére.

Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

































































































































Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Varga Pál polgármester
3.) Napirendi pont: A szociális ellátásokért és a gyermekétkeztetésért fizetendő térítési díjakról szóló rendelet módosítása 

Előadó: Varga Pál polgármester 

Varga Pál polgármester: Előző testületi ülésen már tárgyaltuk, az akkor megbeszéltek szerint egy rendelettervezet készült el, melyet mindannyian kézhez kaptunk, megismerhettünk.
Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő rendelet módosítást, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:
Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2023. (V. 2.) önkormányzati rendelete
a szociális ellátásokért és a gyermekétkeztetésért fizetendő térítési díjakról szóló 10/2014. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv részét képezi.

4. Napirendi pont: „Kardoskút Községért” és az „Év embere” és a ”Kardokút Község Díszpolgára”  kitüntetés javaslattételi felhívásának elfogadása
Előadó: Varga Pál polgármester 

Varga Pál polgármester: Módosítással élek a testület felé, méghozzá a díszpolgári cím kapcsán. Maga a kitüntetés átadás a falunapon történjen meg és ne októberben, mert a környező településeken és országszerte is a település nagy rendezvényén kerül átadásra.
Kiegészíteném a Díszpolgári cím adományozást azzal, hogy aki több évtizeden keresztül olyat tett le a település asztalára a munkájával, hogy őt díszpolgárrá emelheti, akkor ezzel a testületnek és a lakosságnak is nagyobb teret adunk. Több olyan prominens személye is van településünknek, aki díszpolgárrá avanzsálható. Az összes többi kitüntetést az eredeti formájában szeretném elfogadásra javasolni.
Kérdés, felvetés ezzel kapcsolatban?

Kis Bálint alpolgármester: Egyetértek, hogy a legszélesebb körben látogatott rendezvényünk a falunap, ott tényleg méltón át lehet nyújtani a kitüntetéseket. Azt, hogy kiterjesszük ennek a hatókörét és esetleg egy külföldre elszármazott is megkaphassa a kitüntetést, azt támogatni tudom, hiszen akárki is lesz a jelölt, azt a Képviselő-testületnek felelősen kell elfogadnia. A díszpolgári címet, ha falunapon akarjuk kiosztani, akkor ugyanúgy, mint a másik két kitüntetésnél, június 15. legyen a benyújtási határidő. Nagy felelősség hárul majd ránk, hogy mi az elfogadottsága falun belül.
Varga Pál polgármester: A június végi testületi ülésen tudunk majd döntést hozni, most a kiírásról kell majd döntenünk. Akkor - ahogyan volt már rá példa – dönthet úgy a Képviselő-testület, hogy nem ad át kitüntetést. Kérdés, észrevétel, javaslat?
Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő rendelet módosítást, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:
Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2023. (V. 2.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat által alapított kitüntetésekről szóló 8/2015. (IX. 10.) önkormányzati rendelet módosításáról
A rendelet a jegyzőkönyv részét képezi.
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja a „Kardoskút Községért” kitüntetés javaslattételi felhívást az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                 74/2023. (IV.28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat által alapított kitüntetésekről szóló 8/2015.(IX.10.) sz. önkormányzati rendelet értelmében úgy dönt, hogy

1. „KARDOSKÚT KÖZSÉGÉRT” kitüntetés adományozása céljából a határozat 1. sz. mellékletét képező javaslattételi felhívást teszi közzé a helyben szokásos módon,

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: 2023. április 30.

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az „Év embere „kitüntetés javaslattételi felhívást az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                 75/2023. (IV.28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat által alapított kitüntetésekről szóló 8/2015.(IX.10.) sz. önkormányzati rendelet értelmében úgy dönt, hogy
1. az „Év embere” kitüntetés adományozása céljából a határozat 2. sz. mellékletét képező javaslattételi felhívást teszi közzé a helyben szokásos módon.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: 2023. április 30.

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az „Kardoskút Község Díszpolgár „kitüntetés javaslattételi felhívást az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                  76/2023. (IV.28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat által alapított kitüntetésekről szóló 8/2015. (IX. 10.) önkormányzati rendelet értelmében úgy dönt, hogy

1.) „KARDOSKÚT KÖZSÉG DÍSZPOLGÁRA” cím adományozása céljából a határozat 1. sz. mellékletét képező javaslattételi felhívást teszi közzé a helyben szokásos módon.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: 2023. május 05.

5.) Napirendi pont: Beszámoló a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról 
Előadó: dr. Lipták Péter jegyző

Varga Pál polgármester: Az anyagot mindenki kézhez kaphatta, megismerhette. Kérdés, észrevétel?
Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                  77/2023. (IV.28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta a „Beszámoló a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Közös Hivatal) 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:
1. Az előterjesztés 1. mellékletének megfelelő tartalommal 122.346.000 Ft-tal elfogadja a Közös Hivatal 2022. évi módosított bevételi előirányzatait és 122.342.900 Ft-tal annak teljesítési adatait.

2. Az előterjesztés 2. mellékletének megfelelő tartalommal 122.346.000 Ft-tal elfogadja a Közös Hivatal 2022. évi módosított kiadási előirányzatait és 118.286.383 Ft-tal annak teljesítési adatait.

3. A 2022. december 31-i fordulónapra elkészített mérleg főösszegét a 3. mellékletben foglaltak szerint 5.072.482 Ft-tal hagyja jóvá.

4. 2022. évre a Közös Hivatal engedélyezett záró létszám előirányzatát 19 fővel, átlagos statisztikai állományi létszámát 19 fővel a 4. mellékletben foglalt részletezettségnek megfelelően határozza meg.

5.  A Közös Hivatal pénzeszközei változásának levezetését 2022. évben az 5. melléklet szerint hagyja jóvá.

6. A Közös Hivatal 2022. évi maradványát a 6. mellékletben foglaltak szerint 4.056.517 Ft-ban határozza meg.

7. Felkéri a jegyzőt a Közös Hivatal zárszámadási adatainak Csanádapáca Község Önkormányzata 2022. évi zárszámadási rendeletébe történő beépítésére.

Felelős: dr. Lipták Péter jegyző

Határidő: 2023. május 31.

6.) Napirendi pont: 2023. évi falunap előkészítése
Előadó: Varga Pál polgármester, Vargáné Neller Borbála Tünde, közművelődési szakember
Varga Pál polgármester: Képviselők előzetesen írásban megkapták az előterjesztést. Felkérem készítőjét, hogy szóban tájékoztasson bennünket.

Vargáné Neller Borbála Tünde közművelődési szakember: Úgy gondolom, hogy az előterjesztésben nagy vonalakban leírtam a terveket. 
Kis Bálint alpolgármester: Látva a programot, úgy gondolom, hogy talán a táncdalfesztivál kései időpontra lett téve az időseket, ha nézzük.

Vargáné Neller Borbála Tünde közművelődési szakember: Itt szoktak még akkor maradni, illetve a nyári melegben talán jobb, ha későbbre van téve ez a program.

Kocsis Péter képviselő: A főzésre 5kg sertéshús van beleírva, de gondolom lehet mást is főzni.
Vargáné Neller Borbála Tünde közművelődési szakember: Igen lehet mást is főzni, csak a büdzsé miatt lett meghatározva. 
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja a 2023. évi falunap előkészítéséről szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                                  78/2023. (IV.28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2023. évi falunap előkészítéséről szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varga Pál polgármester

7.) Napirendi pont: Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló rendeletének módosítása
Előadó: Varga Pál polgármester, dr. Lipták Péter jegyző
Varga Pál polgármester: Átadom a szót jegyző úrnak.

dr. Lipták Péter jegyző: Célvizsgálat történt, ahol a kormányhivatal minimális módosítási javaslatot tett irányunkba, ami okszerű volt, így javaslom elfogadni a rendelet módosítást az előterjesztés szerinti tartalommal.

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő rendelet módosítást, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:
Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2023. (V. 2.) önkormányzati rendelete

a közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló 18/2014. (VIII. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv részét képezi.
8.) Napirendi pont: Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása Társulás Megállapodásának módosítása
Előadó: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester: 2023. május 1. napjával kikerül a társulás feladatköréből az orvosi ügyelet., ezért szükség van a megállapodás módosítására. Az erről szóló részletes előterjesztést mindenki kézhez kapta, megismerhette. Kérdés, felvetés a napirendi ponttal kapcsolatban?
Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

79/2023. (IV.28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy:

1.) elfogadja az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Megállapodását 2023. május 1. napján való hatályba lépéssel a határozat mellékletének megfelelő tartalommal,

2.) felkéri Varga Pál polgármestert az Orosházi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Megállapodásának aláírására. 

Felelős: Varga Pál polgármester 

Határidő: értelem szerint

9.) Napirendi pont: A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére és ártalmatlanítására irányuló közszolgáltatásról szóló beszámoló
Előadó: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester: Az erről szóló beszámolót kézhez kaptuk, megismerhettük. Tudjuk, hogy több sebből vérzik és tudjuk, hogy ez így nincsen rendben, de megoldást nem tudunk rá. Nincs más, aki vállalná, ha még is akkor még ennél is horribilisebb árért. A szennyvíz szállítás kötelező közszolgáltatási feladatunk, aminek meg kell feleljünk.
Kocsis Péter képviselő: Nem lehet, hogy a három település összefogjon és közösen üzemeltessen egyet?

Varga Pál polgármester: Csanádapácán csatornázva van a település, Pusztaföldvárnak volt kísérlete, de nem sikerült más megoldást találni.

Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

80/2023. (IV.28.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/H. § (1) bekezdése alapján elfogadja Fehér Károly, egyéni vállalkozó - mint közszolgáltató - tevékenységéről szóló beszámolót a 2022. év vonatkozásában. 

Határidő: azonnal

Felelős: Varga Pál, polgármester

10. Napirendi pont: Egyebek
Előadó: Varga Pál polgármester

Liget sori telek ügye
Varga Pál polgármester: A legutóbbi ülés után felvettük a kapcsolatot Kovács Sándor építész úrral, aki megírta tájékoztatását és ami az ülés előtt kiosztásra került részetekre. Amint olvasható is telekrendezést nem lehet kezdeményezni, hiszen az a Helyi Építési Szabályzatunkkal és az ott leírtakkal ellentétes lenne, így bezárult a kör. 

Javasolnám, hogy az előző ülésen hozott kettő határozatot hatályon kívül helyezzük és szólítsuk fel a használót, hogy 2023. június 30. napjával a területet állítsa vissza eredeti állapotára és adja vissza az önkormányzat használatába.
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs egyéb kiegészítés, kérdés, aki egyetért azzal, hogy a 65/2023.(IV. 6.) sz. KT határozatot és a 66/2023.(IV. 6.) sz. KT határozatot visszavonjuk, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                               81/2023. (IV.28.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy visszavonja az 65/2023. (IV. 6.) sz. és a 66/2023. (IV. 6.) sz Képviselő-testületi határozatot.

Határidő: azonnal 

Felelős: Varga Pál polgármester 

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs egyéb kiegészítés, kérdés, aki egyetért azzal, hogy 2023. június 30. napi határidővel eredeti állapotában visszavegyük a szóban forgó telket kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                               82/2023. (IV.28.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felszólítja Hegedűs János Lajos Kardoskút Liget sor 10. szám alatti lakost, hogy a Kardoskút Liget sor 10. szám alatti ingatlannal határos, általa jelenleg is használt Kardoskút belterület 9/1 helyrajzi szám alatti ingatlant az eredeti állapotába visszaállítva a tulajdonos, Kardoskút Község Önkormányzata birtokába adja vissza 2023. június 30. napjáig.
Határidő: 2023.06.30.
Felelős: Varga Pál polgármester 
Tájékoztatások
Varga Pál polgármester: A Magyar Posta korábban megkereséssel élt önkormányzatunk felé, hogy esetleg üzemeltessük vállalkozásként, vagy önkormányzati feladatként a helyi postát és a testület úgy döntött, hogy nem kívánjuk üzemeltetni, amiről a Magyar Postát levélben tájékoztattuk. Idő közben kaptunk egy levelet a Magyar Postától, hogy május 1. napjától egy órával csökkentik a posta nyitvatartási idejét. Kértem, hogy írásban küldjék meg tájékoztatásukat, hogy mi a Magyar Posta álláspontja a kardoskúti posta jövőjével kapcsolatban.
Azt a tájékoztatást kaptuk, hogy az 1000 fő alatti településeken nem kötelező állandó postai szolgáltatás. Olyan hírek is felreppentek, hogy június 1-től mobil postában is gondolkodik a Magyar Posta itt Kardoskúton. Azt, hogy ez igaz vagy nem, azt nem tudom. Ezt nem szabad megvárjuk, hogy itt csak mobil posta legyen. Három vállalkozóval is felvettem ezügyben a kapcsolatot, hogy nehogy két szék közül a pad alá essünk. Az egyik vállalkozó úgy tudom, hogy már tárgyal ezügyben a Magyar Postával. Azt, hogy miről, azt nem tudom, de ez egyébként is üzleti titok lenne és csak kettőjükre tartozik. Biztosat még mindig nem tudunk.

Egyebek napirendi pontban van még esetleg egyéb felvetés, bejelentés?
Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást, a nyílt ülést 08 óra 17 perckor bezárom.
K.m.f.        
       Varga Pál




                                            dr. Lipták Péter

     polgármester                                                                                                 jegyző
Jegyzőkönyv-hitelesítők:
    Skorka Pálné                                                                                                    Kocsis Péter
       képviselő                                                                                                         képviselő
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