KARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2023. június 13. napján tartott 

rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve
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12/2023. ÖKÜ

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. június 13. napi rendkívüli, nyílt testületi ülésén 09:00 órai kezdettel.

Ülés helye: a Hivatal tanácskozó terme


5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:
Varga Pál polgármester, 

Skorka Pálné,
Kocsis Péter,

Török Attila települési képviselők.
Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:
dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltségvezető, 
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos

Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen:

Prozlikné Csorba Melinda, jegyzőkönyvvezető

Varga Pál, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Kis Bálint alpolgármester úr előre jelezte, hogy munkahelyi elfoglaltsága okán nem tud részt venni az ülésen. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőkre tesz javaslatot; választása Skorka Pálné és Kocsis Péter képviselőkre esik, melyet a jelenlevő 4 testületi tag, 4 igen szavazattal, egyhangúlag, elfogadott. 

Varga Pál, polgármester: Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra, a meghívóban megküldött napirendi pontok szerint.

Aki egyetért a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!

A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, a 4 jelenlevő tag közül 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:
Nyílt ülés

1.) Óvodavezetői pályázat véleményezésére bizottság létrehozása
Előterjesztő: Varga Pál polgármester

2.) Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester

1.)Napirendi pont: Óvodavezetői pályázat véleményezésére bizottság létrehozása
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester: Korábbi ülésen erről már esett szó, viszont merültek fel tisztázandó kérdések, így ma meg kell hozzuk a döntést a bizottság tagjairól. A kiadott előterjesztés ezt tartalmazza is, azt mindannyian megismerhettük. Megkérem kirendeltség-vezető asszonyt, hogy ismertesse a történteket.
dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltség-vezető: E-mail váltás történt, amit csatoltam is az előterjesztéshez. Szakértő asszony részeletesen leírta, hogy mit tartalmaz az ő tevékenysége, nála a személyes meghallgatás is részét képezi a bírálatnak, amit jegyző úr külön kért. A bizottság elnöke dr. Erdeiné Gergely Emőke lenne, illetve Török Attila és Skorka Pálné képviselők lennének a bizottság további tagjai.
Varga Pál polgármester: A menetrend már adott, hiszen jegyző úr már felvázolta, hogy mely napokon hogyan kell, hogy álljon az óvodavezetői pályázat. A pályázat már lezajlott, egy pályázat érkezett be. Majd látjuk, hogy hogyan fog folytatódni a folyamat.  A díjazása, ami számomra még kétséges, hogy ez mennyi pontosan, de azt gondolom, hogy nem lesz sok, hiszen egy pályázat érkezett be. Kérdezem a képviselő-testület tagjait, hogy a kiadott anyaggal és előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, felvetés.
Kocsis Péter képviselő: Igen, nekem is a díjazás a kérdésem, hogy ez a 6% mit takar, mit jelent forintban. Nem tudom most mennyi a garantált bérminimum.
dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltség-vezető: Bevallom, hogy nem számoltam ki a 6%-át.

Varga Pál polgármester: Anikó tudnál nekünk ebben segíteni, hogy mennyi most a garantált bérminimum?

Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos: A garantált bérminimum havi alkalmazás esetén br. 296.400.-., a napi bér pedig 13.630.-

Varga Pál polgármester: Az lenne a kérdés, hogy ugye úgy határozta meg a díját a hölgy, hogy minden megkezdett óra a garantált bérminimum 6%-a. Ez akkor a br.296.400.- 6%-a?

Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos: Igen és akkor az 17.784.-/megkezdett óra. 

Kocsis Péter képviselő: Az előző szakértő díjához képest ez a sokszorosa, hiszen ő 30.000.- ért vállalta volna.
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos: Ez attól függ, hogy mennyi időt vesz igénybe, mennyit akar rajta dolgozni.

Varga Pál polgármester: Az előző hölgy nem jött volna el személyesen, de 30.000.- ért vállalta volna a munkát.

Kocsis Péter képviselő: Szerződésben érdemes lenne maximalizálni az összeget, vagy a ráfordított időt, mert így akár 90 óra is lehet.

Varga Pál polgármester: Jelentősen magasabb ár.
dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltség-vezető: Viszont nincsen más. Vagy csak az, aki nem jön el személyes meghallgatásra.
Varga Pál polgármester: Egy pályázat érkezett be, gondolom nem tart sokáig. Még megfontolnám, hogy az előző hölggyel kössünk szerződést.

Esetleg azt is meg lehet csinálni, hogy nem jön át, de a másik két bizottsági tag meghallgatja a pályázót a hölgy pedig a szakmai részét vizsgálja felül és összefűzik a kettőt.

Kocsis Péter képviselő: Lehet így is olcsóbb lenne, mint, hogy utaztassunk bárkit és mondjuk a meghallgatás is több óra lenne, aztán minden megkezdett óra után fizethetünk.

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs egyéb kiegészítés, kérdés, aki egyetért azzal, hogy az előterjesztésben szereplő dr. Erdeiné Gergely Emőke ajánlatát nem fogadjuk el és szerződést kötünk Vida-Szűcs Eszterrel, br. 30.000.- forint összegben, azzal a kitétellel, hogy a bizottság két tagja meghallgatja a pályázót személyesen és a bizottság elnöke pedig írásban teszi meg javaslatát, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                               92/2023. (VI.13.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (6) bekezdése alapján a Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda óvodavezetői (magasabb vezető) feladatok ellátására kiírt pályázat kapcsán a beérkező pályázatok véleményezésére, a pályázók meghallgatására az alábbi összetételű bizottságot hozza létre:

A bizottság elnöke: Vida-Szűcs Eszter,

A bizottság tagjai: Skorka Pálné, Török Attila 

Felhatalmazza polgármestert, hogy a bizottság elnökével legfeljebb bruttó 35.000 Ft, azaz harmincötezer forint összegben megbízási szerződést kössön a 2023. évi költségvetési tartalék terhére.

Határidő: azonnal, a bizottság tagjainak értesítésére a döntést követő 15 napon belül

Felelős: Varga Pál polgármester

Kocsis Péter képviselő: Ez így rendben lesz szerintem.

2.) Napirendi pont: Egyebek
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Óvodával kapcsolatos tájékoztatás
Varga Pál polgármester: Szeretnélek tájékoztatni benneteket, hogy az óvodában a nyári szünet második napján, kedd óta tartós betegség áll fenn. A bezárás fenyegette az óvodát, ezért a szülők háborogtak. A helyettesítés nem volt megoldva erre az időszakra, magyarán nem volt óvónő betervezve ilyen esetre. Sikerült nyitva tartani az óvodát, szerződést kötöttünk egy tótkomlósi óvónővel, aki helyettesít. 3.000.- Ft/óra díjért, ami ugye nem volt betervezve az idei költségvetésbe, így azt az idei évi tartalékunk terhére kell, hogy biztosítsuk. Illetve Nyitrainé Baranyi Gabriella vállalta önként és díjmentesen, hogy segít ebben az időszakban.
A lényeg, hogy működik az óvoda. A bezárás semmiképpen sem opció. Innen is jobbulást kívánunk a kolléganőknek. 
Rendezvénysátor vásárlása
Varga Pál polgármester: Iparűzési adó bevételeink jól alakulnak, illetve lekötésink kamata is ezért javasolnám, hogy mivel nagyon sok rendezvényünk lesz és az időjárás sem kiszámítható, hogy rendezvény sátrakat szerezzünk be.
Utánanéztem és attól a cégtől, akitől régebben vásároltuk a meglévő nagy sátrunkat, onnan hasonló sátrakat lehetne most kedvező áron vásárolni. 2db 6x12méteres sátorra tennék javaslatot, ami nagyságrendileg egy millió forint lenne. 

Török Attila képviselő: A meglévők mekkorák?

Varga Pál polgármester: 8 és 12 méteresek, így van meg a 20 méter. Nagyon fontos, hogy az idei falunapot ide tervezzük a nagy parkolóba, színpaddal együtt. Az ugrálóvár, különböző játékok, kézműves foglalkozások továbbra is parkban kapnának helyet. Kialakulhatna belőle egy rendezvény tér.
Kocsis Péter képviselő: Ha költségvetésünk úgy áll, akkor érdemes belefektetni.
Varga Pál polgármester: Ez a sátorbeszerzés egy közösséget érintő befektetés lenne, illetve nem kellene aggódni azon, hogy milyen időjárás van.  Persze ezek a sátrak gyengébb minőségűek, mint a nagy sátraink, de azok 3 millió forintnál kezdődnek. Oldala is van, mint a nagy sátrainknak.
Török Attila képviselő: Ne gondolkozzunk inkább tűzálló kivitelben?

Varga Pál polgármester: Annyival nem jobb minőségű és fele annyiból tudunk kettő sátrat venni. Ha pályázatból lenne beszerezve, akkor lehet elgondolkodnék rajta, de így önerőből elég ezt is beszerezni. Ha mondjuk 1,5 millió forintot szánnánk erre, akkor lehet, hogy 10 db sörpad garnitúrát is érdemes lenne beszerezni. 

Kocsis Péter képviselő: Egyetértek.

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki egyetért azzal, hogy 1,5 millió forintot biztosítsunk sátor és sör garnitúra beszerzésére az idei évi tartalék terhére, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

93/2023. (VI. 13.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy rendezvénysátor és hozzá sörpad garnitúra vásárlására bruttó 1.500.000 forint, azaz egymillió-ötszázezer forint összeget biztosít a 2023. évi költségvetési tartalék terhére.
Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: azonnal
Varga Pál polgármester: Valószínűleg még egy soron kívüli ülésre szükség lesz a Magyar Falu Pályázatokkal kapcsolatos döntések miatt, de időben tájékoztatlak majd benneteket az időpontjáról. 
Egyebek napirendi pontban felvetés, kérdés?

Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást, a nyílt ülést 09 óra 35 perckor bezárom.
K.m.f.          

       Varga Pál




                              dr. Francziszti-Lazányi Magda
     polgármester                                                                                     kirendeltség-vezető
Jegyzőkönyv-hitelesítők:

     Skorka Pálné                                                                                          Kocsis Péter
       képviselő                                                                                                képviselő
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