KARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2023. június 21. napján tartott 

rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve
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13/2023. ÖKÜ

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. június 21. napi rendkívüli, nyílt testületi ülésén 09:15 órai kezdettel.

Ülés helye: a Hivatal tanácskozó terme


5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:
Varga Pál polgármester, 

Skorka Pálné,
Kocsis Péter, települési képviselők.
Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:
dr. Lipták Péter jegyző

dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltségvezető, jegyzőkönyvvezető
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos

Varga Pál, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Kis Bálint alpolgármester úr és Török Attila képviselő úr előre jelezték, hogy munkahelyi elfoglaltságuk okán nem tudnak részt venni az ülésen. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőkre tesz javaslatot; választása Skorka Pálné és Kocsis Péter képviselőkre esik, melyet a jelenlevő 3 testületi tag, 3 igen szavazattal, egyhangúlag, elfogadott. 

Varga Pál, polgármester: Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra, a meghívóban megküldött napirendi pontok szerint.

Aki egyetért a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!

A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, a 3 jelenlevő tag közül 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:
Nyílt ülés

1.) Magyar Falu Program keretében kiírt MFP-UHJ/2023. kódszámú „ Út, híd, járda építése/felújítása” projekthez kapcsolódó járulékos feladatok ellátása beszerzési eljárásával kapcsolatos döntés meghozatala
Előterjesztő: Varga Pál polgármester

2.) Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester

1.) Napirendi pont: Magyar Falu Program keretében kiírt MFP-UHJ/2023. kódszámú „Út, híd, járda építése/felújítása” projekthez kapcsolódó járulékos feladatok ellátása beszerzési eljárásával kapcsolatos döntés meghozatala
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester: Településünk járda projektben lesz érintett a pályázatban. A Projekt előkészítési munkálatok elvégzésére kértünk be három cégtől árajánlatot. Az elszámolható költség 350.000.- forint. Előzetesen bizottság elvégezte munkáját és a legjobb árajánlatot adó BAMA Projekt Kft. ajánlatát javasolja elfogadni. Az ajánlatuk br. 350.000.- forint. 
Kérdezem a képviselő-testület tagjait, hogy van-e kérdés, felvetés?
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs egyéb kiegészítés, kérdés, aki egyetért azzal, hogy a Bama Projekt Kft-vel kössünk szerződést br. 350.000.- forintért, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                               94/2023. (VI.21.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1.
a meghirdetett, „Út, híd, járda építése/felújítása” projekt című, Magyar Falu Program keretében kiírt MFP-UHJ/2023 kódszámú pályázatra kiírt, a projekthez kapcsolódó járulékos feladatok ellátása beszerzési eljárás nyertes ajánlattevője: Bama Projekt Kft. (székhelye: 5600 Békéscsaba, Lapos utca 36.)

2.
Felkéri Varga Pál polgármestert, hogy a nyertes ajánlattevő részére bruttó 350.000.- forint összegben, mely a pályázat keretein belül elszámolható, küldjön el megrendelést és tegye meg a szükséges jognyilatkozatokat.
Határidő: értelem szerint
Felelős: Varga Pál
2.) Napirendi pont: Egyebek
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Radnóti Miklós Nyugdíjas Klub kérelme
Varga Pál polgármester: A Radnóti Miklós Nyugdíjas Klub kérelemmel fordult a Képviselő-testület felé, ami kiosztásra is került, azt megismerhettük. Buszos kirándulást szeretnének szervezni, elsősorban a Nyugdíjas Klub tagjai számára. A busz lefoglalása szükséges minél hamarabb, maximum br. 200.000.- forintig kérnek támogatást.
Magam részéről támogatom.

Kocsis Péter képviselő: Az egyéb belépőjegyek árát futja ez az összeg?
Skorka Pálné képviselő: Nem futja. Két helyen kell fizetni. 2-3 ezer forint a belépők ára fejenként.

Kocsis Péter képviselő: Akkor lehet érdemes lenne megvizsgálni, hogy mennyire jönne ki a belépőkkel együtt a költség.
dr. Lipták Péter jegyző: Arról lehet dönteni, amit kérnek. Jelen esetben a br.  200.000.- forint buszköltségről.

Kocsis Péter képviselő: Értem, akkor érdemes lenne egy másik kérelmet benyújtaniuk.

Varga Pál polgármester: A busz a lényeg, mert azt le kell foglalni. Úgy látom, hogy abban egyetértünk, hogy támogatja a testület a kirándulást, de a soros testületi ülésen tárgyaljuk a részleteket, addig elnapoljuk a döntést.
Tájékoztatások
Varga Pál polgármester: Korábban már tájékoztattalak benneteket, hogy Kardoskút tekintetében több tárgyalást is folytattam geotermikus fűtés és csatornázás tekintetében. Csatornázás előtt állunk. Uniós forrásokra vár a kormány, hogy akár Pusztaföldvárral együtt el tudjuk kezdeni a csatornázást. Adok egy térképet, ami tartalmazza azt, hogy mely településeken kehet geotermikus fűtést kialakítani.  Lehetőséget kell adni a lakosságnak is arra, hogy amennyiben van rá igény, úgy be legyenek vonva az ilyesfajta fejlesztésekbe. Az MS Solution szakemberei megvizsgálták és egyedülálló projekt lenne itt Magyarországon, hogy falusi környezetben a megtermelt energiát eljuttassuk a lakóépületekbe. Ez természetesen nem kis munka.  Ismertetném veletek a kapott ajánlatot.
Varga Pál polgármester felolvassa az ajánlatot
.

Varga Pál polgármester: Az egész koncepció tervezetre és a konkrét pályázati anyagra kaptunk egy 18.506.000.- forintos ajánlatot. Azt gondolom, hogy még bizonytalan ez az egész történet és megrendelni még elég korai lenne, viszont szeretném megismerni a lakosság véleményét ezzel kapcsolatban. Egy kérdőívet fogok kiküldeni minden egyes lakosnak, mert szeretném látni, hogy van-e erre igény egyáltalán. Azt tudni kell, hogy a kivitelezése ezeknek a geotermikus fűtéseknek csak már meglévő központi fűtésre történhet. Meg kell próbálni a lehetőség szerint a nullára csökkenteni a csatlakozási díjat.  A kérdőívből kiderülne, hogy érdemes-e lakossági szinten is gondolkodni ebben, vagy akkor az önkormányzati tulajdonú ingatlanokra készüljön csak el ez a tanulmány. A cég vállalja természetesen a komplett kivitelezést és pályázat írást stb., de ez már egy következő történet. Van olyan kis település, aki már megrendelte ezeket a munkákat. 
Hőközpontnak kettő terület lenne alkalmas településünkön. Hanghatással nem jár, kettő, de maximum 3 kutat kellene fúratni, de ez egy nagyon bonyolult és hosszadalmas kivitelezés, viszont a világ is geotermikus fűtés felé megy el.

Kocsis Péter képviselő: A szórólap mellett egy lakossági fórumot érdemes lenne tartani, ahol tájékoztatva lennének a lakosok, hogy mi is konkrétan a geotermikus fűtés. Szakember mondja el, hogy mi is ez.

Kérdezném, hogy milyen esélyt látunk arra, hogy ez esetleg a szennyvízzel együtt megoldható legyen?

Varga Pál polgármester: Vagy-vagy. Arról már döntött korábban a kormány, hogy Pusztaföldváron és Kardoskúton központi szennyvíz elvezetése az út, erre már csak forrást kellene biztosítani, de még várják, hogy megérkezzenek az Európai Uniós források. Arra kell törekedni, hogy a lakossági bekötések is elszámolhatóak lehessenek a pályázatban.

Több lakossági fórumra lesz szükség, az biztos. Most még csak az a kérdés, hogy egyáltalán érdekli-e ez, vagy igényli-e ezt. Szeretnének-e fórumot stb.

Az intézményeinket viszont mindenképpen bele kell vonni a geotermikus fűtésbe. Ez a jövő. Ha ezzel kapcsolatban van ötletetek, felvetésetek, akkor azt szívesen veszem.
Egyebek napirendi pontban felvetés, kérdés?

Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást, a nyílt ülést 09 óra 39 perckor bezárom.
K.m.f.          

       Varga Pál




                                       dr. Lipták Péter
     polgármester                                                                                         jegyző
Jegyzőkönyv-hitelesítők:

     Skorka Pálné                                                                                          Kocsis Péter
       képviselő                                                                                                képviselő



     

                 
�Nekem ehhez semmiféle anyagom nincsen. Kérdésem, hogy az ajánlatot tartalmazza-e a jegyzőkönyv, ha igen akkor azt honnan tudom kinyomtatni?
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