KARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2023. június 29. napján tartott 

rendes, nyílt képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve
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14/2023. ÖKÜ
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. június 29 napi rendes, nyílt testületi ülésén 09:00 órai kezdettel.

Ülés helye:  a Hivatal tanácskozó terme


5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:


Varga Pál polgármester, 
Skorka Pálné
Török Attila
Kocsis Péter települési képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:

dr. Lipták Péter jegyző

Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos

Ertmann Péter rendőr százados az Orosházi Rendőrkapitányság képviselője
Vargáné Neller Borbála Tünde közművelődési szakember

Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen:

Prozlikné Csorba Melinda, jegyzőkönyvvezető
További jelenlévő:

Nyitrainé Baranyi Gabriella
Varga Pál, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztat, hogy Kis Bálint alpolgármester úr jelezte távolmaradását, munkahelyi elfoglaltsága okán nem tud részt venni az ülésen. Továbbá tájékoztat, hogy Skorka Pálné képviselő asszony később tud csatlakozni az üléshez. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőkre tesz javaslatot; választása Török Attila és Kocsis Péter képviselőkre esik, melyet a jelenlevő 3 testületi tag, 3 igen szavazattal, egyhangúlag, elfogadott. 

Varga Pál, polgármester: Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra, a meghívóban megküldött napirendi pontok szerint. 
Aki egyetért a napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!

A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, a 3 jelenlevő tag közül 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:

Nyílt ülés

1.)  Rendőrségi beszámoló Kardoskút község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról 

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Dr. Czecher Péter, rendőrkapitány

2.) Kardoskúti Polgárőr Egyesület beszámolója

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Török Attila, elnök

3.) 2023. évi Idősek Napja előkészítése
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Vargáné Neller Borbála, művelődésszervező

4.) A Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda intézményvezetői pályázatának elbírálása
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: dr. Lipták Péter jegyző

5.) Egyebek
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Zárt ülés

1.) „Kardoskút Községért” és az „Év embere” kitüntetés odaítélése

Előterjesztő: Varga Pál polgármester

2.) „Kardoskút Község Díszpolgára” cím odaítélése
Előterjesztő: Varga Pál polgármester

3.) Szociális kérelmek elbírálása
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Prozlikné Csorba Melinda igazgatási ügyintéző

1.) Napirendi pont: Rendőrségi beszámoló Kardoskút község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról 
Előadó: Varga Pál polgármester, előkészítette: Dr. Czecher Péter, rendőrkapitány
Varga Pál polgármester: Köszöntöm Ertmann Péter rendőr százados urat. Szóbeli kiegészítést óhajtasz-e tenni?
Ertmann Péter r. százados: Köszönöm, nem. Kérdés esetén szívesen válaszolok.
Varga Pál polgármester: Csak köszönettel tartozunk Kardoskút közbiztonságáért, mind a rendőrség, mind pedig a polgárőrség felé. A körzeti megbízott személyében történt változás is gördülékenyen ment, a helyiek számíthatnak rá. Közbiztonságról annyit tudnék még elmondani, hogy 16 kamerával tudjuk segíteni ezt a közrendet. A rendőrségtől sokszor érkezik megkeresés, főleg a rendszámfelismerő kamera felvételei miatt. A lakosság biztonságérzete az, ami sok mindent elmond. 
Kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban?

Kocsis Péter képviselő: Köszönjük a részletes beszámolót. A nem kiemelt bűncselekményeknél 5 eset van feltüntetve. Erről kaphatunk bővebb tájékoztatást?

Ertmann Péter r. százados: A nem kiemelt bűncselekmények körébe olyan bűncselekményeket sorolunk, mint például a gyermektartás díj elmulasztása. Vannak olyan időszakok, amikor az arra kötelezett azt nem tudja teljesíteni, ezért abból ügy keletkezik. Az ügyészség korábban szűkebben értelmezte a garázdaság bűncselekményi alakzatát, most pedig egy tágabb szempontból szemléli, ezáltal sokkal nyitottabbá vált és az eddigi mondjuk szabálysértési alakzatú garázdaságot most már vétségi alakzattá minősíti a vezető ügyész. Álláspont változás történt, ami miatt nőtt az e fajta bűncselekmények száma.
Kocsis Péter képviselő: Mi a különbség a nyomozás eredményességi mutató és a felderítési eredményességi mutató között?

Ertmann Péter r. százados: A nyomozási eredményességi mutató mindig azt mutatja, hogy mondjuk egy adott évben elrendelt bűncselekményszámból, mennyit tudtunk úgynevezett vádemelési javaslattal megküldeni az ügyészségnek. A felderítési mutató pedig leszűkíti ezt a kört azokra az esetekre amikor egy ismeretlen elkövetővel szemben indult egy eljárás és felderítésre, megállapításra került az elkövető kiléte.

Skorka Pálné képviselő asszony megérkezett az ülésre. Az ülés továbbra is határozatképes.
Kocsis Péter képviselő: Közlekedési szabálysértések nőttek. Ez mit jelent? Több volt az ellenőrzés, vagy rosszabbak lettünk?

Ertmann Péter r. százados: Ez is kapitánysági mértéket mutatja. Technikai eszközeink köre bővült, ugyanis mozgás közbeni traffipax berendezéssel is rendelkezünk. A kérdésre a válasz, hogy ez is, az is. Ellenőrzések száma is nőtt az eszköztár növekedéssel, illetve a személyes véleményem az, hogy nagyon híján vagyunk az úgynevezett közlekedési kultúrának. Országosan nézve még mindig a mi eredményeink nagyon jók. Jobban kellene figyelni a lakosságnak is országszerte. 
A beszámolót annyival egészíteném ki, hogy ezek az eredmények a lakosságon is múlnak. Egy ennyire összetartó közösséget, mint a kardoskúti közösség még a megyében sem tapasztalatam. Köszönöm az együttműködést.

Varga Pál polgármester: A rendőri magatartásról pedig annyit mondanék, hogy nem régiben igazoltattak és mind a kétszer korrekten, udvariasan bántak velem. Kérem, hogy tolmácsold   a kapitányság felé településünk köszönetét.

Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az Orosházi Rendőrkapitányság beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

95/2023. (VI.29.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kardoskút község közbiztonságának 2022. évi helyzetéről és a közbiztonság érdekében tett intézkedésről szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.
Határidő: azonnal

Felelős: Varga Pál polgármester 

2.) Napirendi pont: Kardoskúti Polgárőr Egyesület beszámolója
Előadó: Varga Pál polgármester, előkészítette: Török Attila, elnök

Varga Pál polgármester: Török Attila elnök úr megküldte írásban a beszámolót. Kérdezem, hogy szóbeli kiegészítése van-e?
Török Attila a Kardoskúti Polgárőr Egyesület elnöke: Köszönöm, nincs kiegészíteni valóm.

Varga Pál polgármester: Köszönjük a munkátokat. Főleg, hogy szabadidőtökben végzitek ezt a feladatot.

Kocsis Péter képviselő: Köszönjük a munkátokat. Létszám hogyan alakul jelenleg? Tudtok toborozni?

Török Attila a Kardoskúti Polgárőr Egyesület elnöke: Két főt tudtunk felvenni, úgyhogy növekedő a tendencia.

Kocsis Péter képviselő: Rendezvények biztosításánál is nagyon sokat köszönhetünk nektek.

Török Attila a Kardoskúti Polgárőr Egyesület elnöke: Közös szolgálatot is végzünk a rendőrséggel, az is nagyon jól működik.

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja A Kardoskúti Polgárőr Egyesület beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, az alábbi határozatot hozta:

96/2023. (VI.29.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kardoskúti Polgárőr Egyesület beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varga Pál polgármester 

Ertmann Péter r. százados, az Orosházi rendőrkapitányság képviselője elhagyja a termet.
3.) Napirendi pont: 2023. évi Idősek Napja előkészítése
Előadó: Varga Pál polgármester, előkészítette: Vargáné Neller Borbála Tünde, közművelődési szakember
Varga Pál polgármester: Az előkészített anyagot kézhez kaptuk. Kérdezem készítőjét, hogy szóban kívánsz-e kiegészítést tenni?  
Vargáné Neller Borbála Tünde, közművelődési szakember: Kiegészíteni nem szeretném. Úgy érzem, hogy 100%-osan le van szervezve ez a szeptemberi rendezvény, ha kérdés van, arra szívesen válaszolok.
Varga Pál polgármester: Kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                                     97/2023. (VI.29.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2023. évi Idősek Napja előkészítéséről szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

                                                                   Határidő: azonnal

                                                                   Felelős: Varga Pál polgármester

4.) Napirendi pont: A Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda intézményvezetői pályázatának elbírálása
Előadó: Varga Pál polgármester, előkészítette: dr. Lipták Péter jegyző
Varga Pál polgármester: Kérdezem jegyző urat, hogy a kiadott anyaghoz kíván-e kiegészítéssel élni?
dr. Lipták Péter jegyző: Végig követtem az egész eljárást, úgy gondolom, hogy jogszerűen jártunk el. Az előterjesztés tartalmával egyetértek, ezáltal a döntést meg lehet hozni a mai napon.

Varga Pál polgármester: A határidőre egyetlen egy pályázat érkezett be, Nyitrainé Baranyi Gabriella személyében. Szakértői véleményeztetésre megküldtük az anyagot, a szakértői véleményt olvashattátok. Helyi bizottság meghallgatta a jelentkezőt, a bizottság véleményét a jegyzőkönyv tartalma alapján megismerhettük.

Köszöntöm Nyitrainé Baranyi Gabriellát és köszönöm, hogy személyesen is jelen tudsz lenni az ülésen. Kérdezem, hogy döntéshozatal előtt van-e kiegészíteni valód, kérdésed?

Nyitrainé Baranyi Gabriella: Remélem, hogy megszavaznak a bizalmukkal és nagyon várom a közös munkát, ha ez létrejön.
Varga Pál polgármester: Kérdés, felvetés a napirendi ponthoz?

Kocsis Péter képviselő: Kettő kérdésem lenne. Az egyik, hogy az új óvodavezető kinevezése július 10. és a jelenlegi óvodavezető megbízatása június 30-ával jár le. Akkor 9-10 napig nem lesz óvodavezető?

Varga Pál polgármester: Ez az elhúzódó eljárás, folyamatok miatt volt, hogy nem tudtuk határidőre kiírni a pályázatot, de ezzel számoltunk is, hogy lesz egy átmeneti időszak amíg nem lesz vezető. Ugye a kormányhivatal véleményezésére vártunk és csúsztak így az időpontok. Ez jelent valamit jegyző úr?

dr. Lipták Péter jegyző: Azért nem, mert a jelenlegi vezető most is passzív állományban van, tehát lényegében munkát nem végez, személyesen vezetői feladatának nem tud eleget tenni betegsége okán. 
Kocsis Péter képviselő: Jogilag szerintem van probléma, hiszen mi van, ha abban a 9 napban történik valami és akkor nincs vezető. Ki intézkedik?

dr. Lipták Péter jegyző: A helyettesítéséről saját maga kellett volna, hogy intézkedjen. Ő helyettest nem nevezett meg, amit kellett volna még akkor, mikor aktív állományban volt, akkor a helyettes járna most el az ügyekben. Illetve egy hétről beszélünk.

Kocsis Péter képviselő: Nyilván, csak ne történjen semmi.

Varga Pál polgármester: Mi ilyenkor a megoldás? Ez valós probléma, mert bármi történhet.

dr. Lipták Péter jegyző: Attól függ, hogy milyen jellegű probléma merülne fel. Vannak olyan esetek, ahol a fenntartó is beléphet, illetve, ha az adott döntést nem kell azonnal meghozni, azt lehet tolni pár nappal. Tudok olyan intézményekről, ahol nem volt vezető hónapokig és mégis megoldódott minden akadály. Úgy gondolom, hogy ez a pár nap áthidalható.

A kiírás miatt csúsztunk.

Kocsis Péter képviselő: Azt értem, hogy miért csúsztunk és rendben van, csak erre szerettem volna megoldást.

dr. Lipták Péter jegyző: Jelenlegi vezető táppénzét tölti, tehát ő semmiképpen sem tud aktívan részt venni. A helyettesítéséről pedig ilyen esetben saját maga kellett volna gondoskodjon akár szervezetten vagy informálisan.
Varga Pál polgármester: Igen, viszont itt lesz egy hét, ami kiesik.

dr. Lipták Péter jegyző: Ilyen esetben lehet olyat, hogy egy hétre ad a testület óvodavezetői megbízatást az óvodán belül, csak az azért bonyolult, mert azt át kell vezetni több helyen és azt mire megtesszük már az új óvodavezető lép a helyébe.

Kocsis Péter képviselő: Átolvastam az anyagot és a szakértői vélemény zárásként azt írja, hogy 1 év 7 hónap a gyakorlati ideje. A munkáltatói igazolás pedig azt tartalmazza, hogy 4 év 5 hónap. Miből adódik ez a különbség?

Nyitrainé Baranyi Gabriella: Azt jelenti, hogy az orosházi óvodánál 4 év 5 hónap munkaviszonyom van és előtte több intézményben töltöttem nyári gyakorlatot, iskolai gyakorlatot. Tehát azok összeadódtak, így lett 1 év 7 hónap. Nem csak a jogviszony, hanem az előtte eltöltött szakmai gyakorlat összessége számít és így bőven meg van a minimum előírt 5 év szakmai gyakorlat. Kiegészíteném még azzal, hogy a 4 év 5 hónap konkrétan a munkában töltött idő, mert volt időszak a gyerekek születése között is, amikor állományban voltam és táppénzen, utána pedig már gyermekeimmel vagyok még jelenleg is itthon, viszont a 4 év 5 hónap a munkában töltött időszak összessége, amit leigazolt a munkáltatóm. 
Kocsis Péter képviselő: Igen, csak az egyik konkrétan szakmai gyakorlat a másik pedig már jogviszony.

Nyitrainé Baranyi Gabriella: Igen, jogviszony és gyakorlat.

dr. Lipták Péter jegyző: A Képviselő-testület kifejezetten szakmai gyakorlatot írt elő. Külön kértem a szakértőt, hogy ezt vizsgálja meg, amit a szakértő meg is tett és aláírásával dokumentálta, alátámasztotta. A pályázat érvényesnek tekinthető a szakértő véleménye alapján.

Kocsis Péter képviselő: Rendben, csak tisztázni akartam.

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

98/2023. (VI.29.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 83. § (2) bekezdés f) pontjában meghatározott jogkörében eljárva, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (1) bekezdése alapján a Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda óvodavezetői állás betöltésére meghirdetett pályázatra beérkező pályázat alapján – figyelembe véve a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (6) bekezdése alapján kijelölt, 3 fős szakértelemmel rendelkező bizottság véleményét – a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII.30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 22. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően, Nyitrainé Baranyi Gabriella pályázót 2023. július 10. napjától 5 éves határozott időre, 2028. július 09. napjáig – a kinevezés szerinti munkaköre mellett - megbízza a Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda óvodavezetői munkakörének betöltésével, illetve az óvodavezetői feladatok ellátásával. 

Az óvodavezető illetményét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a Korm. rendelet rendelkezései szerint kell megállapítani. 

Felelős:
Varga Pál polgármester

Határidő: 2023. 07. 05.
Varga Pál polgármester: Gratulálok ehhez a szép feladathoz. Kérlek, hogy elsődlegesen az óvoda jövője és szülők megelégedésére, majd ezt követően pedig a fenntartó felé való közös munkára törekedj az elkövetkezendő időkben. Ahogyan eddig és ezután is, én és a Képviselő-testület továbbra is pozitívan állunk mind feléd, mind pedig az óvoda és ott dolgozók felé. Jó munkát kívánunk.
Nyitrainé Baranyi Gabriella: Köszönöm a bizalmat.

Nyitariné Baranyi Gabriella elhagyja a termet.
5.) Napirendi pont: Egyebek
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Beiskolázási támogatás
Varga Pál polgármester: Vége van a tanévnek és ebben a nyári időszakban többször érdeklődnek a szülők beiskolázási támogatás iránt. Erre van egy rendeletünk, hogy kiírtuk a felhívást a rendelet alapján, viszont ott jövedelemhatárhoz kötöttük a kifizetést és az is a jövedelemtől függött, hogy mekkora támogatást kapott egy-egy gyermek, illetve mivel iskolalátogatási igazoláshoz kötöttük a támogatás nyújtását, így a szeptemberi iskolakezdést meg kellett várni, mivel az iskola csak akkor tudta azt kiadni és így október végéig került kifizetésre a támogatási összeg. A probléma az, hogy ugye attól függetlenül, hogy ez a támogatás októberben is segítség, attól még nem iskolakezdés előtt van. Módosítsunk-e a rendeleten és hozzunk róla döntést az augusztus végi ülésen? A jövedelemhatáron és a támogatási összegen is emelni kellene a jelenlegi gazdasági helyzet miatt. 
A másik megoldása az lenne, hogy közalapítványon keresztül adjuk ezt a támogatást, mert nekik nem kell jövedelemhatárhoz kötni a támogatás nyújtását. Egy egyszeri beiskolázási támogatást tudna nyújtani a testület átadott pénzeszközként. Lekérdeztem előzőleg és 80 általános és középiskolás gyermekről lenne szó. Ez természetesen egy változó szám, hiszen az sem biztos, hogy mindenki fordul majd a közalapítvány felé ezzel a kéréssel. Ha egy 20.000.- forintos támogatásban gondolkodna a testület, akkor az egy 1.600.000.- forintos összeg lenne.
Most segítsünk a szülőknek vagy augusztusban írjuk ki a rendeletet és majd szeptember végén, októberben adjuk a támogatást? Amikor valamihez kérelmet kell benyújtani, akkor az már nem olyan egyszerűen szokott menni, viszont azzal is egyetértek, hogy egy kérelem kitöltése viszont csekély megterhelés. Azt tudjuk, hogy az árak megemelkedtek bőven.
Török Attila képviselő: Anikó téged kérdezlek, hogy amikor a kérelmek alapján adunk támogatást az mekkora összegű támogatás szokott lenni?

Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos: 8.000.- és 15.000.- forint.

Török Attila képviselő: Összességében kérdezem.

Prozlikné Csorba Melinda hatósági ügyintéző, jegyzőkönyvvezető: 20 gyermek tekintetében összesen 237.000.- forint támogatás került kifizetésre, pénztári kifizetés formájában. Többen is kérelmezték volna, viszont sok esetben minimálisan, de átlépték a jövedelemhatárt, így nem nyújtották be a kérelmet.

Kocsis Péter képviselő: Lenne egy harmadik megoldás is véleményem szerint. Méghozzá, hogy módosítsuk a rendeletet úgy, hogy augusztusi kifizetés lenne és a jövedelemhatárokat emeljük meg és a jövedelemhez mért sávokat is meghagynám, hogy maradjon a differenciált támogatás.
Varga Pál polgármester: Az iskolalátogatási igazolás kötelező a rendeletünkben és azt leghamarabb szeptemberben tudják kikérni a szülők, ezért nem tudjuk hamarabb odaadni a támogatást. Ez volt a gond idáig. A közalapítvány tud adni támogatást iskolalátogatási igazolás és külön kérelem nélkül.
Török Attila képviselő: Augusztusban pedig jó lenne iskolakezdés előtt támogatni a szülőket. Azt meg nem tudjuk előre, hogy mennyien jelentkeznének támogatásért.

Varga Pál polgármester: Nem, de maximum 80 gyermek, ami 1.600.000.-, ha 20.000.-/gyermek lenne a támogatási összeg.

Skorka Pálné képviselő: Alapítványon keresztül lehetne két sávot megállapítani és kérelemhez kötni?

dr. Lipták Péter jegyző: Neki nem kötelező, nekünk viszont, mint önkormányzatnak, igen.

Varga Pál polgármester: Ez inkább egy gesztus lenne, Több településen is, ahol megtehetik segítik ilyen formában a szülőket és ha emellett még van szüksége egyéb segítségre, azt kérheti szociális ellátásként.
Kocsis Péter képviselő: Így végül mindenki picivel többet kapna és nagy segítség lenne.
Varga Pál polgármester: Hajlok arra, hogy a közalapítvány felé adjuk át az erre szánt összeget és hátha több családnak tudunk ezzel segíteni.
Kocsis Péter képviselő: Támogatom ebben a formában és akkor már augusztusban legyen kifizetve és szeptemberben el tudja számolni felénk a közalapítvány.

Skorka Pálné képviselő: Érdemes lenne névsor alapján.
Varga Pál polgármester: Igen az van és akkor meghatározunk egy időintervallumot, hogy mikor jöhet érte. Az iskolakezdési támogatásról szóló rendeletünket hatályon kívül kell helyezni ebben az esetben?
dr. Lipták Péter jegyző: Nem kell hatályon kívül helyezni, csak idén nem hirdetjük ki, mert a közalapítványon keresztül nyújtjuk idén ezt a fajta támogatást.

Varga Pál polgármester: Rendben, akkor azt gondolom, hogy felkeresem a közalapítványt ezzel kapcsolatban, illetve, ha elfogadjátok akkor magamat javaslom felelősként megjelölni és arra kérem a testületet, hogy 1.800.000.- forintot adjunk át iskolakezdési támogatás céljából a közalapítványnak, utólagos elszámolási kötelezettséggel, illetve azzal a kitétellel, hogy csak érvényes kardoskúti lakcímmel rendelkező általános és középiskolás gyermekek részére egyszeri 20.000.-/gyermek összegű kifizetését támogassa ebből az összegből. A támogatás összegét a 2023. évi költségvetési tartalék terhére biztosítsuk.
Amennyiben nincs egyéb kiegészítés, kérdés, aki egyetért az elhangzottakkal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                               99/2023. (VI.29.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az érvényes kardoskúti lakcímmel rendelkező általános és középiskolás gyermekek részére egyszeri 20.000 Ft/gyermek összegű iskoláztatási támogatást nyújt. Ennek kifizetésére 1.800.000 Ft, azaz egymillió-nyolcszázezer forint összeget biztosít a Kardoskút Községért Közalapítvány részére a 2023. évi költségvetési tartalék terhére.
Határidő: azonnal 

Felelős: Varga Pál polgármester 
Kedvezményes telekértékesítés
Varga Pál polgármester: Egy Budapesti fiatal házaspár nyújtott be hozzánk pályázatot. Kedvezményt nem kérnek, hanem teljes áron szeretnék megvásárolni a telket. Ez az utolsó kimért telkünk, viszont van még három érdeklődő telkek iránt. Anikóval megvizsgáltuk a jelenleg forgalomba bocsátható telkeinket, de nem sok hely van, csak ha utat is nyitunk valahova, mondjuk a Vadvirág utca erre alkalmas lenne, ahol 10 telket lehetne kialakítani, de ez más kérdés. Majd gondolkodjunk róla. A beadott pályázattal kapcsolatban Kérdés, észrevétel?
dr. Lipták Péter jegyző: Átnéztem a pályázatot és mindenben megfelelt. Piaci áron kívánják megvásárolni, kedvezmény nélkül.
Varga Pál polgármester: Javaslom elfogadni a pályázatot és értékesíteni számukra a telket br. 250.000.- forint értékben.
Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki egyetért az elhangzottakkal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

100/2023. (VI.29.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy 

1. a Kardoskút, belterület 334 hrsz-ú, 800 m2 alapterületű ingatlan értékesítésére vonatkozó (Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022.(III. 25.) önkormányzati rendelete) pályázati eljárás nyertese Fehér Attila és Fehér Szilvia 1173 Budapest, Flamingó köz 9/A ép. szám alatti lakosok,

2. értékesíteni kívánja részükre az 1. pontban megjelölt ingatlant bruttó 250.000 Ft, azaz kettőszázötvenezer forint eladási áron, vételárkedvezményt nem állapít meg,

3. felhatalmazza Varga Pál polgármestert az ingatlan adásvételére vonatkozó szerződéssel kapcsolatos nyilatkozatok megtételére, valamint a szerződés megkötésére a pályázati eljárási szabályok, valamint a benyújtott ajánlatban foglaltak szerint.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: értelem szerint
Fa kidőlésről tájékoztatás
Varga Pál polgármester: Február hónapban nem hivatalos formában, de megkeresés érkezett hozzám egy helyi lakostól, hogy az ingatlana előtt, közterületen lévő fa ágai túl nagyok és kérte annak vissza gallyazását, vagy kivágását. Én akkor ezt jeleztem a kollégáim felé, de ez a munkálat akkor elmaradt és most a nagy széllel ez a fa a lakos saját bejárójára dőlt, ahol az éppen parkoló személygépkocsijában kárt tett. A felelősség kérdése azt gondolom, hogy nem vitatható. Kértem a lakost, hogy becsültesse fel a horpadás, karcolás javításának értékét. Ez megtörtént, 60.000.- forint a kár +ÁFA. Biztosításunk nem terjed ki erre. Azt jeleztem a lakosnak, hogy a Képviselő-testület elé viszem a kérését. A kártérítés kifizetése képviselő-testületi határozattal és számla ellenében fizethető ki. Vagy a teljes összeget fizetjük ki, vagy megpróbálunk egyezségre jutni ebben.  
Kocsis Péter képviselő: Utcán parkolt?
Varga Pál polgármester: Nem. Saját bejáróján.

Varga Pál polgármester: Más esetben, ha nem jelezte volna a fa állapotát, akkor jeleztem volna neki, hogy ez egy vis maior helyzet, de így, hogy jelezte felém és elmaradt a munka, így el kell ismerni, hogy hibáztunk és én is, mivel nem követeltem viszont ezt a munkát. 

Kocsis Péter képviselő: Érdemes lenne egyezkedni a tulajjal, hogy legalább egy harmadát vállalja be. Mondjuk egy 70-30% arányban.

dr. Lipták Péter jegyző: Nincsen Casco biztosítása a tulajnak? Mert az kellemetlen helyzetet szülhet, hogy a biztosító is fizet meg mi is. 

Varga Pál polgármester: Megnyilatkoztatjuk akkor, hogy van-e Casco-ja. 

dr. Lipták Péter jegyző: Az legyen mindenképpen és számla ellenében, a KT határozatot mellé csatolva, a számlázott összeg 70%-át fizetjük meg a részére. Mondjuk én 50-50 százalékot mondanék, hiszen vis maior helyzet volt, az megállja helyét, de mi is hibáztunk, hogy nem cselekedtünk azonnal, mikor azt jelezte felénk. Akkor megelőztük volna ezt a káreseményt.
A messenger pedig nem hivatalos kapcsolattartás.

Varga Pál polgármester: Én ezzel a 70-30 százalékkal egyet tudok érteni. Szeretnék kérni tőletek egy felhatalmazást, hogy a lakossal ezt közölhessem, hogy a 60.000.-+ÁFA kárösszeg 70%-át kifizetjük számla ellenében. 

Amennyiben nincs egyéb kiegészítés, kérdés, aki egyetért az elhangzottakkal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                               101/2023. (VI. 29.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Földesiné Nagy Ildikó, Kardoskút, Petőfi utca 6. szám alatti lakos részére, a gépjárművében keletkezett kára megtérítésére 60.000 Ft + ÁFA javítási költség 70%-át, számla ellenében, a 2023. évi költségvetési tartalék terhére biztosítja, kártérítés jogcímen. 
Felelős: Varga Pál polgármester
                                                                  Határidő: Értelem szerint
Olvasókör épületére adott árajánlatról tájékoztatás
Varga Pál polgármester: Korábban beszéltünk már arról, hogy kérünk be ajánlatokat az olvasókör felújítással kapcsolatban. 
Egy ajánlat érkezett be, közel 3 millió forint összegben. Részletesen leírják, hogy milyen munkálatokat végeznének el ezért az összegért. Volt kint egy másik vállalkozó, de ő azt mondta, hogy ennek 20 millió forint alatt neki se érdemes kezdeni, ha normálisan, időtállóan hosszútávra meg akarjuk csinálni. Toldozni, foltozni lehet, de ugyanebbe az állapotba fog kerülni, amilyenben most van. Keresem a vállalkozókat tovább és kérek be még ajánlatokat, mert valamit kezdeni kell az épülettel az biztos, mert ott rendezvényt nem lehet megtartani, annyira büdös. A szolgálati lakás tiszta penész. Nem tudjuk mi van a mennyezet felett is, hiszen az csak akkor derül ki, ha megbontják. Utána pedig legalább temperáló fűtést kell alkalmazni, hiszen ugyanígy meg fog repedni, mint ahogy most van. Ha egy nagyobb eső van és bevág, akkor a konyhában a konnektorból csepeg a víz. Azt is meg kellene nézni, hogy az miért van. Tovább keresgélek vállalkozót és kérek be ajánlatokat, most ezt tudom mondani.
Kocsis Péter képviselő: Nem látom ennyire borúsnak ezt a dolgot. Az épület nem annyira romos állapotban van, mint ahogyan azt mondod. Megkeresném azt a vállalkozót, aki a tavasszal felmérte a három önkormányzati ingatlant és kérnék be újabb ajánlatot tőle. 
Varga Pál polgármester: Az a vállalkozó dolgozott utána a szolgálati lakásban és láttuk a munkáját. Inkább keressünk mást.

Kocsis Péter képviselő: Akkor keressünk mást, de én maximálisan túlárazottnak gondolom ezt a közel 3 millió forintos ajánlatot, ha csak az elvégzendő munkát is nézem.

Műanyag festékkel nem is lehetne festeni belül, hiszen az nem szellőzik és azt mész alapú festékkel kellene festeni, hogy szellőzhessen. A szolgálati lakásban a pinceablakot meg kell nyitni és nem fog penészedni.

Varga Pál polgármester: Kérünk még be ajánlatokat. 

Kocsis Péter képviselő: A Nemzeti Parktól kellene kérni be állásfoglalást, hogy mi történjen a nyesttel, ami oda beköltözött, mert védett állat, csak úgy nem lehet megszabadulni tőle.
Varga Pál polgármester: Nyest riasztót lehetne még beszerezni. Írok igazgató úrnak, hogy így kétséges a Fehértó Napi rendezvény. A Szemenyei Laci rágcsálóírtó is volt kint és nem tud vele mit kezdeni, mert a csömpölyeget kellene kitakarítani.

Közfoglalkoztatásról tájékoztatás

Varga Pál polgármester: 5 fő közfoglalkoztatottunk volt, de ketten felmondtak, így most már csak 3 fő maradt. Volt munkaügyi ellenőrzésünk, ahol mindent rendben találtak, viszont kedden lesz a Belügyminisztériumból is ellenőrzés közfoglalkoztatást érintően, amivel semmi gond, hiszen mindent rendben találtak eddig is, de most nem tudjuk sajnos feltölteni a létszámot, ami meg nem rajtunk múlik. Csökken a létszám drasztikusan.
Geotermikus fűtés kapcsán tájékoztatás
Varga Pál polgármester: Készítettem egy igényfelmérő lapot, amit szeretnék majd kiosztani a lakosság felé, ezt meg is kaptátok megismerésre és amennyiben ti is rendben találjátok, akkor kiküldjük a lakosság részére. Szakemberek azt mondták, hogy lényegében tartalmaz minden fontos információt, kiadásra alkalmas.
Ebből kiderül, hogy érdekli-e a lakosságot ez, vagy sem.
Varga Pál polgármester 10:17 perckor szünetet rendel el.
Az ülés 10:30 perckor folytatódik, az ülés továbbra is határozatképes.

OKOS Önkormányzat előfizetési szerződés felmondása

Varga Pál polgármester: Korábban csatlakoztunk ehhez az alkalmazáshoz, de megmondom őszintén, hogy az elmúlt időszak technikai problémái, illetve az, hogy nem hozta azt, amit vártunk tőle - és ezért havi 15.000.- forintot fizetünk - az előterjesztésben leírt okok miatt javaslom a szerződés felmondását. 
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs egyéb kiegészítés, kérdés, aki egyetért azzal, hogy az OKOS Önkormányzat alkalmazás kapcsán fennálló szerződést felmondjuk, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                  102/2023. (VI. 29.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az OKOS Önkormányzat Települési Tájékoztató Rendszer és Mobil Alkalmazás szolgáltatás biztosítására 2021. május 12-én létrejött előfizetői szerződést 2023. augusztus 01. nap időbeli hatállyal felmondja.
Felelős: Varga Pál polgármester
                                                                  Határidő: 2023. július 15.
Radnóti Miklós Nyugdíjas Klub kérelme
Varga Pál polgármester: A legutóbbi testületi ülésünkön a helyi nyugdíjas klub kiránduláshoz kért anyagi támogatást. Akkor a testület kérte a kérelem részletes kidolgozását. Borika ezt el is készítette. A részletes anyag kiosztásra került az ülés előtt, de megkérlek Borika, hogy szóban is tájékoztass bennünket.

Vargáné Neller Borbála Tünde közművelődési szakember: Nagyságrendileg 50 fő az utazók létszáma, hiszen annyi a busz férőhelye. Többségében nyugdíjasok lesznek, várhatóan. Készítettem két féle verziót, ami kiosztásra került a testület részére. A DOTTO-t kivettem, mert lesz Sissy kiállítás, ami ritkán látható.
Varga Pál polgármester: Korábban 200.000.- forintra érkezett kérelem, ami a buszköltséget fedezte volna. Az azon felüli programelemeket fizette volna magának mindenki, amelyikre el akar menni. Ezután kérte a testület, hogy ez az egész napos kirándulás mennyibe kerülne. 
Ezt látjuk most magunk előtt, látjuk a számokat. Maximum 600.000.- forintba kerülne önkormányzatunknak 50 főre kiszámolva, ha minden költséget állna az önkormányzat. De persze mondhatja a testület, hogy nem fizeti az egészet, csak mondjuk egy-egy programelemet. 

Továbbra is fontosnak tartom, hogy 1.000.- forintos részvételi díjat mindenképpen szedjünk, hogy biztosítva legyen a hely, ez úgymond helyfoglaló.

Vargáné Neller Borbála Tünde közművelődési szakember: Az 50%-os a releváns igazából.

Kocsis Péter képviselő: Javaslom, hogy fizessük ki a buszt, ami 114.000.- forint körül van és a Lőkösházi részt, ami közel 314.000.-.
Varga Pál polgármester: A Sissy kiállítást kivenném, mert aki szeretne az menjen, viszont én ezt az Almássy kastélyt is hozzátenném. Maximum 500.000.- forintba kellene beleférnie. 314.000.-+170.000.- az 500.000.- forintba belefér.

Török Attila képviselő: Egységesen legyen az biztos.

Kocsis Péter képviselő: De akkor megint minden ingyen van és nincs becsülete az ingyenességnek. Ezért javasolnám a másikat.

Varga Pál polgármester: Két javaslat érkezett. Az egyik javaslat a Lökösházi kirándulás és a buszköltség átvállalása. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelnyújtással szavazzon.
Megállapítom, hogy az elhangzott javaslatra a jelenlévő 4 testületi tagtól 2 igen és 2 nem   szavazat érkezett, így határozathozatalra nem került sor. 
A másik javaslat, hogy maximum 500.000.- forintot biztosít az önkormányzat a kirándulásra, ami magába foglalja a gyulai kirándulást a Sissy kiállítás kivételével, a busz költséget és a Lőkösházi kirándulást. Aki ezzel egyetért, kérem kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítom, hogy az elhangzott javaslatra a jelenlévő 4 testületi tagtól 2 igen és 2 nem szavazat érkezett, így határozathozatalra nem került sor. 

dr. Lipták Péter jegyző: Lehet érdemes lenne egy önrészt megállapítani, ami komolyságot adna a dolognak és akkor az magába foglalná az 1.000.- forintos buszfoglalót, vagy éppen az ebédre is lehet összeszedni rá pénzt.

Kocsis Péter képviselő: Igen, mert már mindent ingyen adunk. Ha már valaki elmegy egy ilyen tartalmas kirándulásra és sajnál rá 3-4.000.-forintot, akkor ne is menjen.

Varga Pál polgármester: Javaslom, hogy akkor ne szedjünk önerőt, támogassuk a buszköltséget és a Lőkösházi kirándulást, illetve Gyulára is menjenek el és akkor az ottani programokat meg vagy igénybe veszik, vagy nem, de az a saját költségük legyen, a helyszínre viszont elviszi őket a busz és erre 400.000.- forint támogatást nyújtsunk.
Amennyiben nincs egyéb kiegészítés, kérdés, aki egyetért az elhangzottakkal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                               103/2023. (VI. 29.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 400.000 Forintot, azaz négyszázezer forintot biztosít a Kardoskúton működő Radnóti Miklós Nyugdíjas Klub által szervezett kirándulás költségének fedezéséhez, az önkormányzat 2023. évi költségvetési tartaléka a terhére.
Felelős: Varga Pál polgármester
                                                                  Határidő: Értelem szerint

Varga Pál polgármester: Egyebek napirendi pontban van még esetleg egyéb felvetés, bejelentés?

Török Attila képviselő: Médiában lehet hallani mostanában a SZÉP kártyát, hogy lehet növelni az adható összeg mértékét és úgy hallottam, hogy kedvező az adózása is. Arra gondoltam, hogy mivel nem lett kiosztva jutalom a dolgozóknak, Anikót megkértem, hogy számolja ki nekem, hogy mekkora költségekkel járna ez a fajta jutalmazás.
13 főt érintene az önkormányzatnál. 200.000.-adható plusz járulékai. 13 főnél 3.300.000.- forint lenne, az óvodánál pedig négy főt érint és az durván 1 millió forint költség lenne. Ez összességében 4.318.000.- forint lenne és akkor ez az elmaradt jutalmazást helyettesítené, kedvező feltételek mellett.
Varga Pál polgármester: Igen, a médiában most lehet hallani, hogy plusz 200.000.- forintos keretet biztosított a kormány arra, hogy a munkáltatók kedvezményesen tudják a dolgozóikat jutalmazni, hiszen ennek jóval kevesebb az adózása.
Kocsis Péter képviselő: Költségvetésünk elbírja?
Török Attila képviselő: Igen. Tartalékunk terhére tudnánk biztosítani, megkérdeztem.

dr. Lipták Péter jegyző: A Kjt-sek mennyi cafetériát kapnak éves szinten?

Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos: Mindenki egységesen br. 400.000.- forintot, ami nettó 315.000.- 

dr. Lipták Péter jegyző: A versenyszférában is ugyanennyi és ott alkalmazható ez, amit képviselő úr előterjesztett, de itt a közszférában ez a plafon meg van húzva még mindig. A költségvetési szerveknél a maximum adható br. 400.000.- forintot nem törölték el. Ezt nagyon meg kell nézni és utána kell járni, mert nem azt mondom, hogy nem lehet, de ne essünk bele abba a hibába, hogy kifizetésre kerül és utána vissza kellene követelni.
Varga Pál polgármester: Az elképzelés szerintem jó, úgy tudom augusztus 1-től lehet a kifizetéseket eszközölni. Akkor, ha jól értelmezem, a munkatörvénykönyves munkavállalóknál nincsen ilyen gond, ott lehet, de a közszférában dolgozóknál nem.

dr. Lipták Péter jegyző: Így van. A közalkalmazott, köztisztviselő és a szolgálati jogviszonyban dolgozó egészségügyi dolgozókra vonatkozik a br. 400.000.- plafon.

Varga Pál polgármester: Akkor ezeket meg kell vizsgálni. Magam részéről támogatásra alkalmasnak találom és javaslom, hogy erre a célra br. 4,5 millió forintot biztosítsunk az idei évi költségvetési tartalékunk terhére, augusztusi kifizetéssel, amennyiben minden törvényi kötelezettségnek megfelel.
dr. Lipták Péter jegyző: Rendelet módosítást követően lehet csak.
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos: Költségvetési rendeletünkben nem szerepel ennek az összegnek a meghatározása, hiszen az önkormányzatnak nincsen köztisztviselője.

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs egyéb kiegészítés, kérdés, aki egyetért az elhangzottakkal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                               104/2023. (VI. 29.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a

1. Kardoskút Község Önkormányzata esetében 13 fő (ebből 1 fő főállású polgármester, 5 fő közalkalmazott jogállású munkavállaló, 5 fő munkatörvénykönyv hatálya alá tartozó munkavállaló, 2 fő egészségügyi szolgálati jogviszonyban álló), 

2. Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda esetében 4 fő (ebből 3 fő közalkalmazott jogállású munkavállaló, 1 fő munkatörvénykönyv hatálya alá tartozó)

munkavállaló részére fejenként legfeljebb 200.000 Ft és járulékai erejéig - összesen 4.500.000 Ft, azaz négymillió-ötszázezer forint összegű - Széchenyi Pihenő Kártya egyszeri juttatást biztosít a 2023. évi költségvetési tartalék terhére.

Felelős: Varga Pál polgármester
                                                                  Határidő: Értelem szerint

Varga Pá polgármester: Egyebek napirendi pontban van még esetleg egyéb felvetés, bejelentés?

Kocsis Péter képviselő: Többen kifogásolták, illetve jelezték, hogy a honlapon nem olvashatóak a jegyzőkönyvek.
Varga Pál polgármester: Tárhely probléma miatt van. A jegyzőkönyvek linket el tudom küldeni, ahogyan elküldtem azoknak is, akik ezt kérték. De egy egyszerű linket a honlapra megpróbálok feltenni, ahol el tudják érni a lakosok mindaddig amíg a tárhely probléma nem kerül orvoslásra.

Kocsis Péter képviselő: Kérésem lenne Borika felé, hogy amikor kerül ki szóróanyag a művelődési ház programjáról, akkor megoldható-e, hogy az összes program kerüljön feltüntetésre, mondjuk civil szervezeté is?

Vargáné Neller Borbála Tünde közművelődési szakember: Akkor minden egyesületet végig kérdezek és akkor lehet egy ilyen szóróanyag az egyenlőség elve alapján. Ehhez viszont látni kell az éves programtervet és akkor az egy kerek egész lesz. 

Varga Pál polgármester: Lehet akár két kiadványt is kiadni egy önkormányzati és civil szervezetes programajánlót is és mindenki a saját programjaiért felelős.

Egyéb felvetés, bejelentés?
Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást, a nyílt ülést 11 óra 00 perckor bezárom és a tanácskozást zárt ülés keretében folytatjuk tovább.
K.m.f.        
       Varga Pál




                                            dr. Lipták Péter

     polgármester                                                                                                 jegyző
Jegyzőkönyv-hitelesítők:
    Török Attila                                                                                                    Kocsis Péter
     képviselő                                                                                                         képviselő
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