KARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2023. október 25. napján tartott 

rendes, nyílt képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve
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22/2023. ÖKÜ
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. október 25. napi rendes, nyílt testületi ülésén 14:00 órai kezdettel.
Ülés helye: a Hivatal tanácskozó terme


5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:
Varga Pál polgármester, 
Török Attila,
Kocsis Péter települési képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:

dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltség-vezető
Kocsis Anita pénzügyi ügyintéző
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos

Nyitrainé Baranyi Gabriella óvodavezető

Vargáné Neller Borbála Tünde művelődésszervező

Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen:

Prozlikné Csorba Melinda, hatósági ügyintéző, jegyzőkönyvvezető
Varga Pál, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztat, hogy Skorka Pálné képviselő asszony és Kis Bálint alpolgármester úr előre jelezték, hogy nem tudnak részt venni az ülésen. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőkre tesz javaslatot; választása Kocsis Péter és Török Attila képviselőkre esik, melyet a jelenlevő 3 testületi tag, 3 igen szavazattal, egyhangúlag, elfogadott. 
Varga Pál, polgármester: Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra, a meghívóban megküldött napirendi pontok szerint.
Aki egyetért a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!

A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, a 3 jelenlevő tag közül 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:
Nyílt ülés

1.) Beszámoló a Kardoskúti Móra Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár működéséről

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Vargáné Neller Borbála közművelődési szakember

2.) Beszámoló a Kardoskúti Hírmondó kiadásával kapcsolatos tevékenységről

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Vargáné Neller Borbála közművelődési szakember

3.) Adóigazgatási feladatok teljesítéséről, a bevételi előirányzatok adatairól beszámoló jelentés

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Kocsis Anita pénzügyi ügyintéző

4.) A 2024. évi költségvetés előkészítéséhez szükséges rendelet tervezetek előterjesztése, megvitatása

Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző
5.) Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Zárt ülés

1.)  Szociális kérelmek elbírálása
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Prozlikné Csorba Melinda hatósági ügyintéző

Két ülés között történtek és lejárt határidejű határozatok
Varga Pál polgármester: Engedjétek meg, hogy a kiküldött napirendi pontok tárgyalása előtt a két ülés között történtekről számoljak be.
2023. szeptember 28-án Újkígyóson jártam az NMI közművelődési programokkal kapcsolatos együttműködési megállapodás aláírása kapcsán. 

2023. szeptember 29-én, Idősek Napja került megrendezésre a művelődési házban, illetve ugyanezen a napon az esti órákban a Gádorosi falunap nyitó rendezvényére voltam hivatalos, ahol képviseltem településünket.

2023. szeptember 30-án, szombaton a Gádorosi falunap főzőversenyén vettünk részt, ahol elhoztuk az 1. helyezést.

2023. szeptember 31-én vasárnap Aratási hálaadó Istentiszteleten vettem részt, majd Fosztókán vettem részt az Oncsa ház udvarán.

2023. október 2-án Kovács Sándor mérnök úrral egyeztettem a folyamatban lévő projektekről.

2023. október 3-án a Vadvirág utcával kapcsolatban kivitelezőkkel egyeztettem.

2023. október 4-én Kistérségi Társulási ülésen vettem részt, ahol a Jelzőrendszeres segítségnyújtás/okos óra/ költségvetés témákban egyeztettünk, majd ugyanezen a napon délután a kerékpárút kapcsán konzorciumi megbeszélésen jártam a Békés Megyei Önkormányzatnál.
2023. október 5-én Dér Istvánnal egyeztettem a raktárépület süllyedése kapcsán, illetve ugyanezen a napon a Kormányhivatalban jártam, ahol hivatalvezető asszonnyal és kolléganőjével a háziorvosi ellátás kapcsán egyeztettem.
2023. október 6-án Kunágotán jártam, ahol a TOP Plusz pályázatok jelenlegi állásáról kaptunk tájékoztatást.
2023. október 9-én a Vadvirág utca munkaterület átadása történt meg. 

2023. október 11-én soron kívüli ülésre került sor.

2023. október 17-én Járdakivitelezés kapcsán cégek képviselőivel bejáráson vettem részt, valamint ugyanezen a napon óvodavezető asszonnyal beszéltük át az aktualitásokat.
2023.október 20-án soron kívüli ülésre került sor, majd pedig a Nemzeti Ünnep került megtartásra.

2023. október 24-én a Vadvirág utca műszaki átvételére került sor.
Varga Pál polgármester: Kérdés? Felvetés az elhangzottakkal kapcsolatban? 
Amennyiben nincs kiegészítés, a két ülés között történtekről szóló tájékoztatót, aki elfogadja, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

152/2023.(X.25.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között történtekről szóló tájékoztatást elfogadja.
Felelős: Varga Pál, polgármester

Határidő: azonnal
Varga Pál polgármester a két ülés között lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról számol be:

A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Varga Pál polgármester: Kérdés, felvetés a tájékoztatót illetően? Amennyiben nincs kiegészítés, a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatót, aki elfogadja, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
153/2023. (X.25.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást elfogadja.

Felelős: Varga Pál, polgármester

Határidő: azonnal
Varga Pál polgármester: A napirendi pontok tárgyalása előtt megkérem Nyitrainé Baranyi Gabriellát, hogy tájékoztasson bennünket az óvodával kapcsolatos jelenlegi aktualitásokról, tekintettel Kocsis Péter képviselő úr előző ülésen feltett kérdése kapcsán.
Nyitrainé Baranyi Gabriella óvodavezető: Az óvoda átadás-átvétele megtörtént augusztus végén. Aktuálissá vált a jelenlegi státusz törvény, amiről október 31-ig kellette tájékoztatni a munkavállalókat. Ez megtörtént. Nyilatkozniuk kellet, hogy ezt elfogadják, vagy sem. Erről volt óvodavezető asszonyt is tájékoztattam, majd ő úgy döntött, hogy nem fogadja el a státusztörvényt, ennek következtében 3 havi végkielégítés jár neki, valamint a fennmaradt szabadságait fogjuk kifizetni. Mivel sokat volt táppénzen, ezért nem tudta kivenni a szabadságait. Így maradunk ketten óvónők, illetve dajka és takarítónő. A tótkomlósi Mitnyanné Ilonával szerződök hosszú távra, az idei évre, ha esetleg mind a két óvónő távol maradna az intézményben, akkor tud helyettesíteni. Nyugdíjas óvónőről van szó, aki már a nyáron is sokszor kisegített bennünket, a gyerekek is ismerik.
Varga Pál polgármester: Helyettesítések miatt jó lett volna a három óvónő, de Patócs Éva nem élt a lehetőséggel. Természetesen tudomásul vesszük. A költségvetésünket érintően lesznek súlyos költségek azt tudnunk kell, hiszen ami jár az jár. Úgy tudom, hogy a dajkánál is van olyan költség, ami ugyancsak érinti költségvetésünket.

Nyitrainé Baranyi Gabriella óvodavezető: Igen, mert mikor a dajka alkalmazásba került, akkor minimálbérre lett felvéve, mert még folyamatban volt a végzettség elvégzése. Ezután meg lett a végzettsége, akkor nem lett garantált bérminimumra kiegészítve a fizetése.  Január 1-jével várta a munkavállaló a kiegészítést, jelezte Évának, de nem történt változás, így jelezte felém és utánajártunk a törvényi vonatkozásoknak és mivel meg van az érettségije és a dajka végzettsége is, ezért jár neki a garantált bérminimum január 1-el visszamenőleg. Kereken 10 hónapi kiegészítésről beszélünk. 
Varga Pál polgármester: Az óvodában most több millió forintos költséggel kell számolni, de ami jár az jár.
Nyitrainé Baranyi Gabriella óvodavezető: Az is fel lett Évának ajánlva, hogy csökkentett munkaidőben is dolgozhatna, de azzal a lehetőséggel sem élt.

Kocsis Péter képviselő: Dajkának szerződésmódosítással is járt?
Nyitrainé Baranyi Gabriella óvodavezető: Igen. Kinevezés módosítással jár.

Varga Pál polgármester: Ezzel a létszámmal 1,6 óvónőre és 1 dajkára kapunk normatívát, tehát 1 dajka bérét pluszban fizetjük így is. 

Nyitrainé Baranyi Gabriella óvodavezető: Igen, ez a gyermeklétszámból adódik, ha 30 főre fel tudnánk növelni a létszámot, akkor csoportbontás lehetne és akkor lenne jó a normatíva. Bízom benne, hogy előbb-utóbb két csoportosok leszünk.
Pályáztam az óvoda részére egy saját honlapra, ami nyert és ingyen kapunk honlapot, amivel jobban lehet hirdetni az óvodát és talán ezzel is növelni tudjuk a gyermeklétszámot. 

Varga Pál polgármester: Köszönjük a tájékoztatást. 
Nyitrainé Baranyi Gabriella óvodavezető elhagyja a termet.
1.)Napirendi pont: Beszámoló a Kardoskúti Móra Ferenc Közösségi Színtér működéséről

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Vargáné Neller Borbála művelődésszervező
Varga Pál polgármester: Köszönöm szépen az írásos előterjesztést. Kérdezem készítőjét, hogy szóban kíván-e kiegészítést tenni? 
Vargáné Neller Borbála közművelődési szakember: A beszámolóm végén kitértem arra, hogy most indult el országos szinten a Térségi Kulturális Program 2023-ban. Ez egy mintaprogram. Különböző programokra lehet pályázni, éppen tegnap este nyújtottam be két pályázatot. Könnyűzenei koncertekre is lehetett pályázni, konkrét előadó még nincs, mert ha nyer a pályázat, akkor közösen tudunk gondolkodni abban, hogy milyen előadó látogasson el településünkre. Nagyon sok programeleme van ennek a programnak, helyi klubokat, új klubokat és kirándulásokat támogatnak, amik kulturális célúak. Ez egy komplex program, aminek részesei lehetünk. Nekünk ez költségbe nem kerül. Az éves programtervünket ezekhez igazodva is kell mérlegelni, igazítani, illetve szeretném azt. ha a helyi civil szervezetek vezetőivel egy egyeztetés történne ezzel kapcsolatban.
Varga Pál polgármester: A Nemzeti Művelődési Intézet által indított programban országos szinten 23 település lett kiválasztva és nagyon örülök, hogy ebben a mintaprojektben településünk is benne van. Ezeknek a programoknak április végéig be is kell fejeződniük. Amennyiben beváltja a hozzáfűzött reményeket, akkor kiterjesztik országosan is ezt a programot és az év többi részében is folytatódni fog. Meg van az elvárt nézőszám és össze lehet fogni a környező településekkel. A jövőben figyelemmel kell lenni a teljesítési határainkra. Kevés a humánerőforrásunk, erre nagyon oda kell figyelnünk. Azt látom, hogy a lakosok szívesen veszik a művelődési ház, civil szervezetek és önkormányzat programjait, de a lakosságszám 15-20 %-a látogat el és sok a környező településről a látogató. Azt gondolom ezzel a programmal csak nyerhetünk. Kérdés, észrevétel a beszámolóval kapcsolatban?
Kocsis Péter képviselő: Egyetértek, hogy bőséges programok lesznek, a civil szervezettek történő egyeztetést fontosnak tartom.
Török Attila képviselő: Köszönjük a beszámolót.

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja a Móra Ferenc Közösségi Színtér működéséről szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                              154/2023. (X.25.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Móra Ferenc Közösségi Színtér működéséről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varga Pál polgármester 

2.) Napirendi pont: Beszámoló a Kardoskúti Hírmondó kiadásával kapcsolatos tevékenységről

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Vargáné Neller Borbála művelődésszervező
Varga Pál polgármester: Kérdezem készítőjét, hogy szóban kíván-e kiegészítést tenni?     
Vargáné Neller Borbála közművelődési szakember: Köszönöm, nem szeretnék kiegészítéssel élni az írásos beszámolót illetően. 
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja a Kardoskúti Hírmondó kiadásával kapcsolatos tevékenységről szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                              155/2023. (X.25.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kardoskúti Hírmondó kiadásával kapcsolatos tevékenységről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varga Pál polgármester 
3.) Napirendi pont: Adóigazgatási feladatok teljesítéséről, a bevételi előirányzatok adatairól beszámoló jelentés

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Kocsis Anita pénzügyi ügyintéző
Varga Pál polgármester: Az erről szóló részletes beszámolót mindannyian kézhez kaptuk.  
Köszönjük.

A beszámolóból olvasható, hogy csökkennek a kintlévőségeink, ami az ügyintéző munkáját dicséri.  Körülbelül 5 millió forint nagyságrendű kintlévőség van összesen, de folyamatban van a behajtás.
Kocsis Péter képviselő: Köszönjük a beszámolót. Tényleg nem nagy kintlévőség van helyi szinten, viszont papírmunka ugyanannyi van vele. Ami kérdésem lenne az a telekadó kapcsán van, hogy elévülési idő előtt betudjuk-e hajtani az összeget, van-e esély rá?

Kocsis Anita pénzügyi ügyintéző: Igen, van rá esély, mert vannak, akik 5 éven belül húzzák maguk után ezt a tartozást és ebből adódik össze ekkora összeg. 5 év után évül el. Most kimennek majd a fizetési felszólítások és ha nem fizetnek határidőig, akkor behajtjuk jövedelemből.
Kocsis Péter képviselő: Az iparűzési adó kapcsán egy cégnek van nagyobb felhalmozódott tartozása. Ott van lehetőség a behajtásra? Illetve az elmaradt gépjárműadókat be tudjuk hajtani?
Kocsis Anita pénzügyi ügyintéző: Az a cég jelenleg végelszámolás alatt áll, arra kevés esély van. A gépjárműadó hátralékokat nekünk kell behajtani, de azokat fizetik is, akik elmaradtak vele.

Kocsis Péter képviselő: A termőföld bérbeadás elég karcsú, azt érdemes lenne átbeszélni.

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja, az adóigazgatási feladatok teljesítéséről, a bevételi előirányzatok adatairól szóló beszámoló jelentést az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                  156/2023. (X.25.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az adóigazgatási feladatok teljesítéséről, a bevételi előirányzatok adatairól szóló beszámoló jelentést elfogadja. 

Határidő: azonnal

Felelős: Varga Pál, polgármester

4.) Napirendi pont: A 2024. évi költségvetés előkészítéséhez szükséges rendelet tervezetek előterjesztése, megvitatása

Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző
Varga Pál polgármester: Évről évre tárgyaljuk. Javaslom, hogy ahogyan tavaly is most is adónemenként menjünk végig. 

Helyi iparűzési adó a plafonon van, ezen tudnánk esetleg csökkenteni. Javaslat van erre vonatkozóan? Nincs, ezek szerint maradjon a 2% továbbra is.
Magánszemélyek kommunális adója 6.000.-/év, úgy gondolom ez már egy bevált összeg, ezen ne módosítsunk.
Telekadó 10.- /m2, amit szerintem nem kellene csökkenteni, növelni pedig nem lenne értelme, hiszen jelenleg 41 db beépítetlen telek van, amiből 306.750.- Ft bevétel származott. Változást nem javasolnék.
Kocsis Péter képviselő: Én egyértelműen javasolnék változtatást, 30.-/m2 összegre történő emelést. Magánszemélyként talán ösztönözné a tulajdonost, hogy beépítse, vagy értékesítse. Próbáljuk meg ösztönözni ezzel a változással.
Varga Pál polgármester: Eddig 8.000.-ft /év/telek volt nagyjából a díj, ha ezt megemeljük, akkor 24.000.- forint lesz.
Kocsis Péter képviselő: Egyetértek az javaslattal.

Önkormányzati tulajdonú lakások kapcsán, úgy gondolom, hogy mivel kevés önkormányzati lakásunk van, ami kiadható, így itt sem indokolja semmi a változást.
Kocsis Péter képviselő: Úgy tudom, hogy a bázison lévő bérlakást a volt bérlő nagy összegű közüzemi tartozással hagyta ott. Azzal tudtunk kezdeni valamit?

Varga Pál polgármester: Igen. Ügyvéd úr vette kézbe és intézi, figyelemmel kíséri. 

Itt még megjegyezném, hogy a tanya 250. számú ingatlan kiállító teremként van nyilvántartva, tehát annak járjunk utána.

Varga Pál polgármester: Közterület használat díjánál változtatást nem eszközölnék. 
Azok az ingatlan tulajdonosok, akik nem rendeltetésszerűen használták a közterületet, azok fel lettel szólítva. 

Kocsis Péter képviselő: A piacon lévő asztalon történő árusítás díjmentes. Vannak, akik nem csak az asztalon árusítanak. Azokat ki ellenőrzi, vagy ki szedi be tőlük az alkalmi árusításra vonatkozó 2.500.- forintot? Hozzám érkezett ezzel kapcsolatban panasz.

Varga Pál polgármester: Jogos észrevétel. Az asztalon lévő árusítás térítésmentes továbbra is. Valamiféle hirdetményt ki kell helyezni, hogy ott csak az asztalon lévő árusítás díjmentes, erre fel kell hívni az árusítók figyelmét.
Varga Pál polgármester: Mázsálási díjak ingyenesek, nem nagyon használják a mázsaházat., azon nem változtatnék.
Anyakönyvi díjak kapcsán nem gondolom, hogy emelni kellene.
Kocsis Péter képviselő: Korábban módosítottunk rajta, most nem javaslom.

Varga Pál polgármester: Képviselő-testület tagjainak tiszteletdíja a következő, ezen is lehet változtatni, amennyiben úgy gondoljátok. Ezzel kapcsolatban javaslat?

Kocsis Péter képviselő: Nincs.

Varga Pál polgármester: Szociális térítési díjak kapcsán módosítással nem élnék, hiszen ott az önköltség díját az étterem decemberben nyújtja be, ha van benne módosítás. A személyi térítési díjakon ne változtatnék, hiszen az idén egy plusz sávot tettünk hozzá.
Kocsis Péter képviselő: Nekem javaslatom lenne nem az emeléssel, hanem a csökkentéssel. gyakorlatilag a legkisebb jövedelemmel rendelkező a legveszélyeztetettebb.  Javasolnám, hogy a 207.- helyett 120.-, a 310.- forint helyett 160.-, a 370.- helyett 240.- forint és a többi két sávnál úgy hagynám, ahogy van. 40-50 ezer forintból nehezebb kifizetni ezeket az összegeket, mint 140-150 ezer forintból. Méltányosság lenne az idei inflációt figyelembe véve.
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos: Érdemes lenne megvárni, hogy a Fehértó Étterem ad-e be módosítást és azután módosítani ezt a részt.

Prozlikné Csorba Melinda hatósági ügyintéző: Igen, illetve márciusban történik az éves felülvizsgálat is, ahol a támogatásban részesülők jövedelme alapján kerül kiszámításra a térítési díj.
Kocsis Péter képviselő: Rendben. Akkor viszont térjünk vissza rá akkor amikor aktuálissá válik. Köszönöm a tájékoztatást.

Varga Pál polgármester: Támogatni tudom, de azért azt is vegyük figyelembe, hogy nem tudjuk, hogy mennyi lesz a szolidaritási alapba fizetendő összeg egyelőre. Kérem kirendeltség-vezető asszonyt, hogy erre feltétlenül figyeljen oda.
Szociális ellátásoknál nem emelnék a hátrokon, főleg úgy, hogy nem rég emeltük ezt is.

Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő „B” variánst az elhangzott módosítással, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
157/2023. (X. 25.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2024. évi költségvetés előkészítéséhez szükséges, a helyi adókról szóló 21/2013. (XII. 19.) sz. Ör. a helyi rendeletet módosítani kívánja az alábbiak szerint:

„4. § (2) bekezdés: Az adó mértéke az (1) bekezdés szerinti adóalap után 30.- Ft/m2.”

Felkéri a jegyzőt, hogy a rendelet tervezetet a soron következő testületi ülésre készítse elő.

Felelős: dr. Lipták Péter, jegyző

Határidő: értelemszerűen


Kocsis Anita pénzügyi ügyintéző elhagyja a termet.
5.) Napirendi pont: Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester

Helyi választási Bizottságba tagok és póttagok megválasztása

Varga Pál polgármester: Jegyző úr elkészítette az erről szóló előterjesztést, azt megismerhettük. A korábbi évekhez képest Tibáné Hamvasi Zsuzsanna helyére Nyitrainé Baranyi Gabriella került a bizottság tagjai közé. Mindenki elfogadta a felkérést. Javaslom elfogadni az előterjesztés szerinti tartalommal.

Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
158/2023. (X. 25.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI törvény (továbbiakban: Ve.) 23. §-a alapján a helyi választási bizottság tagjainak és póttagjainak a következő személyeket választja meg: 

Helyi Választási Bizottság tagjai:  

Jámborcsik Gyöngyi (5945 Kardoskút, Béke u. 10.)

Csizmadia Mária Etelka (5945 Kardoskút, Petőfi u. 9.)

Novák István (5945 Kardoskút, Ady sor 22.)

Szabóné Miklós Ildikó (5945 Kardoskút, Táncsics u. 11.)

Nyitrainé Baranyi Gabriella (5945 Kardoskút, Táncsics u. 2.)

Helyi Választási Bizottság póttagjai:  

Kürtiné Rácz Anikó (5945 Kardoskút, Petőfi u. 7.)

Stelbaczki Sándor (5945 Kardoskút, Munkácsy sor 2.)

A helyi választási bizottság választott tagjainak megbízatása a Ve. 33. § (3) bekezdés a) pontja alapján a következő általános választásra megválasztott helyi választási bizottság alakuló üléséig tart.

Felelős: dr. Lipták Péter HVI vezető  

Határidő: azonnal

A 2024. évi belső ellenőrzési terv elfogadása

Varga Pál polgármester: Az erről szóló előterjesztést megkaptátok, megismerhettétek. Ez kötelező feladat. Javaslom elfogadásra.
Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
159/2023. (X. 25.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kardoskút Község Önkormányzatának 2024. évi belső ellenőrzési tervét az előterjesztés 1. számú melléklete szerint elfogadja. 

Határidő: folyamatos

Felelős: dr. Lipták Péter jegyző 

Székács József Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium alapítványának támogatása
Varga Pál polgármester: A tavalyi évben támogatta ezt a fajta kérelmet, 50.000.- forint összegben. Kérdezem a képviselő-társaimat, hogy támogatjuk-e idén is?
Kocsis Péter képviselő: Részemről nem támogatom.
Török Attila képviselő: Egyetértek.
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki egyetért azzal, hogy idei évben elutasítsuk a kérelmet, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                  160/2023. (X. 25.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Székács József Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium alapítványainak támogatási kérelmét elutasítja.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: Azonnal
Járdafelújítás
Varga Pál polgármester: Az előző soron kívüli ülésen három ajánlattevőből eredménytelennek nyilvánította a pályázati kiírást és arra kértetek fel, hogy további cégtől kérjek be ajánlatot. Hat cégnek került kiküldésre az ajánlatkérő. A hatból három határidőben megküldte ajánlatát. Úgy gondolom, hogy helyes volt, hogy elfogadtuk Kovács Sándor mérnök úr javaslatát és újra kiírtuk a pályázatot. megkérlek Magdi, hogy ismertesd a beérkezett ajánlatokat.

dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltség-vezető: Három árajánlat érkezett vissza, a kiírásnak megfelelően érvényes mindhárom ajánlat. Adrékó Zoltán egyéni vállalkozó bruttó 23.217.391.- Ft-os ajánlatot küldött, a Fehér és Fehér Útépítő Kft. bruttó 18.207.229.- Ft-os ajánlatot és Iványi Építőmester Kft. bruttó 12.290.184.- Ft-os ajánlatot nyújtott be. A legalacsonyabb ajánlati ár értékelési szempont alapján a beszerzési eljárás eredményeként az Iványi Építőmester Kft. ajánlata a legkedvezőbb. 
Varga Pál polgármester: Jól járt a Képviselő-testület, hogy vártunk még. Kovács Sándor mérnök úr javaslata is a beérkezett ajánlatok alapján az Iványi Építőmester Kft.  ajánlata.

Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki az Iványi Építőmester Kft. ajánlatát elfogadja, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
161/2023. (X. 25.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1. a Kardoskút, Béke utca, Rózsa utca, Kossuth utca és a Munkácsy sor járda szakaszai felújításának kivitelezői tevékenységének elvégzésére kiírt beszerzési eljárás (építési beruházás) nyertes ajánlattevője: Iványi Építőmester Kft. (5900 Orosháza, Deák F. u. 14-16. fszt. 1.)

2. Felkéri Varga Pál polgármestert, hogy a nyertes ajánlattevő részére bruttó 12.290.184 Ft, azaz tizenkettőmillió-kettőszázkilencvenezer-egyszáznyolc-vanegy forint összegben, mely a 2023. évi költségvetésben van biztosítva, küldjön el megrendelést és tegye meg a szükséges jognyilatkozatokat.
Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: értelem szerint

Hivatal raktárépületének injektálásáról tájékoztatás
Varga Pál polgármester: Tájékoztatlak benneteket, hogy a hivatal raktárépületének alá injektálása és bevasalása megtörtént. Egy udvari mosdót szeretnénk előzetes terveink szerint kialakítani abban az épületben. Egyeztettem Gombkötő Lajossal és megnéztük a helyszínt. Illetve Őzse Zoltán és Kollár Gábor, akik hétvégente szorgoskodnak az általános iskola felújításán is, felajánlották, hogy társadalmi munkában elvégeznék a falazást, nyílászárók berakását. A nyílászárók ajánlata megérkezett, az olyan 325.000.- Ft-os nagyságrendet képvisel. Nagyjából 350.000.- lenne a belső szaniter ára és körülbelül 400.000.- kellene a burkoló anyagra. Ez összességében olyan 1.400.000.- Ft lenne a jelenlegi tudásunk szerint.
Azt szeretném kérni, hogy vásároljuk meg ezeket az anyagokat és tároljuk le. Amikor bejön a jó idő, akkor pedig meg lehet valósítani. Munkadíj nem lenne.

Török Attila képviselő: Javaslok br. 1.500.000.- forint keretösszeget, hogy biztos beleférjen.

Kocsis Péter képviselő: Egyetértek, támogatom, főleg, hogy korábban is megegyeztünk ebben, hogy erre szükség van, kellene.

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki egyetért azzal, hogy br. 1,5 millió forintot biztosítsunk az idei évi költségvetés terhére mosdó kialakításának érdekében, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
162/2023. (X. 25.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 5945 Kardoskút, Március 15. tér 3. szám alatti ingatlan udvarán lévő raktár épületből udvari mosdó helyiség kialakítására 1.500.000 Ft, egymillió-ötszázezer forint összeghatárig anyagköltséget (új nyílászárók, szaniteráru és burkoló anyagok) biztosít a 2023. évi költségvetési tartalék terhére.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: értelem szerint

Varga Pál polgármester: Előre jelzem, hogy november 8-án 9 órától soron kívüli testületi ülésre kerül sor, ahol a szociális célú tűzifa támogatás elbírálására kerül sor.
Egyebek napirendi pontban valakinek felvetése esetleg?

Kocsis Péter képviselő: Jövő héten szombatra tervezzük a fásítást. 
Varga Pál polgármester: Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást, a nyílt ülést 15 óra 17 perckor bezárom és a tanácskozást zárt ülés keretében folytatjuk tovább.

K.m.f.          
       Varga Pál




                              dr. Francziszti-Lazányi Magda 
     polgármester                                                                                     kirendeltség-vezető
Jegyzőkönyv-hitelesítők:
     Török Attila                                                                                                   Kocsis Péter
       képviselő                                                                                                         képviselő
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