KARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2023. november 23. napján tartott 

rendes, nyílt képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve
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24/2023. ÖKÜ
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. november 23. napi rendes, nyílt testületi ülésén 09:00 órai kezdettel.

Ülés helye: a Hivatal tanácskozó terme


5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:
Varga Pál polgármester, 
Török Attila,
Kocsis Péter települési képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:

dr. Lipták Péter jegyző

dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltség-vezető
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos
Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen:

Prozlikné Csorba Melinda, hatósági ügyintéző, jegyzőkönyvvezető
Varga Pál, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztat, hogy Skorka Pálné képviselő asszony és Kis Bálint alpolgármester úr előre jelezték, hogy nem tudnak részt venni az ülésen. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőkre tesz javaslatot; választása Kocsis Péter és Török Attila képviselőkre esik, melyet a jelenlevő 3 testületi tag, 3 igen szavazattal, egyhangúlag, elfogadott. 
Varga Pál, polgármester: Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra, a meghívóban megküldött napirendi pontok szerint.
Aki egyetért a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!

A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, a 3 jelenlevő tag közül 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:
Nyílt ülés
1.) Beszámoló a szemétszállítás helyzetéről

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Molnár Sándor cégvezető, DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. 

2.) Döntés a Képviselő-testület 2024. évi munkatervéről
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltség-vezető

3.) A helyi adókról szóló 21/2013. (XII. 19.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző, előkészítette: dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltség-vezető

4.) Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester

Zárt ülés

1.) Bursa Hungarica kérelmek elbírálása

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Prozlikné Csorba Melinda, hatósági ügyintéző
2.) Szociális kérelmek elbírálása
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Prozlikné Csorba Melinda, hatósági ügyintéző
Két ülés között történtek 

Varga Pál polgármester: Engedjétek meg, hogy a kiküldött napirendi pontok tárgyalása előtt a két ülés között történtekről számoljak be.
2023. október 27-én A járdaépítés kapcsán munkaterület bejárásra került sor, valamint ugyanezen a napon az Alföld Slow konferenciáján vettem részt Békéscsabán. 

2023. október 28-án, szombaton a Vállalkozók Békés Megyei Príma díjainak átadó gálaműsorán vettem részt.

2023. október 30-án, a Helyi Választási Bizottság tagjai tettek esküt, valamint ugyanezen a napon Budapesten vettem részt az energetikai konferencián.
2023. november 2-án a járdaépítés kapcsán munkaterület átadása történt meg. Továbbá a veszélyes fákkal kapcsolatban folytattam egyeztetéseket.
2023. november 3-án a művelődési házban tartott „Beszéljük meg” program keretén belül a helyi aktualitásokról beszélgettünk.
2023. november 6-án dr. Nádasdi Tamás r. alezredes, Orosháza újonnan kinevezett kapitánya járt nálam. Ugyanezen a napon az energetikai pályázat kapcsán folytattam egyeztetéseket a pályázatíróval és a közbeszerzési tanácsadóval.
2023. november 8-án soron kívüli ülésre került sor.

2023. november 9-én Dareh Bázis Zrt záró rendezvényén vettem részt, majd pedig az energetikai pályázat kapcsán szakértőkkel egyeztettem a kivitelezés ügyében.

2023. november 13-án Online konferencia beszélgetést folytattam az MS-Energy Kft-vel a geotermikus koncepciótanulmány szerződésével kapcsolatban, amin kirendeltség-vezető asszony és dr. Deák György ügyvéd úr is részt vett. 
2023.november 14-én Budapesten vettem részt EFOP-al kapcsolatos tárgyaláson.

2023. november 15-én Gondosóra népszerűsítő kampányban vettem részt.
2023. november 16-án a pénzügyi állást illetően személyes meghallgatásra került sor.

Varga Pál polgármester: Kérdés? Felvetés az elhangzottakkal kapcsolatban? 

Kocsis Péter képviselő: A fakivágással kapcsolatban lenne megjegyzésem, hogy nagyon sok énekesmadár telelőhelye lett kivágva, remélem ennél több fa nem kerül kivágásra, csak, amelyek be lettek jelentve előzőleg.

Varga Pál polgármester: Igen, csak azok a fák kerültek kivágásra, vagy gallyazásra, amelyek be lettek jelentve. Egyéb kérdés, felvetés?
Amennyiben nincs kiegészítés, a két ülés között történtekről szóló tájékoztatót, aki elfogadja, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

207/2023.(XI.23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között történtekről szóló tájékoztatást elfogadja.
Felelős: Varga Pál, polgármester

Határidő: azonnal
1.) Napirendi pont: Beszámoló a szemétszállítás helyzetéről

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Molnár Sándor cégvezető, DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt.
Varga Pál polgármester: Az előterjesztést a Dareh Bázis Zrt. részéről megkaptuk. A MOHU Zrt. átvette a szemétszállítás feladatkört. Amióta átvette a MOHU Zrt., azóta sok jót nem tudok elmondani a zöldhulladék szállítással kapcsolatban.
A szabály úgy szól, hogy a zöldhulladékot 240 l-es mennyiségben viszik el. Az nem lehet megoldás, hogy szétosszuk a lakos között a zöldhulladékot. Nem önkormányzati feladat, de nekünk kell megoldani. Biztosan olvastátok azt a közleményt, ahol felhívtam a lakosság figyelmét, hogy amennyiben szépen összegyűjtik a zöldhulladékot, akkor azt elszállítjuk. Három jelzés érkezett erre a felhívásra. A helyi Agrár Zrt-el van egy megállapodásunk, hogy megjelölik azt a helyet, ahol éppen földmunkákat végeznek és odaszállítjuk az összegyűjtött falevelet és azt beszántják. Az ágakat beszállítjuk telephelyünkre és ott a téli közfoglalkoztatás keretein belül kerül felhasználásra. Jelenleg ezt a megoldást tudtam kitalálni, úgy vettem észre, hogy ez a lakosság megelégedésére szolgált. Egy saját komposztáló terület lehet jó lenne, de ez még a jövő. A beszámolóval kapcsolatban, vagy a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés-észrevétel?
Kocsis Péter képviselő: Alpolgármester úr nem tud részt venni az ülésen, de küldött egy e-mailt a napirendeket illetően és azt ismertetném majd a napirendi pontoknál.
Ehhez a napirendi ponthoz érdemi javaslata, tisztázó kérdése nincs.

Sajnálom, hogy nincs itt jelen illetékes személy, ugyanis én átbogarásztam a beszámolót és lenne kérdésem.

Varga Pál polgármester: Írásban össze kellene foglalni a kérdéseidet és azt megküldjük az illetékes személynek.

Kocsis Péter képviselő: Például, hogy milyen m3-ről beszél a beszámolóban? Nem viszi el a vállalt mennyiséget, ezt szerződésszegésnek hívják. Tavaly is csak felét vitte el. 

Varga Pál polgármester: Annyit tudok erre válaszolni, hogy tervben van az, hogy zöldhulladékgyűjtő edényeket fognak kiadni a lakosság részére, de a külön kitett rőzsét se fogják elvinni, csak azt, ami az edényzetbe belefér, így fogják tudni majd mérni az elszállított zöldhulladék mértékét.

Kocsis Péter képviselő: Ez így tiszta. Javaslom, hogy egy ágaprító gépet szerezzünk be és a lakosság az összegyűjtött, el nem vitt ágakat bevihesse a bázisra.
Varga Pál polgármester: A Tappe Kft-nek eltudjuk küldeni a kérdéseidet, észrevételeidet. Ez egy ingyenes szolgáltatás azt ne felejtsük el. Bízzunk benne, hogy a MOHU is felveszi a ritmust. Kérlek Péter, hogy az ezzel kapcsolatos kérdésidet írd meg és továbbítjuk.

Egyéb kérdés, észrevétel?

Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja a szemétszállítás helyzetéről szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                                208/2023. (XI. 23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. szemétszállítás helyzetéről szóló beszámolóját az előterjesztés szerinti tartalommal tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Varga Pál polgármester

2.) Napirendi pont: Döntés a Képviselő-testület 2024. évi munkatervéről
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, dr. Lipták Péter jegyző
Varga Pál polgármester: Kérdés, észrevétel a munkatervvel kapcsolatban?
Kocsis Péter képviselő: Alpolgármester úr javaslatát ismertetném nagy vonalakban. 
Javasolja a 2024. évi falunap szervezés tárgyalásának előre hozását a február havi testületi ülésre, továbbá javasolja, hogy a háziorvosi ellátás május 1-i változása miatt azt, hogy a testületi ülések napirendjén szereplejen januártól, minden hónapban az egészségügyi ellátás. 
Javasolja, hogy a februári ülésen a civil szervezetek napirendi pontjánál a civil szervezetek vezetőinek meghívása is történjen meg. Valamint javasolja a Kardoskútért kitüntetés, Diszpolgári elismerés és év Embere elismerés kiírása előtt az általam korábban felvetett javaslatomat, hogy módosítsuk a kiírást és az erről szóló rendeletet.

Valamint kéri, hogy a testületi ülések csütörtökről pénteki napokra kerüljenek áthelyezésre a munkaterveben. 
Varga Pál polgármester: Először falunappal kapcsolatos javaslatára reagálnék. Véleményem szerint a Testület meghatározza a falunap napját és annak költségeit. Március-április körül tudunk többet. Februárban még az a dolgunk, hogy meghatározzuk a napját és költségvetését.   
A háziorvosi alapellátással kapcsolatos felvetésre, hogy minden hónapban legyen róla tájékoztatás, azzal egyet tudok érteni, de az kevés, hogy minden hónapban egyszer beszéljünk róla, többször össze kell ülnünk és egy aktív munkát kell beletegyünk és ötletelnünk kell.
A felvetéssel egyetértek.

A civil szervezetek 2024.évi meghívása és tervek bemutatásával kapcsolatban annyit tudok elmondani, hogy jövő héten lesz egy megbeszélés ezzel kapcsolatban a civil szervezetekkel. Februárban hívjuk be a szervezetek vezetőit, hogy vagy személyesen, vagy írásban mutassák be programterveiket.
A kitüntetések kapcsán tett javaslat nem a munkatervhez kapcsolódó javaslat. Ezt akkor lehet módosítani amikor kiírásra kerül a pályázat.

A testületi ülések azért lettek évek óta csütörtöki napra téve, mert aki ismeri a közigazgatás naptárát, az tudja, hogy a hétfői és pénteki napok a legsűrűbb napok. Szerda, vagy csütörtök, ami jó, viszont, ha jól tudom akkor szerdán vannak Csanádapácán testületi ülések.  Péntekenként Kistérségi Társulási ülések szoktak lenni. Kardoskúton szerintem mindig csütörtökön voltak a testületi ülések, oka van annak, hogy miért csütörtöki napra van téve. Ezen nem változtatnék.

Kérdezem a véleményeteket.

Török Attila képviselő: Nincs hozzáfűzni valóm.

Varga Pál polgármester: Az első javaslatot, hogy a falunap előkészítésével kapcsolatos napirendi pontot februárban tárgyaljuk, azzal egyetértek, támogatom. A második javaslatot is támogatni tudom, hogy áprilisig minden hónapban legyen szó a háziorvosi alapellátás jelenlegi helyzetéről. 

A harmadik javaslatot is támogatni tudom, hogy a civil szervezet vezetői legyenek meghívva ugyanúgy, mint az eddigi években a programtervek bemutatásakor.

A negyedik javaslatot, miszerint kitüntetésekkel kapcsolatos felülvizsgálat, módosítást nem támogatom, hiszen nem munkatervvel kapcsolatos döntés.
Az ötödik javaslatot miszerint csütörtökről tegyük át péntekre a testületi ülések időpontját, nem tudom támogatni, hiszen ütközne más programmal és továbbra is javaslom a csütörtöki napot a soros testületi ülések megtartására.

Kocsis Péter képviselő: Ennek a magyarázata az, hogy alpolgármester úr rengeteget van oda és pénteken általában itthon van.

Varga Pál polgármester: Én ezt tudom és megértem, de kivitelezhetetlen, hogy péntekre legyen áttéve a testületi ülés.

Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki az elhangzott változtatásokkal együtt elfogadja a 2024. évi munkatervet, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                209/2023. (XI. 23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete – jelen határozat mellékletének megfelelő tartalommal – fogadja el a 2024. évi munkatervét az alábbi módosításokkal: 

· a Beszámoló a háziorvosi ellátás jelenlegi helyzetéről napirendi pont a 2024. január, február, március és április havi testületi üléseken önálló napirendi pontként, továbbá 

· a 2024. évi falunap előkészítése (I. forduló) a 2024. február havi testületi ülésen önálló napirendi pontként kerül megtárgyalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Varga Pál polgármester 

3.) Napirendi pont: A helyi adókról szóló 21/2013. (XII. 19.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző, előkészítette: dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltség-vezető
Varga Pál polgármester: Korábbi ülésen Kocsis Péter képviselő úr javasolta a telekadó mértékénék módosítását 10.-Ft/m2-ről 30.-Ft/m2-re történő emeléssel. Ennek megfelelően elkészült a rendelet módosítás tervezet, amiről most döntenünk szükséges. Kérdés, észrevétel ezzel kapcsolatban?
Kocsis Péter képviselő: Alpolgármester úr támogatja javaslatomat. 
Varga Pál polgármester: Köszönöm. Amennyiben nincs kérdés, kiegészítés, aki elfogadja a rendeletet az előterjesztés szerinti tartalommal kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2023. (XI.28.) sz. önkormányzati rendelete
a helyi adókról szóló 21/2023.(XII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
4.) Napirendi pont: Egyebek
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Tájékoztatások
Varga Pál polgármester: Év végénél tartunk és a jövő évi költségvetésünket nagyban érinti a szolidaritási adó mértéke, ami 72.848.000.- Ft forint lesz, ez egy hatalmas elvonás. Ez bennünket terhel, viszont más településeknek egy kis segítség.
Szerencsés helyzetben van településünk még gazdasági szempontból. A költségvetésünket a bérek fogják még terhelni. Mindezeket figyelembe kell majd vegyük a költségvetés tervezésekor, amit első körben a január végi testületi ülésen tárgyalunk. Óvodából is érkeztek már be és lakosság részéről is érkeztek be kérések.
Megjelent több MFP Pályázat, ami nekünk releváns lehet és javaslatot teszek rá, az a közterületi játszóterek fejlesztése, bruttó 6 millió forint összegben, hiszen kormányhivatali ellenőrzés is megállapította, hogy a közel 20 éves játszótéri elemeket cserélni, javítani szükséges.

3-4 játékeszköz, amit ki lehetne ebből az összegből hozni. Ezen felül pedig 1,5 millió forintot szükséges lenne a jövő évi költségvetésben beépíteni az engedélyeztetésre, telepítésre.
Fogunk árajánlatokat ezügyben bekérni.

Telkek pályáztatása

Varga Pál polgármester: A Vadvirág utca kapcsán az út két oldalán lévő 5-5 telek kimérése ugye nem történt meg, csak maga az út kimérése, amit pedig a kivitelező cég vállalta. Most, hogy az út elkészült az értékesíteni kívánt telkek kimérése vált szükségessé. Érdeklődők vannak már a telkekre, már 3 család is érdeklődött. Januári testületi ülésre, majd érdemes lenne behozni és tárgyalni ennek a 10db teleknek az értékesítését, hasonló módon, mint ahogyan az 5 kedvezményes telek értékesítése történt. Ha esetleg módosítással élnétek, akkor 
azt rendelet módosítással meg tudjuk akkor tenni.
Arra kérlek benneteket, hogy az idei költségvetési tartalék terhére br. 127.000.- forintot biztosítsunk, hiszen ennyi volt a földmérő ajánlata. Vagy inkább legyen br. 150.000.- forint keretösszeg erre a célra és akkor biztosan beleférünk a költségekbe.

Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki egyetért az elhangzottakkal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                210/2023. (XI. 23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1. a Kardoskút, Vadvirág utca (belterület 323 hrsz.) két oldalán található 10 db önkormányzati telek földmérési feladatainak ellátásával megbízza Puskely Pál földmérőt bruttó 150.000 Ft, azaz egyszázötvenezer forint összegben a 2023. évi költségvetési tartalék terhére, 

2. felhatalmazza Varga Pál polgármestert, hogy tegye meg a szükséges jognyilatkozatokat.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Varga Pál polgármester 

Kocsis Péter képviselő: A pályázati kiíráson biztos, hogy módosítanunk kell majd, mert én nem látom biztosítéknak a jelenlegi rendelet alapján a beépítési kötelezettséget. 

dr. Lipták Péter jegyző: Telekadó megemelés lehet a legnagyobb motiváció. 

Varga Pál polgármester: Itt vagyunk még és tudunk rajta módosítani, de úgy tudom, hogy maximum 300.-ft/m2.
dr. Lipták Péter jegyző: Maximum 200.-Ft/m2 lehet. Akár lehetne két lépcsős emelés, hogy most emeltünk 20.-Ft-tal és fokozatosan lehetne emelni, ha úgy látjuk jónak.
Varga Pál polgármester: Jegyző úrral értek egyet, hogy most maradjon a 30.-Ft/m2 és ha úgy látjuk jónak, akkor majd még emelünk. Erre felhívjuk egy újságcikk, vagy hirdetmény útján a lakosságot.

Háziorvosi alapellátás kapcsán tájékoztatás

Varga Pál polgármester: Adjunktus nővel egyeztettem ezzel kapcsolatban és most is, mint eddig sokadjára, elmondta, hogy köszöni, de nem él a lehetőséggel. Végleges a döntése. A levelemre nem kaptam tőletek választ, hogy ugye felvettem a kapcsolatot Professzor Dr. Lengyel Csaba egyetemi docenssel a Szegedi Tudományegyetemen, aki elmondta, hogy jelenleg több, mint 70 rezidens van az ő látókörében, aki potenciálisan alkalmas lehet arra, hogy a Kardoskúti háziorvosi körzetet betöltse. Ezek a rezidensek még nem rendelkeznek licensszel, de külön engedéllyel vállalhatják a feladatot. Professzor úr arra kért, hogy állítsunk össze egy csomagot a rezidensek részére, vagy akár többet is, hogy miért lenne érdemes nekik ide jönni Kardoskútra, ezt mind leírtam nektek a levelemben, erre válasz nem érkezett. Fontos tudnunk, hogy május 1-től nem mi fogunk egyezkedni sem asszisztenciában, sem az orvosban. Innentől kezdve az OKFŐ fog dönteni, ha mi nem tudunk dönteni. Ezért kértem, hogy valamiféle ötletekkel álljatok elő ti is, hogy valamit konkretizáljunk le, hogy mit tudunk nyújtani.  Azt ígérte professzor úr, hogy minden rezidens részére az általunk összeállított ajánlatot eljuttatja és szól pár jó szót településünkről.
A jelenlegi jogszabályok szerint nincs most olyan orvos, aki eltudná vállalni. Lenne egy vidéki orvos, aki jönne, viszont még a jelenlegi praxisa nem engedi, hogy jöjjön majd csak 1,5 év múlva. Időben benne lennénk, csak addig mi legyen, az a kérdés.
dr. Lipták Péter jegyző: Érdemes lenne a köztes időszakra egy állandó helyettesítő háziorvossal szerződést kötnünk, megbízási díj ellenében. Jelen pillanatban ezt találom a legjobb megoldásnak, mert 1,5 -2 évről beszélünk. A helyettesítő orvosnál nincsen területi akadály.
Varga Pál polgármester: Igen, viszont az idejébe bele kell férnie és ez, ami miatt sok orvos nem tudja vállalni, hiszen beszéltem már vagy 10 orvossal, aki szívesen jönne, de az idejébe nem fér bele és nem tud többet vállalni.

Fel kell adjunk akkor egy hirdetést. Mi lenne az az összeg, amit fel tudunk ajánlani?

Kocsis Péter képviselő: Amit leírtál a leveledben, azzal egyetértek, de a fizetésen biztosan emelni kell.
dr. Lipták Péter jegyző: Ez a körzet nem életképes, muszáj lesz valakivel fuzionálni, mert ha nem mi fogunk akkor majd megteszik helyettünk.  
Kocsis Péter képviselő: Igen, a kártyaszám nem fog emelkedni, sőt azt is tudjuk, hogy ennyiből nem fog megélni egy orvos.  Az is segítség lenne, ha ilyen kis kártyaszám mellett is valaki bevállalná erre a kis időre legalább a helyettesítést és akkor a megbízási díj és a kártyaszám után járó díj már talán elegendő arra a helyettesítési díjra. 
Varga Pál polgármester: Jelenleg a kártyaszám után járó díj a két asszisztencia között van visszaosztva.

Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos: Fenntartható akkor lenne, hogy ha mondjuk a két asszisztencia helyett egy van, a kártyapénzek nincsenek vissza osztva az asszisztenciának. 
Varga Pál polgármester: Meg kell nézni gazdaságilag, hogy mit bírunk el és mit nem. Új helyzet fog felállni és nem biztos, hogy maradhat a jelenlegi felállás. Azzal is számolnunk kell. Ha valami pluszt ajánlunk, akkor azt próbáljuk meg elsősorban a büdzsénkből finanszírozni és ne azon felül. Ha például alacsonynak találjuk az orvos bérét, akkor a kártyaszám díját az orvos béréhez tegyük hozzá. Meg kell beszéljük miket tudunk felajánlani, mondjuk 1 milliós bér, egy vagy két asszisztencia, rezsiköltségek, takarítás. stb. Több csomagot kell összeállítani, véleményem szerint.
dr. Lipták Péter jegyző: Azt gondolom, hogy inkább helyettesítő orvost kellene találjunk és mellette meg lehetne hirdetni a helyet és ha jön egy állandó orvos, akkor a helyettesítő orvosnak megköszönjük a segítséget és az állandó orvos lép a helyébe. 

Varga Pál polgármester: Igen, viszont ehhez is szükség lenne ahhoz, hogy tudjuk mit ajánlhatunk fel. Mennyi a finanszírozás, azt lehet tudni?
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos: 1,7 millió, 1,8 millió forint körül van havonta a finanszírozás, tehát nem olyan kevés már ahhoz képest sem, hogy kevés a kártyaszám. 
Varga Pál polgármester: Ha tegyük fel ebből 1 millió forintot ajánlunk fel, akkor is marad 800.000.- forint, amit az asszisztenciák bérére, rezsire lehet költeni.
dr. Lipták Péter jegyző: Ki kell számolni, hogy mennyi az asszisztencia, mennyi a dologi költségek és ami marad, abból lehet sáfárkodni, vagy kiegészíteni, ha kevésnek bizonyul.

Kocsis Péter képviselő: Ha szükséges akkor tegyünk hozzá saját büdzséből, de a legfontosabb, hogy legyen orvosi ellátás helyben.

Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos: Akkor tudok számolni, ha mondotok konkrétumot, most csak a jelenlegi helyzetről tudok tájékoztatást adni. Akár több variációt is tudok számolni csak mondjátok meg mit kértek.
Kocsis Péter képviselő: Több településen is gond ez, valami megoldás biztosan van rá.

Varga Pál polgármester: Olyan körzet, mint Kardoskút 6 db van. Erre mondta azt adjunktus asszony, hogy erre megoldás májusra várható. Előre kell gondolkodnunk. Ilyen speciális helyzetben kevés település van.  
Ahhoz kellene ragaszkodni szerintem, hogy a heti 5 nap két óra rendelés mindenképpen meglegyen. Több variációt számoljunk ki és lehetőleg maradjunk a finanszírozás keretein belül.
Kocsis Péter képviselő: Én először is látni szeretnék jelenlegi kimutatást, hogy mi a pontos bevétel és mik vannak vissza osztva stb.

Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos: Rendben. Megnéztem és arról tudlak tájékoztatni benneteket, hogy támogatásból 20 millió forint érkezik be, a jogosítvány újításból stb.  pedig 400.000.- forint. Ebből lehet számolni.
Kocsis Péter képviselő: Akkor ez alapján kellene egyeztetéseket folytatni. 

Varga Pál polgármester: Ha jól értem, akkor a testület felhatalmaz arra, hogy próbáljak meg egyeztetéseket folytatni a háziorvosi körzetünk betöltésére, vagy tartós helyettesítésére, nagyságrendileg 800.000.- forintos keretösszeget biztosítva az orvos díjazására.  A következő lépést pedig hozza majd maga után az élet.
dr. Lipták Péter jegyző: Le vannak terhelve az orvosok, az a baj.

Varga Pál polgármester: Mi van, ha rezidens jön, akkor is mi egyezkedünk vele, vagy az OKFŐ?
dr. Lipták Péter jegyző: Van egy praxis program, ami azzal jár, hogy mi átadjuk teljes mértékben a NEAK finanszírozást az OKFŐ részére és az OKFŐ fizet mindent, az önkormányzat csak kiegészíti saját költségvetéséből, mivel a rezidensnek nincsen szakvizsgája. Ő csak az OKFŐ-n keresztül tudna hozzánk jönni, más opció nincsen. A díjazás részét kiegészítésként hozzáadjuk az OKFŐ-nek a NEAK finanszírozáson felül, amennyiben azt lehetőségeink engedi, amit majd ki fog fizetni az orvosnak. 

Varga Pál polgármester: Úgy hallottam, hogy januártól sok mindenen akarnak ezzel kapcsolatban is változtatni, mint például, hogy nem feltétlenül kell szomszédos körzetnek lennie. Elkezdjük a kiajánlást, ezzel már el lehet indulni.
Hivatal egyes helyiségeinek festése
Varga Pál polgármester: A házasságkötő terem, polgármesteri iroda és hivatal folyósó festésére, javítási munkálataira érkezett árajánlat. Többen megnézték, de a házasságkötő terem festése olyan speciális festés, amit csak pár festő végez. Érkezett az Oros-temető kft-től kettő árajánlat. Az egyik, ha tapétázva van a házasságkötő terem, akkor br.784.700.- forint, ha pedig a dekor festéssel lenne ellátva, akkor br. 1.740.662.- Ft lenne. Ez egy akkora összeg, hogy most év végén hagynám ezt a beruházást, mert először lássuk a jövő évi költségvetésünket. Többen is megnézték, de mások ajánlatot sem adtak be, mert nem vállalnak ilyen munkát. Magam részéről tavaszig hagynám talomba ezt a munkálatot.
Kocsis Péter képviselő: Januárban az első fordulós költségvetésnél látjuk hogyan alakulnak a számok és ha belefér, akkor tegyük bele a tavaszi munkálatokba. 

Varga Pál polgármester: Rendben.
Kardoskút belterület 340 hrsz-ú, „kivett beépítetlen terület” kapcsán döntések meghozatala
Varga Pál polgármester: Tuska Pál vállalkozó jött be hozzám tegnap és nyújtott be egy ajánlatot a Kardoskút, 340 hrsz ingatlan, természetben a Munkácsy sor 28. szám alatti kivett beépítetlen területként nyilvántartott területre, ami most jelenleg a Kardoskúti Agrár Zrt. haszonbérletében van. A Tuska Pál úrnak 22 éve működő vállalkozása van. Elektromos dolgokban érdekelt. Most jelenleg hosszútávú munkát nyert az Aquamarin projektben. Orosházáról áttelepítené cégének a telephelyét. Építkezni szeretne, egy irodaházat és műhelyet szeretne építeni rajta. Vásárlási szándékát nyújtotta be arra a területre. Amennyiben el kívánjuk adni a területet úgy egy értékbecslést kell végrehajtsunk, majd pedig egy pályázati kiírást kell lebonyolítani és az értékbecslés szerinti ár alatt nem értékesíthető az ingatlan. Tuska Pál úr leírta az e-mailjében, hogy a közéletben is részt szeretne venni még jobban, mint eddig. 
Jobban tudjuk hasznosítani, mint eddig és szerintem ez támogatható.

Arra tennék javaslatot, hogy hatalmazzatok fel arra, hogy értékbecslést kérhessek be, valamint az értékbecslést követően kiírhassam a pályázatot és majd a beérkezett pályázatokról a Képviselő-testület dönt, ahogyan eddig is.

Török Attila képviselő: Támogatom. Iparűzési adóbevétel szempontjából sem elhanyagolható.
Kocsis Péter képviselő: Támogatom.

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki egyetért azzal, hogy br. 200.000.- forint összegben az értékbecslési eljárás lefolytatását megrendeljem a Kardoskút 340 hrsz ingatlan tekintetében, kérem, hogy kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

          211/2023. (XI. 23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megrendeli a Kardoskút belterület 340 hrsz-ú, „kivett beépítetlen terület” művelési ágú ingatlan tekintetében értékbecslési eljárás lefolytatását legfeljebb 200.000 Ft, azaz kettőszázezer forint összegben, melyet a 2023. évi költségvetési tartalék terhére biztosít.

Felelős: Varga Pál polgármester 

Határidő: 2023. november 30.

Varga Pál polgármester: Továbbá aki egyetért azzal, hogy az értékbecslési eljárás lefolytatását követően a Kardoskút 340 hrsz ingatlan értékesítése céljából a pályázatot kiírhassam, kérem, hogy kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

         212/2023. (XI. 23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy értékbecslési eljárás lefolytatását követően a Kardoskút belterület 340 hrsz-ú, „kivett beépítetlen terület” művelési ágú ingatlan értékesítése céljából pályázatot ír ki, melynek benyújtási határidejét 15 napban határozza meg.

Felelős: Varga Pál polgármester 

Határidő: 2023. december 31.

Év végi jutalmazás

Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóinak év végi jutalma

Varga Pál polgármester: A Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői részére évek óta nem történt jutalom kifizetés. Önkormányzatunknál három főt érint, amihez a forrást biztosítanunk szükséges. Kérdezem a tisztelt képviselő társaimat, hogy egyetértenek-e azzal, hogy ezt a forrást biztosítsuk, ahhoz, hogy köztisztviselőink megkaphassák a maximálisan megérdemelt év végi jutalmukat? 

Török Attila képviselő: A 100%-os jutalmat támogatom.

Kocsis Péter képviselő: Támogatom és alpolgármester úr a 100%-os jutalom kifizetését támogatja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat illetően, valamint a polgármester úr jutalmazásánál az Ügyrendi Bizottság döntését javasolja elfogadásra.

Varga Pál polgármester Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az elhangzottakat, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

          213/2023. (XI. 23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jutalmak kifizetése céljából, a munkáltatói jogkör gyakorlójának rendelkezésére, bruttó 1.753.040 Ft, azaz: egymillió-hétszázötvenháromezer-negyven és a vonatkozó szociális hozzájárulási adó 227.895 Ft, azaz kettőszázhuszonhétezer-nyolcszázkilencvenöt forintot, 
azaz összesen 1.980.935 Ft, azaz: egymillió-kilencszáznyolcvanezer-kilencszázharmincöt forintot
átad Csanádapáca Község Önkormányzatán keresztül intézményfinanszírozásként a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal részére, a 2023. évi költségvetési tartalék terhére.

Felelős: dr. Lipták Péter jegyző

Határidő: 2023. november 30.

Önkormányzat alkalmazottainak év végi jutalma

Varga Pál polgármester: Közalkalmazotti és munkatörvénykönyves jogviszonyban álló munkavállalónkat érintő döntés.  Kérdés, javaslat?
Török Attila képviselő: A 100%-os jutalmat javaslok ugyancsak megállapítani.

Kocsis Péter képviselő: Egyetértek.
Varga Pál polgármester Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az elhangzottakat, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

          214/2023. (XI. 23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat alkalmazottai részére jutalmak kifizetése céljából, a munkáltatói jogkör gyakorlójának rendelkezésére, bruttó 4.178.972 Ft, azaz: négymillió-egyszázhetvennyolcezer-kilencszázhetven-kettő forint és a vonatkozó szociális hozzájárulási adó 543.266 Ft, azaz ötszáznegyvenháromezer-kettőszázhatvanhat forintot, 
azaz összesen 4.722.238 Ft, azaz négymillió-hétszázhuszonkettőezer-kettőszázharmincnyolc forintot
biztosít a 2023. évi költségvetési tartalék terhére.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: 2023. december 31.

Jegyző év végi jutalmazása

Varga Pál polgármester: Jegyző úr amikor csak kell rendelkezésünkre áll, tudunk együtt dolgozni, köszönettel tartozunk a munkájáért. Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel?

Török Attila képviselő: Javaslom az előterjesztésben szereplő maximális összeget megállapítani és köszönjük a munkáját.
Kocsis Péter képviselő: Támogatom.
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az elhangzottakat, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

          215/2023. (XI. 23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy dr. Lipták Péter jegyző részére bruttó 135.616 Ft, azaz: egyszázharmincötezer-hatszáztizenhat forint és a vonatkozó szociális hozzájárulási adó 17.630 Ft, azaz tizenhétezer-hatszázharminc forintot, 

azaz összesen 153.246 Ft, azaz egyszázötvenháromezer-kettőszáznegyvenhat forintot

jutalom kifizetése céljából, átad Csanádapáca Község Önkormányzatán keresztül intézményfinanszírozásként a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal részére, a 2023. évi költségvetési tartalék terhére.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: 2023. november 30.

Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda alkalmazottainak év végi jutalmazása

Varga Pál polgármester: Az óvoda tekintetében óvodavezető asszony fél havi munkabérnek megfelelő év végi jutalmat javasolt az intézmény munkavállalói részére. A forrást szükséges biztosítanunk, amennyiben így döntünk.  Ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel?
Kocsis Péter képviselő: Csodálkozom óvodavezető asszony javaslatán, hiszen lehetett volna 100%-os jutalom kiosztására is lehetőség. Azok a dolgozók is egész évet végig dolgozták. Részemről annyi megjegyzés, hogy mindezt tette három hónapi jogviszony után.
Varga Pál polgármester: Ehhez annyit hozzátennék, hogy ő a nyarat végig dolgozta ingyen.

Kocsis Péter képviselő: Jó, akkor 5 hónap. Ettől függetlenül mindenki megérdemelte volna a 100%-ot, de nyilván az ő döntése és mi ebbe nem szólhatunk bele, ezzel is tisztában vagyok, csak biztosíthatjuk a forrást.

Javaslok továbbá a volt óvodavezető részére bruttó 565.000.- forint jutalom kifizetését.

dr. Lipták Péter jegyző: A megállapított összeget átadjuk és arról az intézményvezető, azaz a munkáltatói jogkört gyakorló személy dönt, hogy kinek és miként osztja szét. Tehát ha óvodavezető asszony megkapja az összeget és úgy dönt, hogy nem használja fel az összeget, akkor azt tiszteletben kell tartani, az az ő döntése. Hatáskörét nem lehet elvonni.
Kocsis Péter képviselő: Rendben, de ha a testület úgy dönt, hogy ezzel az összeggel megemeli a keretet, akkor is a döntés az ő kezében lesz és dönt, ahogy dönt. Jogában áll.

Varga Pál polgármester: Egy külön álló intézményünk van és az az óvoda. Az óvodavezető jutalmazását én szabom meg és az ő jutalmazását azért számoltam 50%-al, mert augusztus óta van jogviszonyban. Ezért nem adtam volna jutalmat, de azt mérlegelve, hogy az egész nyarat ő dolgozta végig ingyen, úgy gondolom, hogy ezzel lenne korrekt. Elmondtam neki, hogy két út szokott lenni jutalmazáskor, hogy 50%-os, vagy 100%-os jutalmazás történik. Azt mondta, hogy mivel annyi helyettesítés volt kifizetve és friss munkavállalók vannak az óvodában, ezért ő 50%-os jutalmat javasol és én ezt tiszteletben tartom.
A volt óvodavezető jutalmazásával kapcsolatban annyit mondanék el, hogy 7 év nem a világ. Meg kell becsülni a munkáját, de volt olyan munkavállalónk, aki 42 év munkaviszony után ment nyugdíjba és nem kapott semmit. A volt óvodavezetőnek fel lett ajánlva, hogy maradhat, sőt kértük is és megoldódott volna a sok helyettesítés és a gyerekek, szülők is ismerték, de ő úgy döntött, hogy elbúcsúzik tőlünk. Ez az ő döntése volt, de mondom még egyszer, volt, aki 42 év után egy meleg kézfogást követően ment nyugdíjba.

Az ő részére nem javaslok jutalmat megállapítani, de hála istennek ez nem is az én privilégiumom, hanem az óvodavezetőé. Majd az óvodavezető dönt róla.

Azt érdemes tudni, hogy végkielégítést is fizetnünk kell majd a részére, ami 3 havi fizetésének felel meg, plusz egy havi bérének megfelelő szabadság megváltás is jár neki, illetve a november havi bér. 

Az nem kérdés, hogy ami jár az jár, de mi lehetőséget adtunk neki és kértük, hogy maradjon velünk és ő döntött így. Azt, hogy még ezt jutalmazzuk is ez nekem egy kicsit ellent mond az álláspontommal.
Érkezett egy javaslat, hogy az óvodavezető javaslatában szereplő összeget 565.000.- forinttal emeljük meg.
Török Attila képviselő: Az óvodavezető asszony vajon beleszámolhatta ebbe az összegbe a volt óvodavezető jutalmazását is? 
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos: Nem számolta bele.

Török Attila képviselő: Szerintem bele kellett volna.

dr. Lipták Péter jegyző: Így van, hiszen csak saját magát nem kell beleszámolnia, mert az ő jutalmazásáról pedig polgármester úr dönt.

Török Attila képviselő: Azért van olyan dolgozó ott, aki már évek óta ott dolgozik, nála nem értem az 50%-os jutalmat.

Varga Pál polgármester: Pár évvel ezelőtt is csak az óvodánál nem volt egységes a jutalom elosztása, hanem az akkori óvodavezető döntött a szétosztásról.

Az óvoda kap egy költségkeretet és azon belül vagy felhasználja az egészet, vagy nem és vagy egységesen osztja szét, vagy differenciáltan.

Török Attila képviselő: Akkor viszont támogatom képviselő úr javaslatát az emelésről és a megemelt összegből tud gazdálkodni belátása szerint az óvodavezető.

Varga Pál polgármester: Az eredeti, óvodavezető asszony által javasolt összeg 555.506.-. Mi azt nem tudjuk, hogy ki van benne ebben az összegben. Erre érkezett egy javaslat képviselő úrtól, hogy emeljük meg ezt az összeget 565.000.- forinttal. 
Az egyik javaslat, hogy 555.506.- forint keretösszeget biztosítsunk az óvoda dolgozóinak év végi jutalmazására. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 1 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 2 ellenszavazattal eredménytelen. 
Varga Pál polgármester: Aki a Kocsis Péter képviselő úr által javasolt keretösszeg emeléssel egyetért és elfogadja, hogy 1.121.506.- forint keretösszeget biztosítsunk az idei költségvetési tartalék terhére a Karoskúti Napköziotthonos Óvoda dolgozóinak év végi jutalmazására kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 2 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 1 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                216/2023. (XI. 23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda alkalmazottai részére jutalmak kifizetése céljából, a munkáltatói jogkör gyakorlójának rendelkezésére, bruttó 991.598 Ft, azaz: kilencszázkilencvenegyezer-ötszázkilencvennyolc forint és a vonatkozó szociális hozzájárulási adó 128.908 Ft, azaz egyszázhuszonnyolcezer-kilencszáznyolc forintot, 

azaz összesen 1.120.506 Ft, azaz egymillió-egyszázhúszezer-ötszázhat forintot

átad intézmény finanszírozásként a Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda részére, a 2023. évi költségvetési tartalék terhére.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: 2023.december 31.
Polgármester év végi jutalmazása
Varga Pál polgármester: Kérem döntésből való kizárásomat, személyes érintettségem okán. Átadom a szót Kocsis Péter képviselő úrnak. 
Kocsis Péter képviselő: Aki elfogadja, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 2 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
          217/2023. (XI. 23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete személyes érintettsége miatt Varga Pál polgármester döntésből való kizárását elfogadja.
Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: azonnal
Kocsis Péter ÜB korelnök: Ügyrendi Bizottság tárgyalta és javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra, hogy polgármester úr egy havi munkabérének megfelelő év végi jutalomban részesüljön.

Török Attila képviselő: Polgármester úr szívvel-lélekkel végzi a munkáját, bármiben számíthatunk rá. Mindenről időben tájékoztat bennünket és köszönettel tartozunk ezért. Támogatom a 100%-os jutalom kifizetését.
Kocsis Péter képviselő: Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az Ügyrendi Bizottság javaslatát kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 2 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

          218/2023. (XI. 23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-területe úgy dönt, hogy Varga Pál polgármester részére bruttó 781.580 Ft, azaz: hétszáznyolcvanegyezer-ötszáznyolcvan forint és a vonatkozó szociális hozzájárulási adó 101.605 Ft, azaz egyszázegyezer-hatszázöt forint, 

azaz összesen 883.185 Ft, azaz nyolcszáznyolcvanháromezer-egyszáznyolcvanöt forint

jutalom kifizetését állapítja meg a 2023. évi költségvetési tartalék terhére.

Felelős: Kis Bálint alpolgármester

Határidő: 2023. november 30.

Kocsis Péter képviselő: Visszaadom a szót polgármester úrnak.

Varga Pál polgármester: Köszönöm a megbecsülést, igyekszem a jövőben is megfelelni. A teljes összeget felajánlom az általános iskola felújítási munkálataira, illetve a civil szerveztek között fogok egy-egy költségáltalányt megállapítani.
Varga Pál polgármester ismét részt vesz a döntéshozásban.
Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda óvodavezető év végi jutalmazása
Varga Pál polgármester: Javaslok megállapítani 50%-os bér megállapítást az előzőekben elmondottak alapján, ami 282.990.- összeget jelent. Javaslat, kiegészítés?
Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az elhangzottakat, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

          219/2023. (XI. 23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda intézményvezetője részére jutalom kifizetése céljából, a munkáltatói jogkör gyakorlójának rendelkezésére, bruttó 250.434 Ft, azaz: kettőszázötvenezer-négyszázharmincnégy forint és a vonatkozó szociális hozzájárulási adó 32.556 Ft, azaz harminckettőezer-ötszázötvenhat forintot, 

azaz összesen 282.990 Ft, azaz kettőszáznyolcvankettőezer-kilencszázkilencven forintot

biztosít a 2023. évi költségvetési tartalék terhére.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: 2023.december 31.

Kardoskúti Zrt-vel haszonbérleti szerződés megkötése
Varga Pál polgármester: Az erről szóló előterjesztést megkaptátok, megismerhettétek. A Kardoskúti Zrt. jelezte, hogy a haszonbérletért fizetendő díjat 50.000Ft+Áfa/hektár/év összegben kívánja tovább használni, ami 10.000Ft+ÁFA/hektár/év emelést jelent.  Javaslom, a 340 hrsz-ú ingatlan kivételével az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását. Kérdés, észrevétel, javaslat?

Kocsis Péter képviselő: Támogatom.

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az elhangzott kritériummal az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                                220/2023. (XI. 23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

· a Kardoskút 263/2., 263/3., 266/1., 266/3., 344., 345., 346., 347., 348., 349., 355., 356., 357., 358., 359., 360., 361., 362., 363., 364., 365., 366., 367., 368.  helyrajzi számú, önkormányzati tulajdonú beépítetlen terület művelési ágú, 

· a Kardoskút 266/2. helyrajzi számú, önkormányzati tulajdonú tanya művelési ágú,

· a Kardoskút 266/4. és 354. helyrajzi számú, önkormányzati tulajdonú közterület művelési ágú,

· a Kardoskút 263/4. helyrajzi számú, önkormányzati tulajdonú szántó művelési ágú,

ingatlanok vonatkozásában haszonbérleti szerződést kíván kötni 2024. január 1. és 2028. december 31. közötti időtartamra, 50.000 Ft + ÁFA/hektár/év bérleti díj összegben a Kardoskúti Zrt-vel (Cg: 04-10-001557, adószám: 11960812-2-04, statisztikai szám: 11960812-0146-114-04) 5945 Kardoskút, Petőfi u. 2. – képviseli: Csete Zoltán elnök-igazgató).

Felhatalmazza Varga Pál polgármestert a szerződés megkötésére.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: 2023. december 31.

Szerződések megkötése

Kardoskút Község Önkormányzatának tulajdonában lévő ingatlanok elektromos hálózatainak karbantartási és ellenőrzési munkálatainak

Varga Pál polgármester: Stelbaczki Sándor látta el eddig a feladatot, Ő azt nyilatkozta, hogy 2024. január 1-től nem kívánja ellátni ezt a munkát. Az infláció mértékét követve a 2024-es évre bruttó 40.000.- forintos összegre is javaslatot teszek, illetve javaslom, hogy amennyiben vállalja, Török Attila egyéni vállalkozó lássa el a feladatot. Nem összeférhetetlen, elláthatja a feladatot.

dr. Lipták Péter jegyző: Így van.

Varga Pál polgármester: Kérdezlek Attila, hogy vállalod-e a feladatot?
Török Attila képviselő: Vállalom és kérem döntésből való kizárásom, személyes érintettségem okán.

Varga Pál polgármester: Aki elfogadja, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 2 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
          221/2023. (XI. 23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete személyes érintettsége miatt Török Attila döntésből való kizárását elfogadja.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: azonnal

Varga Pál polgármester: Kérdezem képviselő-társamat, hogy van-e kiegészíteni valója, vagy más javaslata.
Kocsis Péter képviselő: Nincsen, szükséges feladat.  Alpolgármester úr támogatja a szerződés megkötését, amennyiben összeférhetetlenség nem áll fenn, de ez tisztázva lett az előbb.
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja, hogy az önkormányzati ingatlanok elektromos hálózatainak karbantartási és ellenőrzési munkálatainak ellátása céljából megbízzuk Török Attila egyéni vállalkozót 2024.01.01-től 2024.12.31-ig, havi bruttó 40.000.- forint összegben, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 2 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

          222/2023. (XI. 23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1.) Kardoskút Község Önkormányzatának tulajdonában lévő ingatlanok elektromos hálózatainak karbantartási és ellenőrzési munkálatainak elvégzése céljából megbízási szerződést köt Török Attila egyéni vállalkozóval (5945 Kardoskút, Munkácsy sor 2.) 2024. január 1. napjától 2024. december 31. napjáig, határozott időtartamra, havi bruttó 40.000 forint, azaz bruttó negyvenezer forint megbízási díj ellenében.

2.) felhatalmazza Varga Pál polgármestert a megbízási szerződés megkötésére.

Határidő: 2023. december 31.

Felelős: Varga Pál polgármester

Török Attila képviselő ismét részt vesz a döntéshozásban.
Kardoskút Község Önkormányzatának tulajdonában lévő ingatlanainak fűtési és víz-, gázvezeték karbantartása

Varga Pál polgármester: Gombkötő Lajos látta el eddig a feladatot, kivetni valót nem találok az ő munkájában sem. Amennyiben egyetértetek vele, az üzemanyag árak emelkedése miatt emelést javaslok megállapítani bruttó 100.000.- Ft+ járulékai összegben.
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja, hogy az önkormányzat épületeinek fűtés, víz- és gázrendszerének felhasználói vezetékeinek és berendezéseinek üzemeltetetésére, ellenőrzésére és karbantartására megbízza Gombkötő Lajos Istvánt 2024.01.01-től 2024.12.31-ig, havi bruttó 100.000.- forint + járulékai összegben, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
         223/2023. (XI. 23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1.) Kardoskút Község Önkormányzatának tulajdonában lévő ingatlanainak fűtési és víz-, gázvezeték rendszerének felhasználói vezetékeinek, berendezéseinek üzemeltetési, karbantartási és ellenőrzési munkálatainak elvégzése céljából, megbízási szerződést köt Gombkötő Lajos Istvánnal (5945 Kardoskút, Táncsics M. u. 13.) 2024. január 1. napjától 2024. december 31. napjáig, határozott időtartamra, havi bruttó 100.000 forint, azaz bruttó 100.000 forint megbízási díj ellenében, melynek járulékai a Megbízót terhelik.

2.) felhatalmazza Varga Pál polgármestert a megbízási szerződés megkötésére.

Határidő: 2023. december 31.

Felelős: Varga Pál polgármester
Informatikai szoftverek, berendezések karbantartása
Varga Pál polgármester: Eddig is térítésmentesen vállaltam ezt a feladatot, ezután is térítésmentesen vállalom, így nincs szükség a döntéshozatalból való kizárásomra. Kérdés, felvetés?

Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja, hogy az informatikai rendszer működtetése tárgyában 2024. január 1. és 2024.december 31. közötti időszakra végezzem a feladatot és az Önkormányzat megbízási szerződést kössön velem erre vonatkozóan, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

         224/2023. (XI. 23.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. az Önkormányzat tulajdonában lévő hardver eszközök karbantartása és szervizelése, a rendszer szoftver elemeinek karbantartása és felügyelete, továbbá a rendszer felügyeletére és fejlesztésére vonatkozó tanácsadás és konzultáció céljából 2024. január 1. és 2024. december 31. közötti időszakra térítésmentesen megbízza Varga Pált (5945 Kardoskút, Liget sor 3.).

2. Elrendeli a megbízási szerződés előkészítését és aláírását.
Határidő: 2023. december 31.

Felelős: Kis Bálint, alpolgármester
Kardoskúti Együtt Egymásért Egyesület névviselés iránti kérelme

Varga Pál polgármester: Egy újabb civil szervezet fogja színesíteni a helyi palettánkat. Ahhoz, hogy a cégbírósághoz be tudják adni az egyesületük bejegyzését, kell a Képviselő-testület döntése. Magam részéről maximálisan támogatom.

Kocsis Péter képviselő: Részemről támogatom és alpolgármester úr is támogatja.
Török Attila képviselő: Támogatom.

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki egyetért azzal, hogy a Kardoskút szó szerepelhessen az egyesület nevében, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 3 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                                225/2023. (XI. 23.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy engedélyezi a „Kardoskúti” megnevezés használatát a megalakulandó „Kardoskúti Együtt Egymásért Egyesület” civil szervezet elnevezésében.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: Értelemszerűen 
Jótékonysági bál szervezése
Varga Pál polgármester: Simora Jánosné helyi lakos szeretné a Móra Ferenc Közösségi Színtér nagytermét és kiszolgáló helyiségeit jótékonysági bál megszervezése céljából térítésmentesen igénybe venni 2024.04.06. napján. Megnéztük a rendezvény naptárban és az az időpont akkor szabad, tehát annak akadálya nincsen. Mikor megalakul a civil szervezetük, akkor ugye szabályzatunk szerint civil szervezeteknek évente egy alkalommal, térítésmentesen biztosítjuk. Magánszemélyeknek térítésmentesen, de ez ugye nem családi rendezvény, hanem egy jótékonysági bál.

A civil szervezetektől is majd legalább a szippantás díját érdemes lesz elkérni, mert annak a költsége már az egekbe van, de ezt majd a jövő évi költségvetés tervezésekor átbeszéljük.
Magánszemélyként csak a közüzemi díjakat kérjük el jelenleg, de ez egy jótékonysági bál. 

Kocsis Péter képviselő: Szerintem érdemes megvárni, hogy bejegyzésre kerül-e a civil szervezet, mert akkor civil szervezetként kérheti, ha pedig nem kerül bejegyzésre, akkor kérheti magánszemélyként és akkor annak vannak költségei.
Varga Pál polgármester: Rendben. Jelenleg akkor az időpontot tudjuk a rendezvény naptárba beírni, amit pedig a művelődési házban kell jeleznie, tehát itt nem tudunk ebben döntést hozni.
Kocsis Péter képviselő: Alpolgármester úr támogatja a kérést.
Varga Pál polgármester: Így gondolom én is. Egyebek napirendi pontban felvetés?
Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást, a nyílt ülést 11 óra 37 perckor bezárom és a tanácskozást zárt ülés keretében folytatjuk tovább.
K.m.f.                                                                                           
       Varga Pál




                                               dr. Lipták Péter 
     polgármester                                                                                                   jegyző
Jegyzőkönyv-hitelesítők:
     Török Attila                                                                                                    Kocsis Péter
       képviselő                                                                                                         képviselő
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