KARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2025. július 4. napján tartott 

soron kívüli, nyílt képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve
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11/2025. ÖKÜ
J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. július 4. napi soron kívüli, nyílt testületi ülésén 09:00 órai kezdettel.

Ülés helye: a Hivatal tanácskozó terme


5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:


Varga Pál polgármester, 
Török Attila alpolgármester,

Menyhárt Krisztina
Őzse Zoltán
Mórocz Lajos Zoltán települési képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:
dr. Lipták Péter jegyző

Dr. Nádasdi Tamás rendőrkapitány
Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen:

Prozlikné Csorba Melinda, hatósági ügyintéző, jegyzőkönyvvezető
Varga Pál, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes.
Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra, a meghívóban megküldött napirendi pontok szerint. 
A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, az 5 jelenlevő tag közül 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:

Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének soron következő ülését 2025. július 4. (péntek) 09:00 órára összehívom, melyre ezúton meghívom.
Az ülés helye: A Hivatal tanácskozó terme

Nyílt ülés

1.) Rendőrségi beszámoló Kardoskút község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

Előterjesztő: Varga Pál polgármester

Előadó: dr. Nádasdi Tamás r. alezredes mb. kapitányságvezető

2.) Kardoskúti Polgárőr Egyesület 2024. évi működési beszámolója
Előterjesztő: Varga Pál polgármester

Előadó: Török Attila elnök

3.) Varga Pál főállású polgármester illetményének és költségtérítésének felülvizsgálata
Előterjesztő: Török Attila alpolgármester 

4.) Belső ellenőri jelentés megtárgyalása
Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző
5.) „KARDOSKÚT KÖZSÉGÉRT” Közalapítvány Alapító okiratának módosítása 

Előterjesztő: Varga Pál polgármester 

6.) Egyebek (bejelentések) 

- Szénási Ildikó kérelme

Előterjesztő: Varga Pál polgármester 

Zárt ülés

1.) Szociális kérelmek elbírálása
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Prozlikné Csorba Melinda, hatósági ügyintéző
Lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztató és két ülés között történtek.
Varga Pál polgármester: Szeretnék beszámolni arról, hogy az előző ülésünk óta eltelt idő alatt a következő események történtek: 
2025. május 24-én a Motoros egyesület és a Gasztropálinka Egyesület szervezésében egy vezetéstechnikai tréningen vehettünk részt.
2025. május 26-án A vegyesbolt kapcsán egyeztetésre került sor.
2025. május 27-én Károlyi Jenőnét köszönthettem 90-ik születésnapja alkalmából. Majd ugyanezen a napon óvodavezető asszonnyal egyeztettem az aktualitásokról.
2025. május 29-én Kistérségi Társulási ülésen vettem részt Orosházán, illetve a negyedéves polgármesteri egyeztetésre Csanádapácán került sor ezen a napon.
2025. május 30-án Kunágotán jártam a motoros egyesülettel, mert országgyűlési képviselő úr ott tartott a civil szervezet számára elnyert források kapcsán egy sajtótájékoztatót.
2025. május 31-én Gádorosra kaptam meghívást a Gazdanapra. Ugyanezen a napon délután a helyi gyermeknapra került sor, másnap pedig a Hősök napja alkalmából tisztelegtünk a világháborús hősök emléke előtt.
2025. június 4-én Trianoni megemlékezésen vettem részt Csanádapácán.
2025. június 6-án a minden évben szokásos” Beszéljük meg” kötetlen beszélgetésre invitáltam meg a lakosságot, ahova 32-35 fő jött el és főleg a GYÁO volt a fő csapásirány. 
2025. június 7-án óvodai ballagási ünnepségen vettem részt.

2025. június 8-án Pünkösdi programokra került sor.
Ezt követően szabadságomat töltöttem, alpolgármester úr helyettesített. 

Mórocz Lajos képviselő úr helyettesített Orosházán, ahol az elnyert 69 erdei m3 szociális célú tűzifa támogatásról tájékoztatták a jelenlévőket.
A két ülés között még sok minden történt, amiről szintén szeretnék beszámolni nagy vonalakban. Megjelent a Magyar Falu Pályázat, ami rendhagyó módon, most egy csomagban jött ki. Egy célt lehet kiválasztani, így a busz pályázatot jelöltem meg. Kértem országgyűlési képviselő urat, hogy támogassa majd a pályázatunkat. Tárgyalásokat folytattam a Toyotával és az Opellel. A Toyota ajánlata nem férne bele a bruttó 18 millió forintba. Az Opel viszont belefér az összegbe, úgy, hogy nem veszünk igénybe projektmenedzseri feladatokat, hiszen azt én bonyolítom le.
Országfásítási programban pályáztam 10 db platánfára, amit meg is nyert a település, ősszel fogjuk telepíteni az iskola udvarára, mivel egy helyrajzi számot lehetett megjelölni a pályázatban. 
Templom felújítási pályázat is benyújtásra került az evangélikus egyház részéről.
A Versenyképes Járások pályázat kapcsán megérkezett a minisztériumi döntés, miszerint 30 millió forintos összegben támogatásra jogosult a mi alcélunk is.

Az útfelújítási pályázatban hiánypótlás érkezett, amiben jegyző úrral sok feladatunk van, viszont teljesíthetőek a hiánypótlások.

A leendő horgásztó kapcsán elmondhatom, hogy a két terület bejegyzésre került az önkormányzat nevére. A következő, hogy a művelési ág változtatásra kerüljön, melyet ügyvéd úr fog intézni.

A kerékpárút kapcsán a kisajátítást megelőző adásvételi szerződések benyújtásra kerültek, várjuk a bejegyzéseket.
Hétfőn Tótkomlóson egy TOP Plusz-os pályázat kapcsán jártam egyeztetésen, mivel 20 millió forintot nyert közösen 5 településsel együtt programok megszervezésére. Az elnyert támogatást a jövő évben tudjuk majd felhasználni.
Kérdés? Felvetés az elhangzottakkal kapcsolatban?

Amennyiben nincs kiegészítés, a két ülés között történtekről szóló tájékoztatót, aki elfogadja, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

                                                                  115/2025. (VII.04.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között történtekről szóló tájékoztatást elfogadja.
Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: azonnal

Varga Pál polgármester a két ülés között lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót megkaptátok, megismerhettétek. 
A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Varga Pál polgármester: Kérdés, felvetés a tájékoztatót illetően? Amennyiben nincs kiegészítés, a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatót, aki elfogadja, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

                                                                  116/2025. (VII.04.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást elfogadja.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: azonnal

1.) Napirendi pont: 
Rendőrségi beszámoló Kardoskút község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: dr. Nádasdi Tamás r. alezredes

mb. kapitányságvezető
Varga Pál polgármester: Az írásos előterjesztést időben kézhez kaptuk. Kérdezem kapitány urat, hogy szóban kíván-e kiegészítést tenni? 

Dr. Nádasdi Tamás r. alezredes: Köszönöm a meghívást. Gratulálok a településnek ezekhez az elért eredményekhez és a programokhoz. Konstruktív az együttműködés az elmúlt időszakot tekintve is. Beszámolómat előzetesen megküldtem. Mikor összeállítottam a beszámolót akkor láthatóvá vált, hogy Kardoskút nem a bűn faluja, de még csak nem is a balesetek faluja. Ide mindig szívesen jövök, hiszen nagyon békés a légkör. 2023-ban 6, 2024-ben 10 bűncselekmény lett regisztrálva, tehát ez nem egy nagy növekmény és azt hozzáteszem, hogy ebből 4 nem is tavaly történt, csak tavaly lett lezárva, ezért ebben a statisztikában mutatkozik. Kiemelt bűncselekményben egy kisebb tanya lopás történt, sajnos a tettest nem kaptuk el, illetve volt egy nemzeti parkos lopás, amit későn fedeztek fel. Tavaly volt még talpfa lopás, de az sem a falu területén történt. A lopás eredményességi mutatónk ettől függetlenül jó. Az elmúlt 5 évben az eredményességi mutatónk lineárisan emelkedett. Annyiban tudtunk javulni, hogy az összes eredményességünk és felderítésünk a közterületen, illetve a kiemelten kezelt bűncselekményeket figyelembe véve 76%-ról 96%-ra, illetve 77%-ról-81%-ra emelkedett, ami ez elmúlt 5 év legjobb eredménye. A nyomeredményességi mutatónk is nőtt összeségében.

Annak örültem, hogy a lopás felderítési eredményességünket 69%-on tudtuk tartani, lakás betörés is 94-95%-on zártuk. A rongálás az, amit nehéz felderíteni, de ott is tudtunk javulni. A csalás felderítésében is tudtunk 74-ről 95%-ra eredményességet produkálni. Az egész térségünkben 2023-ban 379 ilyesfajta bűncselekmény volt, 2024-ben pedig 764, ebből egy bűncselekményben 300 eset volt, így egy bűncselekmény felderítésével 300 ügyet oldottunk meg. A tulajdon elleni szabálysértések nőttek 10%-al. A bolti lopások nyomják meg ezt a számot.

Közlekedésbiztonsági helyzetről is mondanék pár szót. A tavalyi évhez képest 100%-al nőtt az esetek száma, hiszen tavaly nulla volt, most pedig egy, szerencsére az is könnyű sérüléssel járt.

Azt el kell mondjam, hogy 2024-ben 6878 közlekedési szankciót szabtunk ki, amiből 2113 órában traffipaxoztunk és 1649 szankciót szabtunk ki, de a baleseti okok közül, azaz a sebességtúllépés, kanyarodási szabályok megszegése, valamint az elsőbbségadás meg nem adása okozta, ezért amíg a sebességtúllépés okozza a legtöbb szabálysértést, addig ezt a feladatot is el kell látnunk. A biztonsági öv nem használata miatt 870 esetben szankcionáltunk.
Ami még érdekesebb, hogy tavaly 15 esetben szabtunk ki azért szankciót, mert nem volt gyerekülés az autóban. Tavaly 2039 esetben szondáztattunk, ebből 91 pozitív volt. A község alapvető biztonságát egy fő körzeti megbízott látja el. A dada program jól működik azokon a településeken, ahol iskola működik. Orosházán az Eötvös iskolában és a Táncsics Mihály Gimnáziumban működik. Több helyen is igényelnék, de nincsen rá emberünk. A megelőzés nagyon fontos, nagy hangsúlyt fektetünk rá. Kiss Rozália kolléganőm szokott ebben segíteni, illetve az online csalások kapcsán én is szoktam előadásokat tartani, amikor csak tudok. Beindultak a DELTA programok is, ahol a kábítószer elleni védekezésre fektetünk nagy hangsúlyt. 
Menyhárt Krisztina képviselő: Az olyan kis településeken, ahol nincsen iskola, ott van-e arra lehetőség, hogy edukálják a szülőket, meg azt a korosztályt, akiket érinthet ez, mint például a 15-18 éves korosztályt?

Dr. Nádasdi Tamás r. alezredes: Nyilván, ha lenne iskola az más kérdés, mert ott több lehetőségünk van, mint például a dada program vagy az iskola rendőre program. Ettől függetlenül, ha van rá igény és segítenek az összeszervezésben, akkor nincs akadálya annak, hogy egy előadást tartsunk itt a településen, akár drogprevenció, akár online csalások kapcsán.
Varga Pál polgármester: A nyugdíjasok részéről lenne erre igény azt már tudom és Borika szervezi is már, viszont akkor lehetne egy nagyobb körben is meghirdetni. 
Dr. Nádasdi Tamás r. alezredes: Részemről rendben van, szívesen jövünk. Még annyit elmondanék, hogy köszönöm a konstruktív együttműködést mind az önkormányzat mind pedig a helyi polgárőrség kapcsán. 
Varga Pál polgármester: Köszönöm. A statisztikát láttuk, olvastuk, érezzük. A körzeti megbízott munkáját is kiemelném. A Kardoskúti nyugalmat a GYÁO-val kicsit felbojgattam, mikor felkerestem ezzel kapitány urat. Nem vagyunk biztosak mindenben, de abban biztosak vagyunk, hogy jót szeretnénk.  Segíti a gyermekek, családok helyzetét, de semmiképpen sem veszélyezteti, rontja Kardoskút, nyugalmát, közbiztonságát. Több megbeszélésen vagyunk túl, de ami megnyugtatott, hogy Szentesen jártunk és láthattuk hogyan működik. Megkérnélek kapitány úr, hogy a te szemszögedből is mond el véleményedet ezzel kapcsolatban.
Dr. Nádasdi Tamás r. alezredes: Köszönöm a megtisztelő bizalmat. Az tény, hogy mikor először meghallottam, hogy van ilyen tervben, akkor nekem is voltak fenntartásaim, hiszen sok mindent hall az ember az ilyen gyermek intézményekkel kapcsolatban, hiszen azok a 12-18 éves gyerekek, akik nem szülői házban nevelkednek, szerető családban azok azért sajnos nem úgy nevelkednek ahogy kellene, hiszen nincs is rá lehetőségük, ami kis településen okozhat gondot. 
Éppen ezért örültem annak, hogy polgármester úr bevont ebbe a folyamatba, hiszen nagyon komoly garanciát akartam arra, hogy itt ne történhessen semmiféle gond. Azt kell mondjam, hogy ez nem az a modell, amit én az előbb említettem, hiszen itt nem fiatalkorúak átmeneti otthonáról van szó, hanem itt valóban az egyik szülővel költözik be az adott gyermek és azt is átmenetileg, amíg az adott problémájuk megoldódik. Nagyon szigorú házirend van és itt kötelezettségeik vannak, viszont jogaik nem.  12 férőhelynél nem lehet többet biztosítani és ezt folyamatosan ellenőrzik. Szentesre is átmentem és a szentesi kapitány úrral is megnéztem az intézményt. Önző érdekek is vezényeltek, hiszen nekünk csak plusz munkát jelentene az, ha problémás fiatalkorúak érkeznének ide. Szentesen is teljesen jól működik, szülő hozza-viszi a gyermekét stb., amint rendeződik a helyzetük kikerülnek az intézményből és ha jól tudom még fizetnek is valamennyi összeget az ellátásért, arról nem is beszélve milyen szigorú szabályozás rendszer van kialakítva. Ahogy láttam Szentesen, itt sem lesz gond vele.
Varga Pál polgármester: Köszönöm a rászánt idődet és kapacitásodat, szaktudásodat. A mai napig nem tudom, hogy fog működni, azt tudom, hogy meg kell próbáljuk. Az nyugtat meg, hogy ha nem úgy működik ahogy szeretnénk, akkor azt a szerződést bármikor fel lehet mondani és akkor keresünk valami más funkciót. A leges legelső volt az, hogy az óvodavezetővel beszéltem, majd pedig téged kérdeztelek, mint szakembert. A szabályok nagyon szigorúak. Bízunk benne, hogy ezek a statisztikák megmaradnak és 5 év után remélem elmondhatjuk nyugodt szívvel, hogy kezdtünk valamit az iskola épületével.
Dr. Nádasdi Tamás r. alezredes: A szerződést még meg kell nézni, de még utána is lehet máshogy dönteni. Ez egy garancia.

Varga Pál polgármester: Köszönöm a munkátokat és az elvégzett munkát, illetve, hogy egy falu szülöttje láthatja el a körzeti megbízotti feladatot. Az előterjesztéssel kapcsolatban van kérdés-felvetés?

Mórocz Lajos Zoltán képviselő: A rendőrszolgálati lakással kapcsolatban kérdezem, hogy van-e vele valamiféle tervük?

Dr. Nádasdi Tamás r. alezredes: A kardoskúti szolgálati lakás azért vonzó, mert közel van Orosházához, viszont mindenki arra törekszik, hogy sajátja legyen. Jelen pillanatban nincs olyan kollégám, aki beköltözne.

Török Attila alpolgármester: Köszönöm az elkészített beszámolót és a munkájukat.
Varga Pál polgármester: További kérdés, felvetés? Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az Orosházi Rendőrkapitányság 2024. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

                                                                117/2025. (VII.04.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kardoskút község közbiztonságának 2024. évi helyzetéről és a közbiztonság érdekében tett intézkedésről szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyólag elfogadja.
Határidő: azonnal

Felelős: Varga Pál polgármester 

2.) Napirendi pont: Kardoskúti Polgárőr Egyesület beszámolója

Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Török Attila, elnök
Varga Pál polgármester: Az anyagot mindenki kézhez kaphatta, megismerhette. Kérdés, észrevétel, esetleg elnök úrnak kiegészíteni valója?
Török Attila a Kardoskúti Polgárőr Egyesület elnöke: Létszám hiánnyal küzdünk mi is. A szolgálatok számát nem tudjuk olyan szinten tartani, mint ezelőtt. Próbálunk toborozni, de az a tapasztalatom, hogy az önkéntesség nehéz feladat. 
Varga Pál polgármester: Este dolgoznak ezért szinte láthatatlan a munkájuk, viszont csak hálával tartozunk a munkájukért. Csak akkor éreznénk a hiányukat, ha nem lennének és akkor éreznénk a negatív hatását. Köszönöm a munkátokat. Kérdés, felvetés a napirendi ponttal kapcsolatban?
Menyhárt Krisztina képviselő: A lakosság részéről van egy kisebb ellenállás a GYÁO-val kapcsolatban. Azok a lakosok, akik aggódnak a közbiztonság miatt, akár vállalhatnának önkéntes munkát a Polgárőr Egyesületben?

Török Attila a Kardoskúti Polgárőr Egyesület elnöke: Jó felvetés, megkeresem őket és felajánlom nekik a lehetőséget.
Menyhárt Krisztina képviselő: Adjuk meg a lehetőséget, hogy akkor tegyenek érte.

Varga Pál polgármester: Egyéb kérdés, kiegészítés? Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

                                                                118/2025. (VII.04.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kardoskúti Polgárőr Egyesület 2024. évben végzett munkájáról szóló beszámolóját és úgy döntött, hogy azt a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete köszönetét fejezi ki a Kardoskúti Polgárőr Egyesület egész évben végzett áldozatos munkájáért. 

Határidő: azonnal

Felelős: Varga Pál polgármester 
Dr. Nádasdi Tamás r. alezredes elhagyja a termet.
3.) Varga Pál főállású polgármester illetményének és költségtérítésének felülvizsgálata
Előterjesztő: Török Attila alpolgármester 

Varga Pál polgármester: Következő döntésnél személyes érintettségem okán kérem döntéshozatalból való kizárásomat és megkérem Török Attila alpolgármester urat az ülés folytatására. Átadom a szót.

Török Attila alpolgármester: Köszönöm. Aki egyetért Varga Pál polgármester úr döntésből való kizárásával, kérem kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

                                                                119/2025. (VII.04.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete személyes érintettsége miatt Varga Pál polgármestert illetményének és költségtérítésének felülvizsgálatára vonatkozó döntésből való kizárását elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varga Pál polgármester 

Török Attila alpolgármester: Következő kérdés, amiben döntenünk szükséges, az a polgármester illetményének megállapítása. Az erről szóló előterjesztést kézhez kaptuk, megismerhettük az erre a részre vonatkozó határozati javaslatot. Kormányrendelet szabályozza az összeget és nem lehet eltérni tőle, viszont nekünk is szükséges döntést hoznunk róla. Kérdés, felvetés?

Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja a polgármester 2025.07.01. napjától esedékes illetményét a határozati javaslattal egyezően, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

                                                                 120/2025. (VII.04.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 155/2024. (X.04.) sz. Kt. határozatát módosítja és Varga Pál főállású polgármester illetményét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXV. törvény 71. §-a alapján - 2025. július 1. naptól – bruttó 1.167.900.- Forint összegben állapítja meg. 

Felelős: Képviselő-testület 

Határidő: értelem szerint
Török Attila alpolgármester: Következő kérdés, amiben döntenünk szükséges, az a polgármester költségtérítésének megállapítása. Ugyancsak kormányrendelet szabályozza az összeget és nem lehet eltérni tőle, viszont nekünk is szükséges döntést hoznunk róla. Kérdés, felvetés?

Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja a polgármester 2025. 07.01. napjától esedékes költségtérítését a határozati javaslattal egyezően, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 1 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

                                                                  121/2025. (VII.04.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 156/2024. (X.04.) sz. Kt. határozatát módosítja Varga Pál főállású polgármester költségtérítését a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXV. törvény 71. §-a alapján - 2025. július 1. naptól - bruttó 175.185.- Forint összegben állapítja meg. 

Felelős: Képviselő-testület 

Határidő: értelem szerint

Török Attila alpolgármester: Visszaadom a szót polgármester úrnak.
Varga Pál polgármester: Köszönöm.  Visszaveszem a szót. Kormányrendelet határozza meg, erre normatívát kapunk az államtól, ez az önkormányzatnak nem okoz plusz költséget.
Mórocz Lajos Zoltán képviselő: Csak azt nem értem, hogy miért van szükség döntésre, ha kormányrendelet szabályozza?

dr. Lipták Péter jegyző: Jogos a felvetés. Ez központilag van szabályozva, ahogyan a számok is. A Kormányhivatal elvárja, hogy minden évben felül kell vizsgálni és újra meg kell határozni. Módosítani nem lehet rajta, csak elfogadni tudjuk. 
Varga Pál polgármester ismét részt vesz a döntéshozásban.
4.) Napirendi pont: Belső ellenőri jelentés megtárgyalása
Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző
Varga Pál polgármester: Az anyagot mindenki kézhez kaphatta, megismerhette. Kérdés, észrevétel, esetleg jegyző úrnak kiegészíteni valója?

dr. Lipták Péter jegyző: A belső ellenőr kirívó szabálytalanságot nem tudott megállapítani, tett megállapításokat, amiket a jövőben figyelembe fogunk venni. Ami újdonság, hogy a NAV felé fogunk átadni követeléseket, amiket magunk nem tudunk behajtani, ami azt jelenti, hogy a NAV fogja behajtani a lakossági adótartozásokat, viszont az azzal is jár, hogy a NAV az adótartozó felé 20.000.- forint behajtási költségátalányt is elő fog írni. Nem tudunk mást tenni. Az adót be kell fizetni, ha önként nem teszi meg, akkor az adóhatóság jár el az ügyében és behajtja az önkormányzat részére. Mást az előterjesztéssel kapcsolatban nem tudok elmondani, javaslom elfogadásra.
Varga Pál polgármester: Egyéb kérdés, kiegészítés? Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 1 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:
                                                                 122/2025. (VII.04.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja Kardoskút Község Önkormányzat 2024. évi belső ellenőrzési jelentését a határozat melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: dr. Lipták Péter jegyző 

Határidő: azonnal

5.) Napirendi pont: „KARDOSKÚT KÖZSÉGÉRT” Közalapítvány Alapító okiratának módosítása 

Előterjesztő: Varga Pál polgármester 

Varga Pál polgármester: Skorka Pálné felvételét követően derült ki az, hogy az alapítvány létszáma nem lehet páros, ezért még egy főt szükséges javasolnunk. A közalapítvány tagjaival és elnök asszonnyal egyeztetve Kocsány Gábor személyére jutott a választás, aki évek óta segíti a közalapítvány munkáját, illetve aktív tagja közösségünknek. Kocsány Gábor elvállalta a feladatot, amennyiben bizalmat szavaz neki a testület. 

Kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:
                                                                  123/2025. (VII.04.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1.)   a 101/1998. /VII.09/ sz. KT határozatával létrehozott Kardoskút Községért Közalapítvány alapító okiratának 7.2 pontját az alábbiak szerint módosítja:

„7.2. A kuratórium tagjai:  

-
Ramaszné Tóth Ibolya Sarolta (anyja: Sárközi Rozália) 5945 Kardoskút, Rákóczi sor 5.,

-
Mórocz Lajos Zoltán (anyja: Kurucz Ilona) 5945 Kardoskút, Petőfi u. 47. sz.,

-
Kocsis Anita (anyja: Pusztai Matild) 6640 Csongrád, Rózsa Ferenc utca 20.,

-
Nagy Lászlóné (anyja: Papp Terézia) 5945 Kardoskút, Liget sor I/B.,

-
Skorka Pálné (anyja neve: Juhász Anna) 5945 Kardoskút, Liget sor 8.,

-
Kocsány Gábor (anyja neve: Prágai Erzsébet) 5945 Kardoskút, Arany János utca 29.”

2.) a Kardoskút Községért Közalapítvány alapító okiratának – az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvényben foglaltak szerinti – módosítása céljából felkéri Dr. Deák György ügyvédet a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 30 napon belül

Felelős: Varga Pál polgármester

6.) Napirendi pont: Egyebek
Előadó: Varga Pál polgármester
CSKÖH 2025. évi költségvetés módosítása
Varga Pál polgármester: Kérlek jegyző úr, hogy tájékoztass bennünket.
dr. Lipták Péter jegyző: Három jogcímen kerültek a bevételi előirányzatok módosításra, melyek az előterjesztésben is olvashatók. Ebben a legjelentősebb az irányítószervi támogatás előirányzata, ami a béremelést alapozza meg a hivatal tekintetében, tehát mindenkinél 15%-os általános béremelést fog jelenteni, tehát a bértömeg fog emelkedni 15%-al, amit át kell vezetni a költségvetésen. Ezen kívül érinti Kardoskutat, mivel volt egy állatvédelmi bírság, amit a kötelezett befizetett és ez kerül még átvezetésre. A bérrendezés miatt szükséges elsősorban döntést hozni.
Varga Pál polgármester: Ritkán halljuk, hogy béremelést tudunk az egyébként is leterhelt kollégáinknak biztosítani. Végre elindult a köztisztviselők megbecsülése. Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki egyetért az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

                                                                  124/2025. (VII.04.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta „a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Közös Hivatal) 2025. évi költségvetésének módosítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület:

1. Az előterjesztés 1. mellékletének megfelelő tartalommal 160.829 E Ft költségvetési főösszeggel elfogadja a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi módosított költségvetési előirányzatait.

2. Felkéri a jegyzőt, hogy a Közös Hivatal módosított költségvetését a soron következő költségvetési rendelet módosítás során Csanádapáca Község Önkormányzata 2025. évi költségvetési rendeletébe építse be.

Felelős: dr. Lipták Péter jegyző

Határidő: 2025. augusztus 31.

Busz Pályázat
Varga Pál polgármester: A két ülés között történt események között már említettem a Magyar Falu Program busz pályázatát, hogy 18 millió forintos nagyságrendben van lehetősége a településnek kisbuszt beszereznie. Kettő céggel személyesen tárgyaltam, az Opellel és a Toyotával. Szigorú feltételeknek kell megfelelnie a beszerzendő kisbuszoknak, mint például minimum nyolc személyesnek kell lennie, ilyen-olyan biztonsági felszereléseknek kell benne lennie, de ami még fontosabb, hogy mozgáskorlátozottakat szállító rámpa szerkezettel is rendelkeznie kell, ami körülbelül 2 millió forintos költséget jelent. Jelenleg arról kell döntenünk, hogy pályázunk-e? Annyit érdemes még tudni, hogy át lehetne adni külhoni civil szerveteknek a meglévő kisbuszunkat, viszont van egy olyan kitétel, hogy a 10 évnél idősebb vagy, 300.000 kilométernél több van a gépjárműben akkor ezt nem kell megtenni. Nálunk pedig a 10 év megdőlt tavaly.
Kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki egyetért az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

                                                                125/2025. (VII.04.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 

1. pályázatot kíván benyújtani be a Magyar Falu Program keretében meghirdetett Magyarország területén működő 5000 fő és ez alatti állandó lakosságszámú települések önkormányzatai részére tanya- és falugondnoki gépjármű beszerzése (MFP/ÖTIFB/2025/TFG) érdekében,

2. felhatalmazza Varga Pál polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges jognyilatkozatok megtételére és felhatalmazza a pályázathoz szükséges valamennyi szerződés megkötésére. 

Határidő: 2025.08.01.

Felelős: Varga Pál polgármester 

Tanulmányi ösztöndíj pályázat

Varga Pál polgármester: Menyhárt Krisztina képviselő asszony felvetésére, jegyző úrral közösen kidolgozták az előterjesztés mellékletét képező hirdetményt.  Átadom képviselő asszonynak a szót.
Menyhárt Krisztina képviselő: Kértem, hogy hosszú határidő legyen a beadásra, viszont a hirdetmény tervezetben azt látom, hogy augusztus 31. a benyújtási határidő, amivel az a gond, hogy egyetemi tanárt nem fog találni, aki az ajánlást meg tudja adni neki. ha ezen lehetne változtatni, akkor az jó lenne. Szeptember 15-öt, vagy szeptember végét javasolnám. A kifizetést szeretném, ha idei évben kifizetésre kerülne az ösztöndíj.

Mórocz Lajos képviselő: Szeptember végét javasolnám.

dr. Lipták Péter jegyző: Lehet változtatni persze, de akkor az ügyintézési határidőt is ki kell toljuk valamennyivel.

Varga Pál polgármester: Kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki egyetért azzal a javalattal, hogy a benyújtás határideje 2025. szeptember 30-a legyen és hogy a beérkezett pályázatok elbírálására az októberi soros testületi ülésen kerüljön sor, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

                                                                  126/2025. (VII.04.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – figyelemmel a felsőoktatási tanulmányokat folytató kardoskúti diákok ösztöndíj támogatásáról szóló 3/2025. (II. 3.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdésében foglaltakra – úgy dönt, hogy ösztöndíjpályázatot ír ki a határozat melléklete szerinti tartalommal. 

Határidő: a pályázati kiírás szerint

Felelős: Varga Pál polgármester 

Menyhárt Krisztina képviselő: Köszönöm, hogy támogatjátok a felvetésemet, mert számomra ez egy nagyon fontos ügy, hogy az értelmiségi helyben maradjon és később valahogy a közösséget építse. 
Faház kapcsán kérelem
Varga Pál polgármester: Szénási Ildikó, a „Faház” tulajdonosa intézett felénk egy kérelmet, melyet előzőleg megkaptatok, megismerhettetek. Vételi ajánlattal élne felénk, a faház alatti földterületet érintően. Magam részéről nem támogatom a földterület eladását. Az egyik oka az, hogy ott lakóépületnek nincs helye, hiszen az egy közterület.
Más javalattal szeretnék élni, miszerint vásároljuk meg mi a földterületen lévő felépítményt, ahogyan ezt már többször is mondtam. Maximum 2 millió forintot gondolok érte, hogy felajánljunk. 

Őzse Zoltán képviselő: Mekkora négyzetméter a földterület? Mert ha akkora amekkora a faháza, akkor mivel 30% a beépíthető terület, így arra nem tudna semmiképpen lakóházat kialakítani. Nem támogatnám az eladást.

Menyhárt Krisztina képviselő: Én sem támogatom az eladást, viszont mi lenne akkor, ha elcserélnénk vele egy telekre? Elbontaná és átvinné a felépítményt a telekre.
Mórocz Lajos képviselő: Jó ötlet, viszont úgy gondolom a meglévőt szeretné átalakítani.
Menyhárt Krisztina képviselő: Értem, csak azt semmiképpen nem teheti meg.

Varga Pál polgármester: Én is úgy gondolom, hogy a meglévőt akarná átalakítani. Nem kényszeríthetjük arra sem, hogy lebontsa az épületet, még akkor sem, ha hagy kívánni valót maga után. Jó megoldás, hogy telket ajánlunk fel neki. 
dr. Lipták Péter jegyző: Kisajátítás is működhet. Én parkoló kialakításban látok megoldást, hiszen a lángosos körül az sosem árt, abból soha sincs elég és közérdek. Hosszabb idő, viszont, ha nem lenne más megoldás, akkor ez is megoldható.
Varga Pál polgármester: Kitolni senkivel sem szeretnék és elorozni sem más tulajdonát, csak megoldást kell találjunk rá. Örülök, hogy írásban keresett meg minket a hölgy és újból tudjuk tárgyalni az ügyet. Azt gondolom, hogy egyetértünk abban, hogy nem kívánjuk eladni a földterületet, illetve a HÉSZ miatt nem lehet lakóingatlanná alakítani.
Az elhangzott javaslatokat pedig felajánljuk neki és ha nem él vele akkor is ott van még a kisajátítás lehetősége is. 

dr. Lipták Péter jegyző: Mindezt egy döntésben is lehet rögzíteni.

Varga Pál polgármester: Egyéb kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki egyetért az elhangzottakkal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

                                                                  127/2025. (VII.04.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1. Szénási Ildikó vételi szándékára irányuló jognyilatkozatot elutasítja az 5945 Kardoskút, 112 helyrajzi számú önkormányzati tulajdonú földterület (kivett közterület) tekintetében, 

2. felajánl Szénási Ildikónak egy általa kiválasztott építési telket a Kardoskút, Vadvirág utcában, amelyet az önkormányzat elcserél a Szénási Ildikó kizárólagos tulajdonát képező 5945 Kardoskút, 112/A helyrajzi számú, földhasználati jog alapján létesült épületre,

3. vételi szándékot jelent be a Szénási Ildikó tulajdonát képező 5945 Kardoskút, 112/A helyrajzi számú, földhasználati jog alapján létesült épületre, 2.000.000.- Forint vételár megfizetése mellett,  

4. amennyiben a 2. és 3. pontok közül egyik sem teljesül 2025.09.30-ig, úgy felhatalmazza Varga Pál polgármestert és dr. Lipták Péter jegyzőt 5945 Kardoskút, 112/A helyrajzi számú, földhasználati jog alapján létesült épület kisajátítására irányuló eljárás előkészítésére, parkolók létesítése céljából. 

Határidő: azonnal

Felelős: Varga Pál polgármester 

Posta épületéről hozott döntés módosítása
Varga Pál polgármester: Kérlek jegyző úr, hogy tájékoztass bennünket.
dr. Lipták Péter jegyző: A hrsz pontosítására van szükség, mert elírásra került a hrsz száma 44 hrsz helyett 40 hrsz lett beleírva az előző határozatba, így annak pontosítása után megküldésre kerül a módosított KT határozat.
Varga Pál polgármester: Egyéb kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki egyetért a módosítással, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:

                                                                128/2025. (VII.04.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 113/2025. (V.19.) KT határozatot az alábbiak szerint módosítja:

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy területfejlesztési céllal kisajátítási eljárás mellőzésével ajándékként elfogadja a 

1.
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. §-ában foglaltak, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában lévő 5945 Kardoskút, Március 15. tér 4., 44.  helyrajzi számon felvett, kivett posta megnevezésű, 0,1673 területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.

2.
Az ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 15.) pontjában meghatározott sport, ifjúsági ügyek feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és rekreációs célra, szabadidős park és kiszolgáló épület létrehozására kívánja felhasználni.

3.
Kardoskút Község Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését.

4.
Az igényelt ingatlan nem áll örökségvédelmi / természetvédelmi / helyi / Natura 2000 védettség alatt. 

5.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 5945 Kardoskút, Március 15. tér 4., 44.  hrsz.-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.

6.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 5945 Kardoskút, Március 15. tér 4., 44. hrsz.-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: Varga Pál polgármester 
Varga Pál polgármester: Egyéb bejelentés, kérdés?

dr. Lipták Péter jegyző: Szeretném jelezni, hogy a kirendeltség-vezetői pályázati kiírásunk eredményes volt és 2025.07.15. napjától dr. Barányi Bella fogja ellátni a feladatot. Fiatal, ambiciózus jogász hölgyről van szó, aki terhelhető, jó munkabírású. Bízom benne, hogy hosszú távon tudjuk a közös munkát itt a hivatal tekintetében együtt végezni. Azt érzem, hogy megtaláltuk a megfelelő szakembert Zita pótlására. Pozitív volt az állásinterjú és örülök neki, hogy egy ilyen magasan képzett szakember érkezik Kardoskútra. 
Varga Pál polgármester: Reméljük, hogy hosszú távon tudunk együtt dolgozni. Jövő héten falunapra kerül sor, kérlek, ha tehetitek, akkor a rendezvény programjain vegyetek részt. A lebonyolításban több, mint 20 fő segít. Itt is köszönöm segítségüket és a Képviselő-testület köszönetét is átadtam nekik.
Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást, a nyílt ülést 11 óra 16 perckor bezárom.
K.m.f.                         
       Varga Pál




                                            dr. Lipták Péter

     polgármester                                                                                                 jegyző
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