KARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2019. november 18. napján tartott 

rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve
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17/2019. ÖKÜ

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. november 18. napi rendkívüli, nyílt testületi ülésén 10:00 órai kezdettel.

Ülés helye:  a Hivatal tanácskozó terme


5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:

Varga Pál polgármester,
Kis Bálint alpolgármester,
Török Attila,
Kocsis Péter települési képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:

Dr. Lipták Péter jegyző


Radics Vivien szociális ügyintéző
Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen:

Prozlikné Csorba Melinda, jegyzőkönyvvezető
További jelenlevő:

Pepó Jánosné szakmai vezető,

Móga Lászlóné helyi lakos
Varga Pál, polgármester: köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy Skorka Pálné képviselő asszony előre jelezte távollétét, egészségügy állapota miatt nem tud részt venni az ülésen. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőkre tesz javaslatot; választása  Kocsis Péter és Török Attila képviselőkre esik, melyet a jelenlevő 4 testület tag  4 igen szavazattal, egyhangúlag, elfogadott. 
 Varga Pál alpolgármester: Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban megküldöttek szerint. 

 Aki egyetért a napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!
A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, a 4 jelenlevő tag közül 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:
Nyílt ülés

Napirend tervezet:

1.) Kardoskút Község Önkormányzatának tanyagondnok munkakörre kiírt pályázatának elbírálása

Előterjesztő: Varga Pál polgármester

2.) Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester

Zárt ülés

1.) Szociális kérelmek elbírálása
Előterjesztő: Varga Pál polgármester, előkészítette: Prozlikné Csorba Melinda igazgatási ügyintéző

1. Napirendi pont:
Kardoskút Község Önkormányzatának tanyagondnok munkakörre kiírt pályázatának elbírálása
 Előadó: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester: Mai ülésünk apropóját a tanyagondnoki munkakör betöltésére kiírt pályázat elbírálása adta. Határidőn belül kettő darab érvényes pályázat érkezett be. Mind a két pályázó kérte, hogy pályázatának tárgyalása zárt ülésen történjen.
Szakmai vezetőnket, Pepó Jánosnét megkérem, hogy maradjon zárt ülésen, hiszen szakmai segítséget nyújthat az elbíráláskor.

Varga Pál polgármester zárt ülést rendel el 10 óra 05 perckor.
Varga Pál polgármester 10 óra 15 perckor újból megnyitja a nyílt ülést, megállapítja, hogy az ülés továbbra is határozatképes.

2. Napirendi pont: Egyebek

Előadó: Varga Pál polgármester
Szippantott szennyvíz szállítási pályázat kiírása

Varga Pál polgármester:Az erről szóló határozat, mindenki kézhez kapta az ülést megelőzően. A pályázat kiírására azért van szükség, mert 2019. december 31-én lejár a jelenlegi szerződés. Mivel ez egy közszolgáltatás, felelősek vagyunk, hogy jogszerűen járjunk el ez esetben is. A pályázati kiírást a kolléganők elkészítették. 

Radics Vivien szociális ügyintéző: Módosítással élnék, mert elírást véltem felfedezni a felhívásban.

Az elbírálás időpontját 2019.december 4-re tenném át a felhívásban szereplő december 3-i időponttal ellentétben. Ugyanúgy december 3-ig lehet benyújtani a pályázatokat, viszont december 4-én bírálná el a testület egy soron kívüli ülés keretében.

Varga Pál polgármester: Semmi akadályát nem látom. 2019.december 4-én 15 órára soron kívüli testületi ülést hívok össze. Jegyző úrnak hozzáfűzni valója?

dr. Lipták Péter jegyző: Rendben van  a kiírás, a december 4-i elbírálási időpont sem jelent problémát.

Kis Bálint alpolgármester: A kiírás kitér a szippantott szennyvíz gyűjtésére, szállítására és ártalmatlanítására. Elhelyezésről nem szükséges nyilatkoznia?

dr. Lipták Péter jegyző:A pályázata mellé egy befogadó nyilatkozatot kell csatolnia, amit az Alföldvíz Zrt. orosházi üzemmérnöksége ad ki számára.

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben található pályázati kiírást, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
259/2019. (IX.19.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés mellékletében megfogalmazott pályázati felhívás tartalmával egyetért, és a szolgáltatás biztosítása érdekében a szippantott szennyvíz gyűjtésére, szállítására és ártalmatlanítására vonatkozóan 2019. november 19. napjától 2019. december 3. napjáig pályázati felhívást jelentet meg.

Határidő: 2019. november 19.

Felelős: Varga Pál polgármester

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Kardoskút község közigazgatási területén 2020-2024. évben történő szennyvíz gyűjtésének és szállításának végzésére.

A pályázat célja: Kardoskút község közigazgatási területén történő szippantott szennyvíz gyűjtésének és szállításának, folyamatos ellátása a lakosság és az Önkormányzat érdekében. 

A szolgáltatásba bevont település: Kardoskút község közigazgatási területe

A szippantott szennyvíz ártalmatlanításának helye: Alföldvíz Zrt. Dél-békési Területi Mérnöksége (5900 Orosháza, Táncsics utca 32.)
A szolgáltatás végzésének időtartama: 2020. január 01. - 2024. december 31.

Pályázók köre: 

– Egyéni vállalkozók, gazdasági társaságok, akik szippantott szennyvíz gyűjtésére és szállítására vonatkozóan rendelkeznek a jogszabályokban meghatározott hatósági engedélyekkel.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- A pályázó személyes adatait, elérhetőségeit.

- A szippantott szennyvíz gyűjtési- és szállítási tevékenység végzéséhez szükséges érvényes hatósági engedély másolatát.

- A szolgáltatás ellátásához alkalmazni kívánt jármű típusát, kapacitását és egyéb adatait (műszaki állapot, hatósági engedély).

- A szállító jármű tárolására, tisztítására és karbantartására alkalmas hatóságilag engedélyezett telephely megnevezését, adatait, a hatósági engedély másolatát.

- Az alkalmazni kívánt technológia leírását, valamint pontos meghatározását, hány személlyel és gépjárművel kívánja a szolgáltatást elvégezni.

- Kárlehárítási tervet, mely tartalmazza a tevékenység gyakorlása esetén esetlegesen keletkező környezeti károk azonnali beavatkozást igénylő elhárításához szükséges felszereléseket, eszközöket.

 - A szolgáltatás ellátásához szükséges és a jogszabályok előírásainak megfelelően képzett szakember létszámát; érvényes, hivatásos vezetői engedély másolatát; egészségügyi, 2-es számú vizsgát igazoló dokumentum másolatát.

Pályázat hirdetésének kezdete: 2019. november 19.

Pályázat benyújtásának határideje: 2019. december 3.

Elbírálás időpontja: 2019. december 4.

Benyújtás helye: Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal Kardoskúti Kirendeltsége (5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.)

Jutalom
Varga Pál polgármester: A közigazgatásban a bérek jó ideje nem emelkedtek, a munka, a feladat, viszont jelentősen megnőtt. Volt olyan év, amikor nem tudtunk adni a dolgozóinknak jutalmat. Hatékony gazdálkodásunknak köszönhetően, ismét megtakarításaink vannak, és úgy gondolom, hogy ezek a megtakarítások köszönhetőek annak is, hogy a képviselő-testület egy olyan apparátusra tud támaszkodni, akik szívüket, lelküket beleteszik a munkájukba. Ezt a munkát másképp nem is lehetne végezni, úgy gondolom. Arra  javaslatra jutottam, hogy egységesen szeretném minden dolgozónak a bruttó munkabérének az 50%-át jutalomként kifizetni, illetve van két olyan munkavállalónk, aki fél éves munkaviszonnyal rendelkezik, így részükre a bruttó munkabérük 25%-át javaslom jutalomként megállapítani.
Az ehhez kapcsolódó excel táblát mindenki kézhez kapta.

Kocsis Péter képviselő: Egyetértek, viszont az 5 közmunkás jutalmát hiányolom. Az elvégzett munkájukat figyelembe véve jutalmat érdemelnének.

dr. Lipták Péter jegyző: Ezt az egy havi plusz juttatást az államtól megkapták körülbelül kettő hónapja.

Varga Pál polgármester: Az állományunk azóta csökkent is és változott is.

Ahhoz, hogy a hivatali munka azon a szinten működjön, ahogy működik, ahhoz Jegyző úrnak is hathatós része van, éppen ezért az ő részére bruttó 100.000.- forint jutalmat javaslok megállapítani.

Török Attila képviselő: Úgy gondolom, hogy nagyon jól működik a hivatal. Ez számszakilag is alá van támasztva, éppen ezért mindenképp támogatom a javaslatot. 
Kis Bálint alpolgármester: Egyetértek az előterjesztésben található javaslattal, azzal is, hogy a két kolléganő is részesüljön jutalomban. Azt, hogy a hivatal jól működik, minden egyes alkalommal el szoktam mondani. Köszönöm a hivatali dolgozók támogatását.

Megfontolásra hoznám fel, hogy a munkáltatói jogkört gyakorlótól elvárható lenne az, hogy differenciáljon, ha van rá ok. Az óvodánál találkoztunk számos problémával az utóbbi időben, megint. Azt gondolom, hogy a munkáltatói jogkört gyakorló a felsorolt juttatási bértömeget kapja meg és döntése szerint ossza szét az alkalmazottai között. Ez arra az esetre lenne megoldás, hogy aki ellen mondjuk fegyelmi eljárás indult az adott évben, az ne kaphasson annyi jutalmat, mint aki egész évben jól végezte a munkáját. Természetesen ennek megítélése az adott munkáltatói jogkört gyakorló kezében lenne.
Varga Pál polgármester: Évtizedek dilemmája az, hogy hogyan lehet összehasonlítani két munkakört. Magam részéről, mivel kis létszámról beszélünk, csak feszültséget generálna, ha egyik munkavállalót magasabb jutalomban részesítenénk, mint a másikat. Magam részéről nem tudom differenciálni a jutalmakat és nem is szeretném. Természetesen, ha úgy dönt a képviselő-testület, hogy intézményenként a táblázat szerinti juttatási bértömeget adjuk ki és az adott intézmény munkáltatói jogkört gyakorlója ossza szét, akkor úgy teszünk.

Radics Vivien szociális ügyintéző: Ami külön működik saját munkáltatóval, az ugye a hivatal, ahol Jegyző úr látja el a munkáltatói feladatokat, illetve az óvoda, ahol Óvodavezető asszony látja el a munkáltatói feladatokat. Az önkormányzat dolgozói felett pedig Polgármester úr látja el a munkáltatói feladatot.
Kocsis Péter képviselő: Az előterjesztés szerinti összeget adjuk oda a munkáltatói jogkört gyakorló intézményvezetőknek és osszák szét belátásuk szerint. 

Varga Pál polgármester: Tudomásom szerint senki sem részesült fegyelmit sem írásban, sem szóban. Átszervezést eszközöltem, így az a probléma is megoldódott és mindenki megelégedésére szolgált. 
Kis Bálint alpolgármester: A munkáltatói jogokat ismertette Vivien. Persze sokkal jobb konfliktusmentesen végezni a dolgokat, de ez a fajta szétosztás, akár motiváló hatással is lehet.

Török Attila képviselő: Esetleg javaslatokat kérhetnénk be a munkáltatóktól, hogy hogyan látják a jutalom szétosztását. 

dr. Lipták Péter jegyző: Állásponttal egyetértek, hogy adjuk meg az előterjesztésben szereplő összeget a munkáltatóknak és belátásuk szerint osszák szét a dolgozóknak.

Kocsis Péter képviselő: Egy munkahelyi vezetőnek ezt a felelősséget fel kell vállalnia. A lehetőséget megadjuk, nem feltétlenül kell élnie vele. Ettől függetlenül dönthet úgy, hogy az általunk javasolt összeget adja a munkavállalóinak.

Varga Pál polgármester: Javaslom, hogy az adott bértömeggel, az adott intézmény vezetője rendelkezzen. A Képviselő-testület jutalom jogcímén biztosítsa az idei költségvetési tartalékunk terhére az előterjesztésben található excel táblázatunk szerinti összeget.
Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az elhangzottakat, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
260/2019. (XI.18.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jutalmak kifizetése céljából, a munkáltatói jogkör gyakorlójának rendelkezésére, bruttó 553 350 Ft, azaz: ötszázötvenháromezer-háromszázötven és a vonatkozó szociális hozzájárulási adó 96 836 Ft, azaz kilencvenhatezer-nyolcszázharminchat forintot, 
azaz összesen  650 186 Ft, azaz hatszázötvenezer-száznyolcvanhat forintot

átad Csanádapáca Község Önkormányzatán keresztül intézményfinanszírozásként a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal részére, a 2019. évi költségvetési tartalék terhére.

Felelős: dr. Lipták Péter jegyző

Határidő: 2019. december 31.
A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
261/2019. (XI.18.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat alkalmazottai részére jutalmak kifizetése céljából, a munkáltatói jogkör gyakorlójának rendelkezésére, bruttó 918 550 Ft, azaz: kilencszáztizennyolcezer-ötszázötven és a vonatkozó szociális hozzájárulási adó 160 746 Ft, azaz százhatvanezer-hétszáznegyvenhat forintot, 
azaz összesen  1 079 296 Ft, azaz egymillió-hetvenkilencezer-kétszázkilencvenhat forintot
biztosít a 2019. évi költségvetési tartalék terhére.
Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: 2019. december 31.

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
262/2019. (XI.18.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy dr. Lipták Péter jegyző részére bruttó 100 000 Ft, azaz: százezer forint és a vonatkozó szociális hozzájárulási adó 17 500 Ft, azaz tizenhétezer- ötszáz forintot, 

azaz összesen  117 500 Ft, azaz száztizenhétezer-ötszáz forintot

jutalom kifizetése céljából, átad Csanádapáca Község Önkormányzatán keresztül intézményfinanszírozásként a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal részére, a 2019. évi költségvetési tartalék terhére.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: 2019. december 31.

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
263/2019. (XI.18.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda alkalmazottai részére jutalmak kifizetése céljából, a munkáltatói jogkör gyakorlójának rendelkezésére, bruttó 420 000 Ft, azaz: négyszázhúszezer és a vonatkozó szociális hozzájárulási adó 73 500 Ft, azaz hetvenháromezer-ötszáz forintot, azaz összesen 493 500 Ft, azaz négyszázkilencvenháromezer-ötszáz forintot átad intézményfinanszírozásként a Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda részére, a 2019. évi költségvetési tartalék terhére.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: 2019.december 31.
Radics Vivien szociális ügyintéző: Polgármester úr jutalmáról is szükséges döntést hozni. Alpolgármester úrnak kell átvenni a szót és Ügyrendi Bizottsági ülést is szükséges tartani az önkormányzat SZMSZ-e alapján, ahol Polgármester úr jutalmának javaslatáról döntenek.
Varga Pál polgármester: Érintettségem okán, kérem döntésből történő kizárásomat.

Kis Bálint alpolgármester: Aki Varga Pál döntésből történő kizárásával egyetért, kérem, kézfelnyújtással jelezze!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 3 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
264/2019. (XI.18.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete személyes érintettsége okán Varga Pál főállású polgármestert 2019. évi jutalmazásának megállapításának szavazásából kizárja.

Felelős: Kis Bálint alpolgármester

Határidő: azonnal

Kis Bálint alpolgármester: Polgármester úr jutalmának megállapításához Ügyrendi Bizottsági döntés szükséges, ezért a nyílt ülésen történő tárgyalást berekesztem és az Ügyrendi Bizottság ülése után folytatjuk az ülést. Mivel az Ügyrendi Bizottság elnöke egészségügyi okokból nincs jelen, így az Ügyrendi Bizottság ülését Kocsis Péter korelnök vezeti majd le.

Kis Bálint alpolgármester a nyílt ülést 10 óra 38 perckor berekeszti és öt perc szünetet rendel el.

Kis Bálint alpolgármester öt perc szünet után, 10 óra 45 perckor ismét megnyitja az ülést, megállapítja, hogy az ülés továbbra is határozatképes.
Kis Bálint alpolgármester: Polgármester 2019. évi jutalmazását az Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérdezem kocsis Péter korelnököt, számoljon be javaslatukról.

Kocsi Péter ÜB korelnök: Ügyrendi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés szerinti teljes összeget polgármesteri jutalom cím alatt megállapítani.

Kis Bálint alpolgármester: Köszönöm a tájékoztatást, Amennyiben nincs kérdés, aki elfogadja polgármester jutalmazásáról szóló előterjesztést, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 3 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
265/2019. (XI.18.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-területe úgy dönt, hogy Varga Pál polgármester részére bruttó 314 450 Ft, azaz: háromszáztizennégyezer-négyszázötven és a vonatkozó szociális hozzájárulási adó 55 029 Ft, azaz ötvenötezer-huszonkilenc forintot, azaz összesen  369 479 Ft, azaz háromszázhatvankilencezer-négyszázhetvenkilenc forint jutalom kifizetését állapítja meg a 2019. évi költségvetési tartalék terhére.

Felelős: Kis Bálint alpolgármester
Határidő: 2019.december 31.

Kis Bálint alpolgármester: Visszaadom a szót polgármester úrnak.

Varga Pál polgármester ismét részt vesz a döntéshozásban.

Cafeteria juttatás emelése
Varga Pál polgármester: Jegyző úrnak adom át a szót.
dr. Lipták Péter jegyző: Az ülés előtt kiosztásra került a Békés Megyei Kormányhivataltól kapott levél. 

2019. év elején lehetőséget kaptunk arra, hogy az illetményalapot, megemelhetjük 43.000.- forintra egy pályázat keretén belül. Lényegében ez a mérvadó a hivatali dolgozók tekintetében. Cafetéria vonatkozásában van most jelentősége, hiszen az van leszabályozva a jelen jogszabályban, hogy az illetményalap ötszöröse lehet a cafetéria összege. Azzal, hogy ez az illetményalap meg lett emelve, a cafetéria mértéke is nő. Ez nem volt egyértelmű a Kormányhivatalnak sem akkor. Most kaptunk egy iránymutatást, hogy meg kell emelni ez által a cafetéria keretet is minden dolgozó tekintetében. Ez csak egy lehetőség. Másik két polgármester úrral arra jutottunk, hogy ezt javasoljuk, mert nem egy nagy emelést jelent, viszont nyilván célszerű odaadni minden dolgozónak, ha már egyszer jár. November végéig szükséges döntést hozni róla, hogy még számfejteni tudjuk. 
A jövő évtől pályázaton kívül meg lehet tartani ezt a 46.380.- forintos illetményalapot és nyilván a hozzátartozó Cafetéria mértékét is.

Varga Pál polgármester: Köszönjük a tájékoztatást.

Amennyiben nincs kérdés, aki elfogadja, Jegyző úr által elmondottakat kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
266/2019. (XI.18.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-területe úgy dönt, hogy a 2019. évi köztisztviselői cafetéria keretet a 2019. évi módosított köztisztviselői illetményalap (46.380.- Ft) ötszörösében határozza meg a tárgyévre vonatkozóan. 
Felelős: dr. Lipták Péter jegyző

Határidő: azonnal
Varga Pál polgármester: Egyebek napirendi pontban más felvetni valóm nincs.
Varga Pál polgármester: Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást a nyílt ülést 10 óra 50 perckor bezárom.
K.m.f.   

                 Varga Pál




                         dr. Lipták Péter


   polgármester                                                                              jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

              Kocsis Péter                                                                                          Török Attila
               képviselő                                                                                                 képviselő
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