KARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2019. december 20. napján tartott 

rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve
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20/2019. ÖKÜ

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019.december 20. napi rendkívüli, nyílt testületi ülésén 17:00 órai kezdettel.

Ülés helye:  a Hivatal tanácskozó terme


5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:

Varga Pál polgármester,
Kis Bálint alpolgármester,

Török Attila,
Kocsis Péter települési képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:

Dr. Lipták Péter jegyző


Radics Vivien szociális ügyintéző
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos

Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen:

Prozlikné Csorba Melinda, jegyzőkönyvvezető
Varga Pál, polgármester: köszönti a megjelenteket. Tájékoztat, hogy Skorka Pálné képviselő asszony előre jelezte távollétét, egészségügy állapota miatt nem tud részt venni az ülésen. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőkre tesz javaslatot; választása Kocsis Péter és Török Attila képviselőkre esik, melyet a jelenlevő 4 testület tag 4 igen szavazattal, egyhangúlag, elfogadott. 
 Varga Pál polgármester: Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban megküldöttek szerint. 

 Aki egyetért a napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!
A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, a 4 jelenlevő tag közül 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:
Nyílt ülés

Napirend tervezet:

1./ Önkormányzati funkciót betöltő ingatlanok napelemmel történő ellátásának biztosítása – beszerzési eljárás 
Előterjesztő: Varga Pál polgármester

2./ Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester

1. Napirendi pont:
Önkormányzati funkciót betöltő ingatlanok napelemmel történő ellátásának biztosítása-beszerzési eljárás
 Előadó: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester: Öt ajánlattevő, kivitelező céget kerestem fel írásban, telefonon is és mind az öt cég képviselője arra tett ígéretet, hogy határidőben benyújtsák ajánlatukat, pályázatukat. A pályázat benyújtásának határideje a tegnapi napon 16 órakor zárult le. Ülésünkig kettő darab pályázat, ajánlat érkezett be, éppen ezért a beszerzési szabályzatunknak megfelelően eredménytelennek, kell, hogy minősítsük a pályázatot, hiszen ahhoz, hogy érdemben dönteni tudjunk, minimum három árajánlatnak kellett volna beérkeznie. Javaslom, hogy biztosítsunk 8 millió forint keretet a 2020. évi költségvetésünk terhére.
Elképzelésem az lenne, hogy egy újabb pályázatot írunk ki és a beérkezett ajánlatokat, akár már a január végi testületi ülésen el is tudjuk bírálni, mert ha erről csak márciusban tudunk dönteni, akkor még várnunk kell három hónapot a terveztetésre, engedélyeztetésre.

További ajánlattevőknek küldök még ki árajánlatkérést és a januári soros ülésen dönteni is tudunk róla és akár már februárban meg is tudjuk rendelni.

dr. Lipták Péter jegyző: Bele kell építeni a költségvetésbe.
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja, hogy ezt a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsuk és felhatalmaz a Képviselő-testület arra, hogy újabba ajánlattevőket keressek meg, illetve a következő soros testületi ülést megelőző 5. napjáig lezártnak tekintsük a pályázatot, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
291/2019. (XII.20.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1. megállapítja, hogy az alábbi önkormányzati ingatlanok vonatkozásában:

-
 Móra Ferenc Művelődési Ház és Községi Könyvtár (5945 Kardoskút, Március 15. tér 1.) 

-
Egészségház (5945 Kardoskút, Petőfi utca 12.)

-
Kardoskúti Napköziotthonos Óvoda (5945 Kardoskút, Kossuth u. 4.)

-
Községháza (5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.),

napelemmel történő ellátás komplex kivitelezése tárgyában lefolytatott beszerzési eljárás során, az ajánlatkérésben megjelölt határidőig két darab érvényes pályázat érkezett be,
2.  úgy dönt, hogy a fenti ingatlanok napelemmel történő ellátásának komplex kivitelezésének tárgyában lefolytatott beszerzési eljárást eredménytelennek nyilvánítja, ezért felkéri Varga Pál polgármestert az eljárás ismételt lefolytatására.
3. Továbbá úgy dönt, hogy az eredményes és érvényes eljárást követő szerződéskötés céljából maximum bruttó 8.000.000 forint, azaz bruttó nyolcmillió forint összeget biztosít, mely Kardoskút Község Önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletébe kerül beépítésre. 

Felelős: Varga Pál polgármester
Határidő: 2020. január 24.
2. Napirendi pont: Egyebek

Előadó: Varga Pál polgármester
Tájékoztatások
Varga Pál polgármester: A héten Kistérségi társulási ülésen vettem részt, ahol a Kistérségi Társulás elnöke tájékoztatta a jelenlevő polgármestereket, hogy a társulás által finanszírozott jelzőrendszeres segítségnyújtás, amely Kardoskúton is jelen van, nagy bajban van, ugyanis az ebben dolgozók nagy többsége felmondását helyezte kilátásba, annak okán, hogy tíz éve 15.000.- forint az ügyeleti díjuk havonta.
Abban maradtak a kistérségi társulás polgármesterei, hogy mivel a társulás a Minisztériumhoz fordult, hogy emeljék meg ennek a szolgáltatásnak a díját, vagy legalább is erősítsék meg, hogy van-e hajlandóság az emelésre és sajnos nemleges választ kaptak, így abban maradtunk, hogy minden település nettó 10.000.- forinttal megpróbálja maradásra bírni a dolgozóit. Kardoskúton kettő munkavállaót érint ez a költség, ami havonta nettó 20.000.- forintot jelent. Beszéltem a mindkét munkavállalóval, akik továbbra is folytatják a munkát. Hozzátenném, hogy ők nem gondolkodtak a felmondáson, viszont úgy gondolom, hogy úgy korrekt, hogy ha az összes településen ezt a munkát végző kolléga megkapja ezt az emelést, akkor ők is. Csanádapáca és Pusztaföldvár is benne van a társulásban. Kérdezem Jegyző urat, hogy hogyan tudnánk ezt kivitelezni?
dr. Lipták Péter jegyző: Havi szinten fizetünk a kistérségi társulás működéséhez hozzájárulási díjat, ehhez lehetne hozzátenni azt a fix, plusz 20.000.- forint összeget, amit a társulás célzottan ki tudna fizetni a munkavállalóknak egy megbízási szerződés alapján. 
Varga Pál polgármester: Köszönöm a tájékoztatást. Egyeztetni fogok elnökasszonnyal és tájékoztatni fogom arról, hogy mi célzottan támogatni fogjuk a kistérséget, amit ők szét tudnak osztani a munkavállalóinknak. Erről muszáj döntést hoznunk, hiszen ez januártól lépne életbe.
Kocsis Péter képviselő: Mi a garancia arra, hogy ezt vissza is forgatják a munkavállalók felé?

dr. Lipták Péter jegyző: Kettő főt érint, valószínűleg gyorsan kiderülne, ha ez nem így történne.

Varga Pál polgármester: Eddig a társulás a béreket kigazdálkodta, ahhoz nem kellett hozzájárulást fizetnünk. 

dr. Lipták Péter jegyző: A 2020. évi költségvetés terhére lehet vállalni ezt a költséget, tehát be lehet építeni a bruttó összeget, amit havonta fizetünk a kistérségi társulásnak. 

Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az elhangzottakat, kérem, kézfelnyújtással, szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
292/2019. (XII.20.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1. az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása részére havi bruttó 20.000.- Forint összegű működési célú támogatást biztosít - 2020.01.01. naptól - a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás (mint szociális alapellátás) folyamatos működtetésének biztosítása érdekében. 

2. felhatalmazza dr. Lipták Péter jegyzőt, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetésébe az 1. pont szerinti kötelezettségvállalást tervezze bele. 

Felelős: Varga Pál polgármester és dr. Lipták Péter jegyző 
Határidő: folyamatosan
Telekhatárok rendezése önkormányzati ingatlanok esetében
Varga Pál polgármester: Úgy néz ki, hogy rendbe tettük a telekhatárokat a védőnői szolgálati lakást érintő ingatlanon, illetve megüresedett a Pusztai Ádám által lakott ingatlan is.
Arra szeretnélek kérni benneteket, hogy hatalmazzatok fel arra, hogy a védőnői szolgálati lakás értékbecslésére kérjünk egy értékbecslés módosítást, mivel, hogy megnövekedett a telek, illetve akkor a Pusztai Ádám által bérelt ingatlanra is rendeljük meg az értékbecslét.

Radics Vivien szociális ügyintéző: Pontos összeggel nem tudunk szolgálni az értékbecslést illetően, mivel mindkét telekkel kapcsolatban folyamatban van a földhivatalai eljárás, hogy ez a tulajdoni lapon is feltüntetésre kerüljön. Valószínűleg januárban le fog zárulni, éppen ezért célszerű lenne egy keretösszeget megállapítani az értékbecslésre, hogy ne kelljen márciusig várni. Tájékoztatásul mondom el, hogy az értékbecslő három ingatlan értékbecslését végezte el 130.000.- forint +ÁFÁ-ért. Ez alapján egy keretösszeget meg lehet határozni.
Varga Pál polgármester: Azt gondolom, hogy ebbe a 130.000.- forint +ÁFÁ-ba biztos, hogy bele fog férni az értékbecslés. Javaslom, hogy ebben az összegben határozzunk meg egy keretösszeget és hatalmazzon fel a Képviselő-testület, hogy az értékbecslét a két ingatlan tekintetében megrendelhessem.
Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az elhangzottakat, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
293/2019. (XII.20.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kardoskút, belterület 199 hrsz és 200 hrsz ingatlanok értékbecslésének elkészítésének céljából 130.000 + ÁFA, azaz bruttó 165.100 Ft, azaz bruttó százhatvanötezer-száz forint összeget biztosít, mely Kardoskút Község Önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletébe kerül beépítésre. 

Felhatalmazza Varga Pál polgármestert a megrendelés elküldésére és a megbízási szerződés megkötésére.
Felelős:Varga Pál, polgármester

Határidő: 2020. január 31.
Varga Pál polgármester: Egyebek napirendi pontban más felvetni valóm nincs.
Kis Bálint alpolgármester: A jelzőrendszeres segítségnyújtás milyen esetszámmal dolgozott az idei évben? Hány embernél van ilyen jelzőkészülék?

Török Attila képviselő: 10-15 főt érint hozzávetőlegesen.

Kis Bálint alpolgármester: Javaslom, hogy egy statisztikát kérjünk be ezzel kapcsolatban, mindamellett, hogy maximálisan támogatom és meg is szavaztam az előző pontban a plusz díj megállapítását.

Varga Pál polgármester: Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást a nyílt ülést 17 óra 15 perckor bezárom és a testület zárt ülés keretében folytatja a munkát.

                                                                       K.m.f.   

                 Varga Pál




                         dr. Lipták Péter


   polgármester                                                                              jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

              Kocsis Péter                                                                                          Török Attila
               képviselő                                                                                                 képviselő
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