KARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2020. március 13. napján tartott 

rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve
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6/2020. ÖKÜ

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. március 13. napi rendkívüli, nyílt testületi ülésén 10:00 órai kezdettel.

Ülés helye:  a Hivatal tanácskozó terme


5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:


Varga Pál polgármester,
Kis Bálint alpolgármester,

Skorka Pálné
Kocsis Péter települési képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:

Leczki Edit kirendeltség-vezető


Radics Vivien szociális ügyintéző
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos
Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen:

Prozlikné Csorba Melinda, jegyzőkönyvvezető
További jelenlévő:

Balogh Barna, Mezei-Vill kft. képviselője,

Kraszkó Mihály Béla, Kraszkó Projekt Kft. képviselője

Varga Pál, polgármester: köszönti a megjelenteket. Külön köszönti Leczki Editet a pusztaföldvári hivatal kirendeltség-vezetőjét, aki Jegyző úr megbízásából vesz részt az ülésen, mivel Jegyző úr előre jelezte, hogy nem tud ma jelen lenni. Továbbá köszönti a két vendéget, Balogh Barna urat a Mezei-vill Kft. képviselőjét, illetve Kraszkó Mihály Béla urat a Kraszkó Projekt kft. képviselőjét, akiktől egy-egy tájékoztatót fogunk meghallgatni az ülést követően. Tájékoztat, hogy Török Attila képviselő, előre jelezte távollétét. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőkre tesz javaslatot; választása Kocsis Péter és Skorka Pálné képviselőkre esik, melyet a jelenlevő 4 testület tag 4 igen szavazattal, egyhangúlag, elfogadott. 

 Varga Pál polgármester: Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban megküldöttek szerint. 

 Aki egyetért a napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!
A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, a 4 jelenlevő tag közül 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:
Nyílt ülés

Napirend tervezet:

1./ Magyar Falu Program nyertes pályázatainak beszerzési eljárásával kapcsolatos döntéshozatal
Előterjesztő: Varga Pál polgármester

2./ Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester

1. Napirendi pont:
Magyar Falu Program nyertes pályázatainak beszerzési eljárásával kapcsolatos döntéshozatal
Előadó: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester: Az előző ülésen hoztunk már több döntést. Az orvosi és óvodai eszközökről tudunk a mai napon dönteni. Tegnap 16 óra volt az orvosi eszközök ajánlatainak beérkezési határideje, ezért került most kiosztásra egy összesítő táblázat, valamint a közös testületi drive-ra is feltöltésre kerültek az ajánlatok, azt megismerhette előzőleg a képviselő-testület. Három árajánlat érkezett be határidőig. Hét helyről kértem be árajánlatot és ennyi érkezett be. Mind a három ajánlat megfelelt a pályázati kiírásnak. Kitétel volt, hogy az ajánlatot adó cég cégjegyzék kivonatában szerepeljen az a TEÁOR szám, hogy orvosi eszközök beszerzése. Jegyző úr megvizsgálta és mind a három ajánlattevőnél szerepel. A kiírás úgy szólt, hogy a legkisebb ajánlatot tevővel kötünk szerződést. Ez a Paracelsus Human Medicina Kft., aki bruttó 2.782.000.- forint összértékben kínálta a három beszerzendő orvosi eszközt. Így visszafizetési kötelezettségünk fog származni, mivel, hogy nagyobb összeget nyertünk rá a pályázatban. Ez az összeg körülbelül 18.000.- forint. Megkérem a jelen lévő Kraszkó Mihály urat, hogy tájékoztasson bennünket erről.

Kraszkó Mihály Béla, Kraszkó Projekt Kft. képviselője: Ha a teljes elnyert összeg nem kerül felhasználásra, akkor a felhalmozott támogatási összegnek azon részét, ami megmarad, azt vissza kell fizetni, illetve ennek van egy kincstári kamata is, aminek a százaléka mindig változó. Erre vonatkozóan pontos adattal nem tudok szolgálni. Mindig utána kell majd nézni a pályázat lezárásakor, hogy mikor a pályázat elszámolását benyújtjuk, a százalékarány, hogy áll és akkor azt az összeget kell majd visszautalni a Magyar Államkincstár részére.

Varga Pál polgármester: Értem jelen esetben ez akkor 18.000.- forint és annak a még nem ismert százalékos összege. Nem egy jelentős összeg gondolom.
 Az elhangzottakkal kapcsolatban van-e kérdés, felvetés?
Amennyiben, nincs további kiegészítés, kérdés, aki egyetért az elhangzottakkal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                  
56/2020.(III.13.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a

1. a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Orvosi eszköz című, MFP-AEE/2019 kódszámú pályázati kiírásra benyújtott, 3003768357 iratazonosító számon nyilvántartott támogatott pályázata eszközbeszerzésének fizikai megvalósításának beszerzési eljárás nyertes ajánlattevője: Paracelsus Human Medicina Kft.  (6722 Szeged, Tisza Lajos krt. 61-2. fszt. 1. adószám: 23271425-2-06)
2. Felkéri Varga Pál polgármestert, hogy a nyertes ajánlattevő részére bruttó 2.782.000 forint összegben, mely a 2020. évi költségvetésben van biztosítva, küldjön el megrendelést és tegye meg a szükséges jognyilatkozatokat.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: 2020. március 31.

Varga Pál polgármester: Előző ülésen döntöttünk a Magyar Falu Program keretén belül az óvoda felújítás és óvoda udvar kivitelezőjéről. Az óvodai eszközök tekintetében nem tudtunk akkor dönteni, mert nem érkezett be megfelelő árajánlat. Időközben megérkezett a három árajánlat. Itt a Tabacum Bt. adta a legkedvezőbb árajánlatot. 30 forint plusz forrást kell hozzátegyünk az elnyert támogatáshoz képest, tehát annyival lépte túl a nyert összeget az árajánlat. Úgy gondolom ez is vállalható. Az ajánlatok mindegyike megfelelt a pályázati kiírásunknak. Kérdés, felvetés?

Amennyiben, nincs további kiegészítés, kérdés, aki egyetért az elhangzottakkal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
                                                  
57/2020.(III.13.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a

3. a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, Óvodafejlesztés című, MFP-FOB/2019 kódszámú pályázati kiírásra benyújtott, 3003768357 iratazonosító számon nyilvántartott támogatott pályázata eszközbeszerzésének fizikai megvalósításának beszerzési eljárás nyertes ajánlattevője: Tabacum Bt. (5747 Almáskamarás, Szent István u. 6.  adószám: 24368928-2-04)
4. Felkéri Varga Pál polgármestert, hogy a nyertes ajánlattevő részére bruttó 689.900 forint összegben, mely a 2020. évi költségvetésben van biztosítva, küldjön el megrendelést és tegye meg a szükséges jognyilatkozatokat.

Felelős: Varga Pál polgármester

Határidő: 2020. március 31.

2. Napirendi pont: Egyebek

Előadó: Varga Pál polgármester

Az önkormányzati tulajdonú lakások bérletéről szóló 14/2017. (V.30.) önkormányzati rendelet módosítása

Varga Pál polgármester: A részletes előterjesztést mindenki kézhez kapta. Rövid időn belül három család is jelentkezett nálam, akik ideiglenes lakhatási megoldást kértek az önkormányzattól. Ebből kettő család a falusi CSOK igénybevétele miatt a nyári időszakban pár hónapra szeretné az önkormányzat segítségét kérni abban, hogy a munkálatok idejére biztosítsuk számukra az elhelyezést. Jelen pillanatban egyetlen egy ilyen lakásunk van, méghozzá a volt polgárvédelmi bázis épülete, amit jelenleg ki tudunk adni bérbe. A jelenlegi bérlő jelezte, hogy valószínűleg, ki fog költözni az ingatlanból. Ezért gondoltam az Olvasókör épülete mellett lévő szolgálati lakásra, amit anno átneveztük kiállítótérnek, viszont ezt a funkciót valójában nem látja el. Az volt a korábbi indok, hogy lelakják, ott hagyják a magas közüzemi tartozásokat, díjakat, de úgy gondolom, hogy a jelen esetben -  időközben fel lett szerelve egy előre fizetős villanyóra , továbbá a gázfogyasztást is tudjuk kontrollálni- , hogy  egy olyan rendszert vezetünk be, ahol a befizetett számlák bemutatását kötelezővé tesszük. Akkor talán elébe tudunk menni annak, hogy lelakják az ingatlanokat vagy tartozás legyen felhalmozva rajta. Javaslom azt, hogy újból bérbe adhassuk azt az ingatlant is ilyen esetekben, amikor több jelentkező is van.
Kocsis Péter képviselő: Mindenképpen megkérdezném a polgárvédelmi bázisban lakót, hogy mi a szándéka? Attól függetlenül, hogy minősítsük vissza az olvasóköri lakást. A szerződéskötésnél olyan opciót kössünk ki, hogy ne halmozódhasson fel tartozás.
Varga Pál polgármester: Mindenképpen nyilatkoztatni fogom a jelenlegi bérlőt, hogy a továbbiakban mik a szándékai.

Kocsis Péter képviselő: A régi, igazgató úr által lakott lakással mi a helyzet?

Varga Pál polgármester: Azt eladásra tervezzük. Természetesen ezt az opciót is megvizsgáljuk.

Kis Bálint alpolgármester: Javaslom és kérem, hogy a megkötendő szerződést a Képviselő-testület nézhesse át, felvethesse javaslatát. Ezen kívül pedig úgy gondolom, hogy meg kell, vizsgáljuk, hogy jogilag milyen lehetőségünk van arra, hogy ellenőrizni tudjuk azt, hogy a rezsiköltségeket fizeti-e a bérlő. Kiemelten kérem, hogy ezt mindenképpen vizsgáljuk meg és a szerződés is tartalmazza, nehogy hátra maradjon valamiféle tartozás. Valamint támogatom, képviselő társam javaslatát, hogy vizsgáljuk meg az igazgató úr által használt ingatlan bérbeadásának lehetőségét is, mindamellett, hogy egyetértek az olvasókörnél lévő lakás visszaminősítésével és esetleges bérbeadásával.

Skorka Pálné képviselő: Egyetértek az előttem elhangzott javaslatokkal. Még mindig fennáll annak a lakásnak a tartozása.
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos: Közüzemi tartozás nincs, lakbérrel tartozik az önkormányzat felé, de azzal sajnos nem tudunk mit kezdeni, mert nincs jövedelme, hogy behajtsuk. 
Skorka Pálné képviselő: Ezek szerint nincs semmi akadálya annak, hogy újból kiadható legyen az ingatlan.

Varga Pál polgármester: Így van.

Radics Vivien kirendeltség-vezető: Rendeletünk értelmében az ingatlan bérbeadást a Képviselő-testület átruházta polgármesteri hatáskörbe.
Kis Bálint alpolgármester: Ez így rendben is van, én csak azt kérem, hogy a képviselő-testület tájékoztatása mellett tehesse ezt meg.
Varga Pál polgármester: Aki az önkormányzati rendeletünk módosításával egyetért, kérem kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:
Kardoskút Községi Önkormányzat képviselő-testületének

6/2020. (III.17.) önkormányzati rendelete

az önkormányzati tulajdonú lakások bérletéről szóló 14/2017. (V.30.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyv részét képezi.)

Varga Pál polgármester: Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást a nyílt ülést 10 óra 20 perckor bezárom.
K.m.f.

          Varga Pál




               
     Leczki Edit
       polgármester                                                                          
kirendeltség-vezető
Jegyzőkönyv-hitelesítők:

      Kocsis Péter                                                                        
Skorka Pálné
        képviselő                                                                                     képviselő
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