  KARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2022. december 16. napján tartott 

rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve
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16/2022. ÖKÜ

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. december 16. napi rendkívüli, nyílt testületi ülésén 16:30 órai kezdettel.

Ülés helye: a Hivatal tanácskozó terme

                    5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:


Varga Pál polgármester, 
Kis Bálint alpolgármester,
Skorka Pálné
Török Attila,
Kocsis Péter települési képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:

Dr. Lipták Péter, jegyző

dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltség-vezető

Kapuné Sin Anikó, pénzügyi főtanácsos


Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen:

Prozlikné Csorba Melinda, jegyzőkönyvvezető

Varga Pál, polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőkre tesz javaslatot; választása Kocsis Péter és Skorka Pálné képviselőkre esik, melyet a jelenlevő 5 testületi tag, 5 igen szavazattal, egyhangúlag, elfogadott. 

Varga Pál, polgármester: Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra, a meghívóban megküldött napirendi pontok szerint.

Aki egyetért a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!

A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, az 5 jelenlevő tag közül 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:
Nyílt ülés

1.) A Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetési előirányzatainak módosítása
Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző

2.) Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása 2023. évi tagdíjának elfogadása

Előterjesztő: Varga Pál polgármester

3.) Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester
1.) Napirendi pont: A Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetési előirányzatainak módosítása
Előterjesztő: dr. Lipták Péter jegyző

Varga Pál polgármester: Az előterjesztést előzőleg minden képviselőtársam kézhez kapta. Képviselőtársaimnak kérdése, felvetése a beszámolóval kapcsolatban?
Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja, A Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetési előirányzatainak módosításáról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

205/2022. (XII.16.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta „a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Közös Hivatal) 2022. évi költségvetési előirányzatainak módosítása” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület:

1. Az előterjesztés 1. mellékletének megfelelő tartalommal 122.269.000 Ft költségvetési főösszeggel elfogadja a Csanádapácai Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi módosított költségvetési előirányzatait.

2. Felkéri a jegyzőt, hogy a Közös Hivatal módosított költségvetését a soron következő költségvetési rendelet módosítás során Csanádapáca Község Önkormányzata 2022. évi költségvetési rendeletébe építse be.

Felelős: dr. Lipták Péter jegyző

Határidő: Azonnal
2.) Napirendi pont: Az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása 2023. évi tagdíjának elfogadása

Előterjesztő: Varga Pál polgármester

Varga Pál polgármester: A beszámolót kézhez kaptuk, ahogy olvashatjuk egyelőre tagdíj emelés nincs, viszont ezt az élet felülírhatja. Több település jelezte, hogy még ezt az összeget sem tudja fizetni. Most a jelenlegi információk birtokában tudunk döntést hozni. Jelenleg a Dr. Dankó Alpár vezetésével látja el a feladatot a társulás.
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja, a közös önkormányzati hivatal működéséről szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
206/2022. (XII.16.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy az Orosházi Kistérség Többcélú Társulása 

1. munkaszervezet feladatainak finanszírozására a 2023. évi tagdíjat 13 Ft/fő/hó összegben

2. család – és gyermekjóléti feladatainak finanszírozására a 2023. évi tagdíjat 64 Ft/fő/hó összegben 

3. orvosi ügyelet feladatainak finanszírozására a 2023. évi tagdíjat 50 Ft/fő/hó összegben 

4. a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatainak finanszírozására a 2023. évi tagdíjat 8 Ft/fő/hó összegben fogadja el és kötelezettséget vállal arra, hogy ezen költségeket beépíti a 2023. évi költségvetésébe.

Felelős: Varga Pál polgármester a határozat közléséért, Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos a költségvetési fedezet biztosításáért.

Határidő: azonnal
3.)Napirendi pont: Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Dínó park kapcsán tájékoztatás
Varga Pál polgármester: Egy cég keresett meg, hogy településünkön dínóparkot létesítenének. 1 ha fás területre lenne szükségük, illetve elektromos csatlakozási lehetőség kell hozzá, amit ők építenének majd ki. Élethű dínókból álló dínó park, ami látogatható lenne szerzonálisan, inkább a nyári szünidőben. Ilyen dínópark van Siófokon, Orgoványon, Felsőtárkányon és nagyon népszerű az oda látogatók körében. Úgy gondolom csípőből ne utasítsuk el a megkeresését. A nagy pálya melletti fás terület alkalmas lehetne rá, egy személyes bejárást, egyeztetést megér szerintem.
Kocsis Péter képviselő: Egyetértek, viszont rengeteg a kérdés. Turisztikai szempontból jó lenne, de a fák tekintetében nem. Beszéljünk róla mindenképp.

Kis Bálint alpolgármester: Nem rossz egyébként egy ilyen dínópark, láttam is már ilyet élőben. Tanórákra is visznek oda gyerekeket. Egy személyes bejárást, egyeztetést megér szerintem is.
Szolgálati lakás

Varga Pál polgármester: Tájékoztatlak benneteket, hogy szolgálati lakás elkészült, december 31-i g megtörténik a műszaki átadás-átvétele is. Ez az ingatlan az önkormányzat tulajdonát képezi, jegyző úr és családja fogja birtokba venni, mint szolgálati lakást, ez volt az alap feltétele a pályázatnak.
Beépített bútorokra merült fel igény jegyző úr családja részéről, ami ugyancsak az ingatlan értékét növeli. Azt költözéskor sem szeretnék elvinni, az az ingatlan részét fogja képezni.

3 céget kerestünk meg, melynek ajánlatait megismerhettétek, hiszen az ülés előtt kiosztásra került részetekre. A legjobb árajánlat összege 2.187.500.- forint.
dr. Lipták Péter jegyző: Így van. Mi nem 5 évre tervezünk az ingatlanban maradni, hanem hosszú távra tervezünk.

Varga Pál polgármester: Vásároltatok több elektronikai háztartási eszközt, amit úgy tudom az ingatlanban hagytok, ha költözésre kerül sor esetlegesen.

dr. Lipták Péter jegyző: Így van.
Kocsis Péter képviselő: Ez a z összeg a pályázatban kifizethető?

Varga Pál polgármester: Nem.

Török Attila képviselő: Az ingatlan értékét növeli ez a beruházás, támogatom a bútorok beszerzését a legjobb ajánlatot adó cégtől. Az anyag árak csak mennek feljebb, ez olcsóbb nem lesz.
Varga Pál polgármester: Anikó kérlek erősíts rá, hogy jelenlegi pénzügyi helyzetünk megengedi, hogy egy ilyen beruházást finanszírozni tudjunk, hiszen vannak lekötéseink, megtakarításaink, még ha nem is sok, de tudunk vele gazdálkodni. Azt viszont ne felejtsük el, hogy ebből a jövő évi működésünket finanszírozni kell.
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos: Így van.
Kocsis Péter képviselő: Elég lesz az szerintem, hiszen az ez évi költségvetésünkre is 83 millió forintot hoztunk át és ez még csak több lesz.

Varga Pál polgármester: A költségvetésünkhöz és ezáltal a költségvetési tartalékunkhoz is szorosan kötődik, hogy megkaptuk a mai napon mi is az MVM levelét, miszerint 2023. január 01-től közvilágításra az eddigi 30.- forintról 160.- forint díjat állapít meg, az egyéb energiaszolgáltatás pedig a 101.- forintról, 200.- forintra emeli, tehát duplájára emelte az elektromos költségeket. Így körülbelül 6 millió forint lesz elsődleges számításaink szerint az éves számla és ez még jónak mondható, hiszen sokat megtakarítunk a LED-es lámpákkal. 

A rezsiköltségek jelentős terhet rónak majd ránk.  A tavalyi 28 milliós szolidaritási adó most 40 millió forint lesz, tehát jelentősen nőnek a kiadásaink és a normatíva pedig ugyanaz, mint eddig volt.

Ahogyan leírtam a Hírmondóban is, azt fogom javasolni, hogy önerőből csak pár dolgot csináljunk meg. Akár járdafelújítás, fitt park stb. Kőkemény év áll előttünk, az biztos.

Kocsis Péter képviselő: Jegyző urat kérdezem, hogy mikor szeretnének költözni?

dr. Lipták Péter jegyző: Reálisan februárban tudunk leghamarabb.

Kocsis Péter képviselő: Ezek az ajánlatok meddig élnek?

dr. Lipták Péter jegyző: Ebben az évben meg kell rendelni, mert ezek az árak erre az évre vonatkoznak.

Skorka Pálné képviselő: Részemről támogatásra javaslom.

Kocsis Péter képviselő: Érthető, napi szinten változnak az árak. Részemről rendben, támogatom.

Kis Bálint alpolgármester: Részemről is rendben, rendeljük meg mihamarabb.

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az elhangzottak alapján, hogy a Gyula Glória Kft. által 2.187.500.- forintos árajánlat alapján az idei költségvetés terhére megrendeljük a bútorhoz szükséges anyagokat, melynek költsége 1.361.991 Ft, a munkadíj pedig a 2023. évi költségvetésbe kerül beépítésre 825.509 Ft összegben, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
207/2022. (XII.16.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a legjobb ajánlatot adó GYULA GLÓRIA Kft. mindösszesen 2.187.500 Ft összegű ajánlatát elfogadja az alábbiak szerint:

1. anyagköltségre 1.361.991 Ft az Emhő-Baudermann Kft. részére kerül kifizetésre a 2022. évi költségvetési tartalék terhére,

2. munkadíjként a GYULA GLÓRIA Kft. részére 825.509 Ft kerül kifizetésre, mely a 2023. évi költségvetési évet terheli.
   Felelős: Varga Pál polgármester
   Határidő: Értelemszerűen

Önkormányzati tulajdonú, belterületi aszfaltburkolatú utak padkarendezési munkái kapcsán tájékoztatás
Varga Pál polgármester: Évekkel ezelőtt volt padkázás településünkön, ezért megkértem a Fehér&Fehér Kft.-t, hogy egy ajánlatot küldjenek meg részünkre, amit kézhez is kaptatok. Ezt csak azért hoztam be, hogy lássátok mekkora összeget ölelne fel egy ilyen volumenű munka. Természetesen majd több céget is fel kell keresünk, ha ilyen munkálatokat szeretnénk végeztetni, csak tájékoztatás céljából hoztam be elétek.
Energetikai pályázat kapcsán tájékoztatás

Varga Pál polgármester: Januárban megnyílik a pályázat beadási lehetősége. Egy pályázatíró céggel folyamatosan kapcsolatban vagyok. Jönni fog a jövő héten egy energetikus, akinek a segítségét a számlákban való kiigazodás kapcsán is kérni fogom. Ennek díja van. 
Azt tudjuk, hogy önkormányzati ingatlanokat lehet a pályázatban energetikailag felújítani. Elsőbbséget élveznek a rossz állapotú ingatlanok.

Van egy általános iskolánk, ami rossz állapotban van, első lépésben az iskola egy részét írnám bele e pályázatba, utána a z óvodát, ahová hőszivattyús fűtést hoznánk léte, ezt követően pedig a művelődési ház. Azt tudni kell, hogy az energetikus épületenként körülbelül 70.000.- forintért végzi el a feladatot. 

Kis Bálint alpolgármester: ha 70.000.- forintért csinálja épületenként, akkor nem biztos, hogy pénz kidobás minden épületünkre megcsináltatni, hiszen lesz egy érvényes tanúsítvány akkor minden épületünkre.

Érdemes megfontolni azt, hogy ugye van egyszer az iskola és óvoda, ami jelenleg másik gondolkodásban is benne van, hogy ugye átadjuk az egyháznak. Ha odaadjuk az egyháznak akkor kérdés, hogy melyik részét akarjuk hasznosítani a falunak és hogyan. Teljesen egyetértek, hogy az iskola épületét meg kell óvni és tennünk kell érte. A legnagyobb fogyasztónak a kultúrházat látom.  A kultúrházat tenném előre aztán az óvoda, iskola, önkormányzat épülete, egészségház. Mindenképpen támogatom, hogy pályázzunk. Súlypontot a kultúrház és önkormányzat épületére tenném.
Varga Pál polgármester: Kérhetünk energetikai véleményt mindegyik önkormányzati épületre. A sorrend a volumentől is függ ezért az első az iskola, óvoda. Az egyháznál, ha fel tudnánk mutatni egy nullás rezsit az nagyot nyomna latba. A tegnapi napon volt az országos zsinat Budapesten, ahol tudom, hogy téma volt a Kardoskúti iskola jövőbeni indítása, Nem hivatalos információm az, hogy ott zöld utat kaptak a további tárgyalások, de erről még hivatalos értesítést nem kaptunk.

Elkészíttessük akkor mind az 5 épületre?

Kis Bálint alpolgármester: Igen, mindenképp.

Kerékpárút kapcsán tájékoztatás
Varga Pál polgármester: Nyert az Orosháza-Kardoskút közötti kerékpárút pályázat, ami már hivatalos, a forrás is meg van rá. Bízzunk benne, hogy minél hamarabb megvalósításra is fog kerülni.

SZMSZ módosítás

dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltség-vezető: Az előző ülésen ezt már tárgyalta a testület, viszont hiánypótlásra hívta fel figyelmünket az eljáró hatóság.

Varga Pál polgármester: Az erről szóló előterjesztést megkaptuk, megismerhettük. Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja az előterjesztésben szereplő rendelet tervezetet, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:

Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2022. (XII. 19.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 16/2019. (X.31.) önkormányzati rendelet módosításáról

(a rendelet a jegyzőkönyv részét képezi)

Óvoda kapcsán tájékoztatás

dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltség-vezető: Az óvodában van egy 6 órás munkatörvénykönyves státusz, amit óvodavezető asszony elképzelése és javaslata alapján, polgármester úr a jövő évtől 8 órás munkatörvénykönyves státusszá szeretne tenni. 

Varga Pál polgármester: Nálunk megszűnt egy 6 órás státusz és az óvodában lett egy 8 órás státusz, melyet az egyik munkavállaló el is vállalt. Óvodavezető asszony szakmailag teljesen alátámasztotta javaslatát melyet támogatok. A jövő évi költségvetésünket is ehhez mérten kell majd kalkulálni és remélem, hogy akkor ezek után a helyettesítések is kordában lesznek tartva. 
Amennyiben nincs további kiegészítés, kérdés, aki elfogadja, hogy az önkormányzatnál lévő 6 órás munkatörvénykönyves státuszt megszüntessük és egy 8 órás munkatörvénykönyves státuszt hozzunk létre az óvodánál és ennek költségeit pedig a 2023. évi költségvetés terhére biztosítsa, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 5 tagja közül 5 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:
208/2022. (XII.16.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1. a Kardoskút község Önkormányzatánál lévő 6 órás munkatörvénykönyves státuszt 2023. évtől kezdődően megszünteti,
2. a Kardoskúti Napköziotthonos Óvodánál lévő 6 órás munkatörvénykönyves státuszt 2023. évtől kezdődően 8 órás munkatörvénykönyves státusszá alakítja.
                                                                 Felelős: Varga Pál polgármester

                                                                 Határidő: Értelemszerűen
Varga Pál polgármester: A jövő évi költségvetés tervezése megindult, éppen ezért arra kérlek benneteket, hogy a január végi ülésen beszéljük meg. Hozzám eddig lakosság részéről járda építés kapcsán érkezett megkeresés. 
Varga Pál polgármester: Egyebek napirendi pontban képviselőtársaimnak van-e felvetése?

Varga Pál polgármester: Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást, a nyílt ülést 17 óra 10 perckor bezárom.
K.m.f.                                                                                              
       Varga Pál




                                            dr. Lipták Péter

     polgármester                                                                                                 jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

    Skorka Pálné                                                                                                   Kocsis Péter
       képviselő                                                                                                         képviselő
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