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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február 4. napi – közmeghallgatásáról.
Ülés helye: a Hivatal tanácskozó terme


        5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:
Varga Pál polgármester, 

Skorka Pálné, 

Kocsis Péter, 

Török Attila települési képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:

dr. Lipták Péter jegyző;


                             dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltség-vezető,
                                    Prozlikné Csorba Melinda jegyzőkönyvvezető
További jelenlévők:

a mellékletben lévő jelenléti ív szerint
Varga Pál polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntök mindenkit, aki megjelent ezen a közmeghallgatáson, melynek megtartása jogszabályi kötelezettség. Ez a fórum alkalmas az eredményességet segítő bármilyen probléma, lakossági észrevétel megbeszélésre, a költségvetés tervezet megvitatására. 
Továbbá megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőkre tesz javaslatot; választása Skorka Pálné és Kocsis Péter képviselőkre esik, melyet a jelenlevő 4 testületi tag, 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott. 

Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra. Aki egyetért a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!

A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, a 4 jelenlevő tag közül 4 igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:
1./ Tájékoztató a 2022. év gazdálkodásáról és a 2023. év tervezetéről

Előterjesztő: Varga Pál polgármester
2. / Egyebek

Varga Pál polgármester: Az első napirendi pontban megtartom előadásomat.

Azt kérném, hogy az esetlegesen felmerülő kérdéseket jegyezzék fel, vagy jegyezzék meg. A kérdéseket, észrevételeket az egyebek napirendi pontban tehetik majd fel. 
                                                                                                                                                 1./ Tájékoztató a 2022. év gazdálkodásáról és a 2023. év tervezetéről 
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester megtartja tájékoztatását a mellékletben szereplő dokumentum alapján.

2./ Egyebek
Varga Pál polgármester: A napirendi pont keretében kérem a jelenlevőket, hogy tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásaikat, javaslataikat az elhangzott tájékoztatóval kapcsolatban, vagy bármilyen más, a falu ügyeit érintő kérést, kérdést, javaslatot. 

Tájékoztatom Önöket, hogy a felmerülő kérdésekre az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata alapján lehetőség szerint azonnal választ kell adnunk, amennyiben ez nem lehetséges, úgy az adott kérdésre 15 napon belül írásban válaszolunk. Erről soron következő képviselő-testületi ülésen tájékoztatást kell adni, illetve ahogy minden testületi ülésen, úgy a közmeghallgatáson is jegyzőkönyv készül. Felhívnám a figyelmüket, hogy a közmeghallgatás nyílt ülés, így az erről szóló jegyzőkönyv a honlapra is fel fog kerülni. Arra kérnék mindenkit, hogy ha van olyan, aki időközben érkezett az ülésre és nem volt lehetősége a jelenléti ívet aláírni, az legyen kedves pótolni azt a közmeghallgatás végén. Átadom a szót Önöknek. 

Zsigovics Imréné, helyi lakos: A kóbor állatokkal kapcsolatban annyit szeretnék mondani, hogy régen ki voltak kötve a tanya köré és kész. Akkor is emberek és állatok éltek. Most már lassan odajutunk, hogy többet ér az állat, mint az ember.
Kocsis Péter képviselő: Említésre került, hogy folyamatban van az olvasókörre eszközbeszerzés tervezete. Nagyságrendileg 1,8-2 millió forint lenne a Pusztaközponti olvasókör konyha feltöltése, ami magába foglalna új mosogatót, raktár kialakítást, gáztűzhelyet, polcokat a raktárba, illetve 80 főre komplett hűtőszekrény, étkészlet beszerzését. Későbbiekben lehetne majd fejleszteni. Várunk egy pályázat kiírására, mert ott van egy nagyságrendilegű 20-30 millió forintos tervezet filagóriával, víz, áram kiépítéssel együtt, hogy azt a kültéri részt is ki tudjuk használni.

Zsigovics Imréné, helyi lakos: Falu szinten probléma, hogy vannak kerítésen belüli elhanyagolt porták. Az, hogy elhanyagoltkerítésen belül, az hagyján, mert mindenki azt csinál a portáján, amit szeretne, legalább is szerintem. De az, hogy még az utcát se sepri le, ezt azért valamilyen formában fel kellene hívni a tulajdonos figyelmét, hogy ezt minimum tegye meg. Fel vagyok háborodva, nagyon nehezen mozgok és volt, hogy a lehullott leveleken elcsúsztam és mivel senki sem volt az utcán, küszködtem, hogy fel tudjak állni. Másnak is problémát jelenthet, nem csak nekem. Vágja ki azt a fát, mert ha levél hullik akkor azon csúszik el az ember, ha gyümölcs, akkor meg a cefrén.

Varga Pál polgármester: Valószínűleg jogos a felvetés, de pont a napokban voltunk Budapesten és járva településeket, mindig olyan örömmel tapasztalom, hogy településünk milyen gyönyörű. Lehetne persze ezen is még többet változtatni, de még mindig egy igényes közösség vagyunk. arra kell törekedjünk, hogy felhívjuk az emberek figyelmét arra, hogy az igényesség a portán kívül is megmaradjon. Ha parlagfű nőne a területen akkor tudnánk többet tenni, de így meg van kötve a kezünk. A képviselő-testület részéről érkezett egy olyan felvetés, hogy azokra területekre, ahol esetleg régóta van kint építési törmelék vagy gépjármű stb., amiknek nem közterületen lenne helye, azokat felmérjük és felül fogjuk vizsgálni és fel fogjuk hívni az érintett ingatlan tulajdonos figyelmét, hogy ami a közterület, azt tartsa rendbe. Azt, hogy a saját telkén belül mit csinál, arra nem tudunk hatással lenni. Pszichésen kellene hatni ezekre az emberekere, hogy egy ilyen közösségben, ő is legyen igényesebb magára, vagy legalább is az ingatlan területére. Ez egy nagyon nehéz kérdés. A közterületet pedig kötelességünk rendben tartani és megígérem, hogy azt fogjuk rendezni. Padokat is vásároltunk, a rossz idő miatt nem kerültek kitelepítésre, de a jó idő beálltával természetesen kihelyezésre kerülnek majd. A Petőfi utcán végig, minden kereszteződésben lesz egy-egy pad, hogy az idősebbek is meg tudjanak pihenni.  Csökken a létszámunk, viszont a feladat az nem, hogy csökkenne, egyre több. Természetesen, ha lakossági jelzés érkezik, azt megpróbáljuk minél hamarabb orvosolni. volt már, hogy érkezett jelzés, hogy egy-egy útszakasz csúszóssá vált és intézkedtek is a kollégák. Nem a bírságolás a célunk, de sajnos van olyan amikor már nem lehet mást tenni. 
Zsigovics Imréné, helyi lakos: A fejlesztések kapcsán érdemesnek tartom megfontolni a játszótér körbekerítését.

Varga Pál polgármester: Az sövénnyel körbe van kerítve, ha ebben a magasságban meg tudjuk növeszteni a sövényt, akkor én magam részéről nem keríteném le egy plusz kerítéssel.
Zsigovics Imréné, helyi lakos: A kóbor kutyák miatt gondolnám.

Varga Pál polgármester: Még lóval is találkoztam a játszótéren. Természetesen megfontoljuk a képviselő-testülettel.

Csöntörné Szántó Zsuzsanna, helyi lakos: Mellettünk lévő porta nagyon gazos, elhanyagolt. Van-e tulajdonosa annak a területnek egyáltalán? Fizet telekadót rá?
Varga Pál polgármester: Van és többször felkerestem már ezügyben. Telekadó fizetési kötelezettségének eleget tesz. Utána fogunk nézni.
Ramaszné Tóth Ibolya helyi lakos: Kapcsolódok az állattartáshoz, mert a hobbiban a lovak szabadon kint vannak és a család nekem megtiltotta, hogy kimenjek, mert az autómnak nekiment a ló. Oda azért ki kellene járni. Ha jól tudom akkor ennél az embernél már tudomásom szerint nem egyszer nem kétszer állatvédők voltak kint. Tényleg nem lehet megfékezni, vagy eltiltani az állattartástól, vagy akkora bírságot kiszabni rá, hogy több állatot ne tartson, mert nem való neki egy veréb sem. 

Varga Pál polgármester: Ezen sokat gondolkodtunk már, hogy mi lenne a legjobb megoldás, mert tényleg a kóbor kutya, kóbor juhok, méhek, amik felvetődnek ilyen problémaként. A méhekkel kapcsolatban van egyébként a legtöbb bejelentés. Azt tudni kell, hogy a környező településeket figyelembe véve, sehol sincsen ekkora számban belterületen tartott méhek, mint Kardoskúton. Tudomásul kell venni, hogy az állatvédelmi törvény ezt megengedi. A méhészek pontosan tudják, hogy milyt enged a törvény és azt be is tartják. A felügyelő mindig mindent rendben talál. Az önkormányzat megint két tűz közé kerül, mert egyszer jön a méhész, hogy ő minden szabályt betart, de jön a lakos is, hogy például nem tud kimenni az udvarra, mert a medencéje tele van méhekkel, nem tud kint teregetni, mert améhek összepiszkítják a fehér ruhákat, az élethez, pihenéshez való jogaikat sérti a méhek jelenléte, hiszen neki joga van ahhoz, hogy kimenjen az udvarra és pihenjen.  
Zsigovics Imréné, helyi lakos: Igen és egyre több az allergiás is.

dr. Lipták Péter jegyző: ha van bármiféle fotó, vagy képfelvétel és az időben beküldésre kerül, akkor abban lehet intézkedni.

dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltség-vezető: Ha nagyon rövid időn belül érkezik be a bejelentés, akkor egy helyszíni ellenőrzés, helyszíni bírság is eszközölhető.

Zsigovics Imréné, helyi lakos: A kamerafelvételek sokat segítenek az biztos. Szívesen megnézném, mert vittem ki egy farönköt a sírhoz, hogy feltudjak menni a tetejére és mire pár hét után mentem, már nem volt ott, eltűnt. Vittem másikat, az is eltűnt. Azután vittem ki téglát, az is eltűnt.

Varga Pál polgármester: Amennyiben van pontos dátum akkor utána tudunk nézni.

Szemenyei Sándor, helyi lakos: Szomorú vagyok, hogy csak ketten vagyunk itt Laci bácsival gazdálkodók. A tervezéskor sokszor elmondtad Pali, hogy alul terveztetek. Ez később hoz maga után olyan jövedéket, hogy majd mikor decemberben túlteljesített lesz a terv, így jobb lesz az arány, amikor megcsináljátok a költségvetést. Szerintem nem probléma ez, mert azért egyezik a kiadás a bevételnél. A másik pedig, hogy nagyon örülök annak, hogy ennyi iparűzési adót kap a falu, mert akkor ebből lehet adni 40 millió forintot a szerényebb költségvetéssel rendelkező településeknek, és még így is marad az iparűzési adóbevételből. Azt mondom, hogy nagyon sok a tervetek, de adja a teremtő, hogy legyen rá fedezet, mert ez a mi érdekünk. Rendezett a településünk, büszke lehet minden falusi lakos rája. Vannak olyan lakások persze, ahol nincsen a környezet rendbe téve, de az annak az embernek a mivoltja, hogy milyen környezetet hagy maga után. Nagyon sokan tudják, hogy marhákkal foglalkozom, de tisztán tartom őket, sok munkával jár, de meg lehet csinálni.  Van olyan a szomszédságomban, ahol veszélyes hulladék, kerékgumi, roncsautó van kint közterületen. Engedelmet kérek a világtól, de addig amíg nincsen bejelentés, addig nincsen hatásos intézkedés? A szomszéddal nem akarok összeveszni emiatt.
Varga Pál polgármester: Jogos és természetesen hamarosan pont kerül az ügy végére. 

Szemenyei Sándor, helyi lakos: Ha jól tudom az önkormányzati terület.

Varga Pál polgármester: Így van és ingyenes használatba lett adva már több éve. Hamarosan egyeztetni fogunk a használóval.

Szemenyei Sándor, helyi lakos: A faluszépítő egyesületnek meg kell köszönöm a Kardoskút feliratot, de hagy maga után egy gondolatsort. Odatettek egy alumíniumból elkészült Kardoskút nevet, amit én nem tartok helyesnek, mert ott van a piactér, kerékpár tároló, ami fából van és nagyon szép. A kútágas rendben van, mert azt fából megcsinálták. Megkérdezték-e a falu lakosokat azóta, vagy milyen vélemények érkeztek róla, hogy az odavaló-e? Nem azt reklamálom, hogy ki van írva, hogy Kardoskút, de szerintem abba a térbe azok az alumínium betűk nem odavalók. 
Kocsis Péter képviselő: Ezt egy vállalkozótól kaptuk adományként, ami egyébként rozsdamentes acélból van és nem alumíniumból. Ez nem egy olcsó mulatság egyébként és ezt így készen kapta falu ajándékba. Most, ha kaptuk, akkor valahova el kellett helyezni úgy gondolom. Testülettel és több helyi lakossal is beszéltük, hogy hol lenne a legjobb helyen, hiszen ez egy selfie pont, ami annyit jelent, hogy elé állnak és fotózkodnak emberek, amihez viszont szükséges, hogy le tudjanak parkolni úgy, hogy ne zavarják a közlekedést, látható központi helyen. stb. Ezt a helyet gondoltuk egyöntetűen. A háttér is ott volt a legmegfelelőbb, hiszen az a fotókon látszik is valamennyire és egy szép rendezett zöld háttér látszik így. Ez egyébként több százezer forint értékű, amit ajándékba kaptunk.
Szemenyei Sándor, helyi lakos: Adja az isten, hogy minél több fotó készüljön ott is.

Varga Pál polgármester: Köszönjük szépen a hozzászólást. Megragadnám az alkalmat, hogy megköszönjük neked Sanyi bácsi, hogy amikor csak szükségünk van a segítségedre, akár traktor ügyben is akkor mindig támogatsz bennünket. A költségvetéssel kapcsolatban még elmondanám, hogy minden pályázati forrást meg fogunk ragadni, ezért még képlékeny ez az egész év. Óvatos költségvetéssel vagyunk.

Felföldi László, helyi lakos: A doktor úr telkével mi van egyébként? Mert ha nincsen magántulajdonban, akkor egy kis erdőt lehetne rá telepíteni.

Varga Pál polgármester: Az egy pár éve magántulajdonba került és szépen gondozza is a tulajdonos.

Stefanidesz László, helyi lakos: Nekem személy szerint tetszik a Kardoskút felirat, csak a K betűt nem értem minek oda az U betű elé, elég lett volna egy kutat tenni.

Szemenyei Sándor, helyi lakos: Az csak értelmezési kérdés már.
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs több kérdés, felvetés, tisztelettel megköszönöm, hogy eljöttek, meghallgattak bennünket, aktívan részt vettek.
 Kérem továbbra is önöket, hogy keressenek minket bizalommal.
A közmeghallgatást 18 óra 20 perckor bezárom. További eredményes évet kívánok mindenkinek és további szép estét. 
K.m.f.

    Varga Pál 





   
       dr. Lipták Péter 

   polgármester






   jegyző
Jegyzőkönyv-hitelesítők:

   Skorka Pálné





        Kocsis Péter
      képviselő  






           képviselő
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