KARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2023. február 08. napján tartott 

rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve
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4/2023. ÖKÜ

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február 08. napi rendkívüli, nyílt testületi ülésén 09:00 órai kezdettel.

Ülés helye: a Hivatal tanácskozó terme


5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:
Varga Pál polgármester, 

Skorka Pálné

Török Attila

Kocsis Péter települési képviselők.
Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:
dr. Lipták Péter jegyző

dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltségvezető,
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos,
dr. Deák György ügyvéd.

Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen:
Prozlikné Csorba Melinda jegyzőkönyvvezető

Varga Pál, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőkre tesz javaslatot; választása Kocsis Péter és Skorka Pálné képviselőkre esik, melyet a jelenlevő 4 testületi tag, 4 igen szavazattal, egyhangúlag, elfogadott. 

Varga Pál, polgármester: Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra, a meghívóban megküldött napirendi pontok szerint.

Aki egyetért a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!

A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, a 4 jelenlevő tag közül 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:

Nyílt ülés
1.) Integrációs programban való részvétel és térítésmentes vagyonátadás
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján a képviselő-testület zárt ülést rendelhet el a vagyonával való rendelkezés esetén.

2.) Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester

1.) Integrációs programban való részvétel és térítésmentes vagyonátadás
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester: Az előterjesztést mindannyian kézhez kaptátok. Kérdezem jegyző urat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban szóbeli kiegészítést kíván-e tenni?
dr. Lipták Péter jegyző: Kettő dolgot szeretnék megjegyezni. Az egyik, hogy elég szűk határidőt kaptunk az Alföldvíz Zrt-től. Kéretem őket, hogy a február végi testületi ülésen tárgyalhassuk, de ragaszkodtak a február 15-i határidőhöz. 

A másik pedig, hogy ez a folyamat már egy éve elindult, két ütemben történt meg a települési ívóvíz vagyon átvétele, először a városokkal, most pedig a kisebb településekkel. Áttekintettem a szerződés tervezetet, amit kaptunk az Alföldvíz Zrt-től. Korábban két oldalú volt, a mostani három oldalú, hiszen benne van a Magyar Állam, Alföldvíz Zrt. és az önkormányzat. Lényegében átadjuk a vagyont és átadjuk vele együtt a feladatot, ami sokkal fontosabb, innentől kezdve a víziközmű vagyon tekintetében visszapótlási, javítási egyéb felelősség kötelezettségünk nincsen. Azt gondolom, hogy célszerű átadni, mert egy komoly tehertől megszabadulunk. Nem tudom pontosan, hogy itt Kardoskúton mennyire vannak havária jellegű meghibásodások? 
Varga Pál polgármester: Az Alföldvíz Zrt. szakembereinek tájékoztatása szerint, mikor évről-évre eljönnek testületi ülése, azt mondják, hogy mi itt szerencsés helyzetben vagyunk, mert nem olyan a rossz a hálózat és már mi is a regionális hálózaton vagyunk rajta. Ez a víziközmű vagyon teljesen független magától a regionális rendszertől. Semmi köze nincs úgymond a vízmű telepünknek a regionális közműhöz, illetve az egészséges ivóvíz ellátásunkat ez nem befolyásolja, de mivel ez egy víziközmű vagyon ezért át kell, hogy adjuk. Azt, hogy ezzel mit kezdenek tulajdonképpen, nem tudjuk. Aggályaim abból adódtak, hogy a vízműtelepünkön évek óta nem jártunk kint és küldtek egy leltár ívet, hogy mi micsoda, de a Dénes Sándor úrtól az Alföldvíz Zrt-től segítséget kérünk egy személyes bejárás keretében, hogy ezen a leltáron végig haladjunk. Biztos, hogy meg vannak az eszközök, de így lesz rendben, és felelősségteljesen csak így tudom aláírni.
Az sem biztos, hogy azokat a víziközmű elemeket, amik nem az egészséges ivóvízellátáshoz kapcsolódik, tehát nem a regionális rendszer része, hogy azt nekünk át kellene adni, mert ha a magyar állam sem tud vele mit kezdeni, akkor az adott területet, vagy eszközöket meg lehetne tartani magunknak. 

dr. Lipták Péter jegyző: Az állam fogja elvinni azt, ami a meglévő működéshez kell, azt kell átadni, mert anélkül a rendszer nem tud működni a jövőben.

Török Attila képviselő: Az a kis „házikó” működik gondolom, mert vezérlés onnan működik.
Varga Pál polgármester: A víztorony vezérlése van ott. Azt gondolom, hogy a cél az biztos, világos, ennek e részleteit körbe kell járni és csak azokat a vagyon elemeket kell átadni, ami a regionális működésünkhöz kell. Kérdezem a képviselő-testületet észrevételeikről.
Kocsis Péter képviselő: Az alap koncepció, hogy átadjuk már egyszer megtörtént, hoztunk benne döntést, mos a konkrét átadásról kell döntést hoznunk, ha jól gondolom.

dr. Lipták Péter jegyző: Tavaly volt a szándéknyilatkozat, most pedig egy más típusú megállapodásról kell döntést hozni. Május 31-ig kell meghatározni a vagyonelemek körét, amit polgármester úr fog aláírni és Anikó fog majd pénzügyi ellenjegyzéssel ellátni. Most azt várják tőlünk, hogy a döntést hozzuk meg, hogy a szerződést aláírjuk. A szerződés mellékleteiben szerepel majd az átadott tételek és annak bruttó, nettó értéke. 
Kocsis Péter képviselő: Arra figyelnünk kell, hogy van két fúrott kutunk is azon a területen, a kerítésen belül, hogy azt még véletlenül se adjuk át. 
dr. Lipták Péter jegyző: Ahogyan polgármester úr is mondta, szakember bevonásával át kell, nézzük a listát és ami nem kell a működéshez, azt nem adjuk át.
Kocsis Péter képviselő: Gondolom, hogy a közműhálózat üzemeltetésére, ha nem lesz különösebb fennakadás, akkor az megy tovább. 

Varga Pál polgármester: Az Alföldvíz Zrt. utalta az elmaradt bérleti díjakat, amit rekonstrukcióra el is költöttünk. Ahogy elköltöttük a piaccal szemben csőtörés volt, ami közel egy millió forint volt és amit már nekünk kellett kifizetni. Ez is kérdés, hogy ezeket a meghibásodásokat ki fogja majd fizetni.

dr. Lipták Péter jegyző: Az állam. Az a jó szerintem benne, hogy a szennyvíz előtt vagyunk és innentől kezdve az is állami támogatott lesz.

Kocsis Péter képviselő: Az eternit csöveknél és a vascsöveknél lehet probléma. 

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki egytért azzal, az előterjesztésben szereplő határozati javaslat 4 pontjával, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!

A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

20/2023. (II.08.) sz. Képviselő-testületi határozat
1. Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, miszerint az önkormányzatot terhelő víziközmű-szolgáltatás biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségét átruházza a Magyar Államra.

2. Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy az előterjesztés részeként a Képviselő-testület elé terjesztett 

- a víziközmű vagyon és a víziközmű működtető eszközök,

- az átadással érintett víziközmű-rendszer üzemeltetését szerződéses jogviszony alapján ellátó ALFÖLDVÍZ Zrt.-ben fennálló társasági részesedés ingyenes átruházásáról, valamint 

- az átruházással érintett víziközmű vagyonhoz tartozó, víziközmű-fejlesztésre fel nem használt források tulajdonjogának térítésmentesen, nyilvántartási értéken történő átvezetéséről

szóló megállapodás tervezetét megismerte, annak tartalmával egyetért, ennek megfelelően felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében azt aláírja és az átruházáshoz szükséges jognyilatkozatokat megtegye.

3. Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a jelen határozat 1. pontjában megjelölt cél megvalósítása érdekében a polgármesternek felhatalmazást ad a jelen határozat 2. pontjában megjelölt megállapodás nyomán a víziközmű vagyon, az azt működtető vagyon és az ALFÖLDVÍZ Zrt. víziközmű-szolgáltató társaságban fennálló társasági részesedés Magyar Állam részére történő átadására.

4. Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testülete visszavonja az 1/2022. (I. 17.) KT. határozatát. 

Felelős:
Varga Pál polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos
2.) Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Tájékoztatás

Varga Pál polgármester: Földmérési pontok vannak a település határain belül mindenfele. A kormányhivatal most felszólított bennünket, hogy három földmérési pont is elpusztult és ezt 60 napon belül állítsuk helyre. Ez nem kevés összeg lesz, körülbelül fél millió forintos összeg lesz a helyreállítás.

Magyar Falu Pályázat – Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés kapcsán döntés meghozatala

Varga Pál polgármester: A képviselő-testületi ülést megelőzően a bíráló bizottság elvégezte munkáját. Megkérem dr. Deák György ügyvéd urat, hogy tájékoztasson bennünket.
dr. Deák György ügyvéd: A pályázatban 600.000.- forint támogatás költhető el erre a célra. Három ajánlat érkezett be A három ajánlat közül a Kulina István által benyújtott Fitness -Vital Trade Kft. adta a legkedvezőbb, 616.730.- forint +Áfa   ajánlatot, ami bruttó 783.250.- forint. Az eszközök ugyanazok, mint a másik két pályázó esetében is és ehhez még hozzájön egy 14.900.- forintos szállítási díj is. A bíráló bizottság ezt az ajánlatot javasolja elfogadásra a testületnek.
Varga Pál polgármester: Köszönöm a tájékoztatást. Úgy gondolom, hogy magasabb ez az ár az elnyert összegnél 60-80 ezer forinttal, viszont akkor ezt az összeget akár hozzá tudjuk tenni a különbözetet és akkor ezt a pályázatot is meg tudjuk valósítani. 117.754.- forintot kellene pluszban hozzátenni.
Kocsis Péter képviselő: Egyetértek. 
Török Attila képviselő: Egyetértek.
Skorka Pálné képviselő: Egyetértek.
Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki egytért azzal, hogy a Fitness-Vital Trade Kft-vel kössünk szerződést és további 117.754.- forintot biztosítsunk a 2023. évi költségvetésben a pályázat megvalósítása érdekében, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                               21/2023. (II.08.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1. a meghirdetett, Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és közösségszervező bértámogatása – 2022 megnevezésű, MFP-KEB/2022 kódszámú pályázatra kiírt beszerzési eljárás nyertes ajánlattevője: Fitness-Vital Trade Kft. (székhelye: 8900 Zalaegerszeg, Juhász Gyula utca 15.)
2. Felkéri Varga Pál polgármestert, hogy a nyertes ajánlattevő részére bruttó 783.250.- forint összegben, mely a 2023. évi költségvetésben van biztosítva, küldjön el megrendelést és tegye meg a szükséges jognyilatkozatokat.

Felelős: Varga Pál polgármester
Határidő: Értelemszerűen
Varga Pál polgármester: Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást, a nyílt ülést 09 óra 35 perckor bezárom. 
K.m.f.          

       Varga Pál




                                           dr. Lipták Péter
     polgármester                                                                                               jegyző
Jegyzőkönyv-hitelesítők:

     Skorka Pálné                                                                                          Kocsis Péter

       képviselő                                                                                                képviselő
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