KARDOsKÚT Község ÖnkormányzatÁnak

2023. február 15. napján tartott 

rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve
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5/2023. ÖKÜ

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült Kardoskút Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február 15. napi rendkívüli, nyílt testületi ülésén 08:00 órai kezdettel.

Ülés helye: a Hivatal tanácskozó terme


5945 Kardoskút, Március 15. tér 3.

Jelen vannak:
Varga Pál polgármester, 

Skorka Pálné

Török Attila

Kocsis Péter települési képviselők.
Tanácskozási joggal meghívottként vannak jelen:
dr. Lipták Péter jegyző

dr. Francziszti-Lazányi Magda kirendeltségvezető,

Nem tanácskozási joggal állandó meghívottként van jelen:
Prozlikné Csorba Melinda jegyzőkönyvvezető

Varga Pál, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztat, hogy Kis Bálint alpolgármester úr előre jelezte, hogy munkahelyi elfoglaltsága okán nem tud részt venni az ülésen.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőkre tesz javaslatot; választása Kocsis Péter és Skorka Pálné képviselőkre esik, melyet a jelenlevő 4 testületi tag, 4 igen szavazattal, egyhangúlag, elfogadott. 

Varga Pál, polgármester: Javaslatot tesz a megtárgyalandó napirendi pontokra, a meghívóban megküldött napirendi pontok szerint.

Aki egyetért a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadásával, kézfeltartással szavazzon!

A képviselő-testület a javaslatnak megfelelően, a 4 jelenlevő tag közül 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el a tárgyalandó napirendi pontokat:

Nyílt ülés
1.) Az Orosházi Evangélikus Egyházközség támogatása nyertes energetikai pályázat benyújtása esetére
Előterjesztő: Varga Pál polgármester

2.) Egyebek

Előterjesztő: Varga Pál polgármester

1.) Az orosházi Evangélikus Egyházközség támogatása nyertes energetikai pályázat benyújtása esetére
Előterjesztő: Varga Pál polgármester
Varga Pál polgármester: Az előterjesztést mindannyian kézhez kaptátok. Az elvi állásfoglalás előző ülésen már megtörtént, tárgyaltuk már. Az egyház több épületét is korszerűsíteni fogja, de nálunk a legfőbb cél a településünkön lévő gyülekezeti ház felújítása. Az itteni fejlesztés helyben marad, a településünk javát szolgálja.
A soron kívüli ülésre azért volt szükség, mert a pályázat benyújtási határideje a mai napon lejár.

Az egyház a következő fejlesztésekre nyújtja be a pályázatát: 2,5 KW-os napelem rendszer kiépítésére, ami 2.088.000.- forint, GREE klíma beszerzésére, kialakítására, ami 447.675.- forint, a pályázat előírja műszaki ellenőr jelenlétét is, így annak díja 150.000.- forint, valamint energetikai tervdokumentáció elkészítését is, ami 60.000.- forint, illetve projektmenedzseri díj, ami a projekt 3%-a. Összesen 850.000.- forint önerőt igényel a pályázat. Az előzetesen kiadott előterjesztésben 760.000.- forint szerepel, de változott az ár, ezért 850.000.- forintra nőtt az önerő mértéke, ami 90.000.- forint különbséget jelent.  Ez egy komplex pályázat, aminek része az előbb említett fejlesztések a helyi gyülekezeti házon. Azt érdemes tudnotok, hogy a gyülekezeti ház épülete életveszélyes, omladozik, statikailag nem megfelelő, ezért a napelem nem arra kerül, hanem egy külső tartókonzolra. Az egyház a pályázat 70%-át hozzáteszi, kifizeti, hiszen egy visszatérítendő pályázatról van szó. Az önerő, azaz a 850.000.- forintról szükséges döntést hoznunk.
Kocsis Péter képviselő: Hogy tudják a 70%-ot fizetni, ha a 30% önerőre nincsen pénzük?

Varga Pál polgármester: Van rá pénzük, ez a helyi gyülekezeti ház fejlesztésére vonatkozó összeg, ezért szükséges a 850.000.- forintot hozzátennünk.

Kocsis Péter képviselő: A jelenlegi gyülekezeti ház lebontásra kerül?

Varga Pál polgármester: Igen. Nem lesz szolgálati lakás rész az új épületben. Előkert lesz. Kovács Sándor építész úr fogja készíteni a terveket. Az épület életveszélyes, dől össze, a gázt is ki kell köttetni az épületben, mert dől ki a fal, ezt Laczki János lelkész úr intézi.
Most viszont az önerő összegéről szükséges döntést hoznunk. Kérdezem, hogy egyéb javaslat, kérdés merült-e fel az előzőekben elhangzottak tekintetében?

Varga Pál polgármester: Amennyiben nincs kiegészítés, kérdés, aki egyetért azzal, hogy 850.000.- forint összeget biztosítsunk a 2023. évi költségvetésben a pályázat megvalósítása érdekében, kérem, kézfelnyújtással szavazzon!
A Képviselő-testület jelen levő 4 tagja közül 4 igen szavazattal, 0 tartózkodással, 0 ellenszavazattal, - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

                                                               22/2023. (II.15.) sz. Képviselő-testületi határozat
Kardoskút Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1. az Orosházi Evangélikus Egyházközség által a Kardoskúti Gyülekezeti Ház - Kardoskút belterület 678 hrsz-ú, „kivett templom, lakóház és kert” megnevezésű ingatlan - energetikai korszerűsítése céljából benyújtandó, MEE Energetika 2023 megnevezésű pályázat nyertessége esetén a szükséges önerő összegét, 850.000 Ft-ot, azaz nyolcszázötvenezer forintot az Orosházi Evangélikus Egyházközség részére biztosítja és kötelezettséget vállal arra, hogy az önerő összegét beépíti a 2023. évi költségvetésébe.

2. Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.
Felelős: Varga Pál polgármester, 
Kapuné Sin Anikó pénzügyi főtanácsos a költségvetési fedezet biztosításáért.
Határidő: értelemszerűen

Varga Pál polgármester: Tekintettel arra, hogy több bejelentés nincs, tisztelettel megköszönöm az aktív tanácskozást, a nyílt ülést 08 óra 30 perckor bezárom. 
K.m.f.          

       Varga Pál




                                           dr. Lipták Péter
     polgármester                                                                                               jegyző
Jegyzőkönyv-hitelesítők:

     Skorka Pálné                                                                                          Kocsis Péter

       képviselő                                                                                                képviselő
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